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ACTA NÚM. 2/21 

 

ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, CELEBRAT EL 

DIA VINT-I-VUIT DE GENER DE DOS MIL VINT-I-U 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-vuit de gener de dos mil vint-i-u, a les 17 hores i 07 

minuts, es reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de 

l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els següents regidors i regidores: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Ana Mª Quesada Arias 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sr. Roberto Rovira Puente 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Raúl Castillo Merlos 

Sr. Alejandro Vila Polo 

 

 Assistits de la Sra. Josefa Mª Esparducer Mateu, oficiala major, que actua per 

substitució com a secretària general, i de l’interventor, Sr. Sergio Pascual Miralles, a fi de 

realitzar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera convocatòria. 

  

De conformitat amb la Resolució d’Alcaldia núm. 9427 de 21 de setembre de 2020, la 

sessió plenària es realitza a través de videoconferència pel sistema Microsoft Teams. 

El fedatari que subscriu comprova l’assistència virtual dels membres del Ple de la 

corporació a la sessió, per mitjà dels elements que l’aplicació permet –àudio, vídeo i relació 

de persones connectades- i que figuren en la pantalla a la qual té directa visió. 

 

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a 

disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 
 

P R I M E R A   P A R T:  PART RESOLUTÒRIA 

 

1 EXPEDIENT 702603N: APROVACIÓ ACTA SESSIÓ ORDINÀRIA 26-11-2020 
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Resultant que, juntament amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient 

electrònic corresponent s’ha posat a la disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany 

de l’acta de la següent sessió plenària: 

26-11-2020. 

Considerant el que disposa l’article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la 

Generalitat, de Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i l’aprovació de 

les actes de les sessions dels òrgans col·legiats. 

I considerant que, segons el que preveuen els articles 86 i 89 del vigent Reglament 

Orgànic Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar 

l’aprovació d’actes de sessions anteriors. 

 

Se sotmet a aprovació l’acta de la sessió dalt esmentada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària: 

26-11-2020. 

 

2 EXPEDIENT 702683Z: APROVACIÓ ACTA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I 

URGENT 21-12-2020 

Resultant que, juntament amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient 

electrònic corresponent s’ha posat a la disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany 

de l’acta de la següent sessió plenària: 

21-12-2020. 

Considerant el que disposa l’article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la 

Generalitat, de Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i l’aprovació de 

les actes de les sessions dels òrgans col·legiats. 

I considerant que, segons el que preveuen els articles 86 i 89 del vigent Reglament 

Orgànic Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar 

l’aprovació d’actes de sessions anteriors. 

 

Se sotmet a aprovació l’acta de la sessió dalt esmentada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària: 

21-12-2020. 

 

3 EXPEDIENT 703986J: APROVACIÓ ACTA SESSIÓ ORDINÀRIA 30-12-2020 

Resultant que, juntament amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient 

electrònic corresponent s’ha posat a la disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany 

de l’acta de la següent sessió plenària: 

30-12-2020. 
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Considerant el que disposa l’article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la 

Generalitat, de Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i l’aprovació de 

les actes de les sessions dels òrgans col·legiats. 

I considerant que, segons el que preveuen els articles 86 i 89 del vigent Reglament 

Orgànic Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar 

l’aprovació d’actes de sessions anteriors. 

 

Se sotmet a aprovació l’acta de la sessió dalt esmentada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària: 

30-12-2020. 

 

4 EXPEDIENT 704015Z: APROVACIÓ ACTA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I 

URGENT 07-01-2021 

Resultant que, juntament amb la convocatòria i l’ordre del dia, en l’expedient 

electrònic corresponent s’ha posat a la disposició de totes les regidores i regidors l’esborrany 

de l’acta de la següent sessió plenària: 

07-01-2021. 

Considerant el que disposa l’article 121.2 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la 

Generalitat, de Règim Local de la Comunitat Valenciana, sobre l’elaboració i l’aprovació de 

les actes de les sessions dels òrgans col·legiats. 

I considerant que, segons el que preveuen els articles 86 i 89 del vigent Reglament 

Orgànic Municipal, com a primer punt de l’ordre del dia del Ple de la corporació ha de figurar 

l’aprovació d’actes de sessions anteriors. 

 

Se sotmet a aprovació l’acta de la sessió dalt esmentada. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Aprovar l’esborrany de l’acta de la següent sessió plenària: 

07-01-2021. 

 

5 EXPEDIENT 214052W: NOMENAMENT REPRESENTANTS DE LA 

CORPORACIÓ EN PERSONES JURÍDIQUES, ORGANITZACIONS O 

ASSOCIACIONS EXTERNES A l’AJUNTAMENT 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 

previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 
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Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 

 

Resultant que el Ple l’Ajuntament, en sessió extraordinària de data onze de juliol de 

dos mil dènou, va aprovar el nomenament de diferents representants de la corporació en 

diferents òrgans col·legiats de persones jurídiques, organitzacions o associacions. 

 Resultant que la Sra. Ana Mª Quesada Arias va prendre possessió del càrrec de 

regidora d’aquest Excm. Ajuntament davant del Ple de la corporació en sessió extraordinària i 

urgent del dia set de gener, després de la renúncia de la Sra. Gloria Mª Parra Calero, feta 

efectiva en sessió extraordinària del Ple de data 21 de desembre de dos mil vint. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, Berna, 

Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 3, senyors/es 

Muniesa, Bono, Sáez, per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 22 vots a favor del PSOE, 

Compromís, IP, EU, C’s i VOX i 3 abstencions del PP, ACORDA: 

 Substituir a la Sra. Gloria Mª Parra Calero, per la Sra. Ana Mª Quesada Arias, en els 

següents òrgans o associacions externs de l’Ajuntament: 

- CONSORCI PROVINCIAL PREVENCIÓ, EXTINCIÓ D’INCENDIS I 

SALVAMENT DE VALÈNCIA. 

- ASSOCIACIÓ XARXA DE MUNICIPIS VALENCIANS CAP A LA 

SOSTENIBILITAT. 

 

6 EXPEDIENT 693109C: RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDIT-

RELACIÓ 0/2020/38 

En relació amb la despesa inclosos en la proposta de Relació O/2020/38 amb una 

operació i vist l’informe emés per la Intervenció sobre omissió de fiscalització corresponent a 

l’exp. 693109C, s’informa: 

Que els motius pels quals s’ha produït l’Omissió de fiscalització prèvia de la despesa que 

s’ha produït sense que aquesta Intervenció tinga constància d’expedients de contractació de 

despeses, són els següents, ateses les peculiars situacions a les quals ens hem vist abocats els 

diferents centres gestors municipals en relació amb la Llei 9/2017, de 8 de novembre de 2017, 

que va entrar en vigor en data 9 de març de 2018. En la factura que s’inclou en la relació, les 

prestacions s’ajusten al preu de mercat, motivat en què aquest subministrament es pot comparar 

amb uns altres de similars característiques. 
La factura núm. de registre 2019/5643 a nom de Zapinformatica, SL (B98023435), que 

consta en la relació O/2020/38, correspon a subministrament de material fungible del Punt de 

Trobada Familiar situada a Sagunt. Aquest servei està conveniat entre l’Ajuntament de Sagunt i 

la Generalitat Valenciana, sent un dels punts que havia de complir l’entitat local el següent: 

 

“Proporcionar mobiliari, material d’oficina, connexió a Internet i equipament informàtic, així 

com facilitar l’ús de fax, fotocopiadora, telèfon directe, i altres que es consideren necessaris, a fi 

que el personal tècnic del Punt de Trobada Familiar puga realitzar la seua labor correctament. 

Aquests subministraments de material informàtic del Punt de Trobada Familiar està fora 

del contracte tramitat per a l’Ajuntament de Sagunt per ser serveis conveniats independents al 

material fungible informàtic que des del SMIC es gestiona, no obstant això, informar que segons 

l’acord de la JGL del passat mes de juny, es va aprovar la signatura del nou conveni, i en la nova 

redacció es contempla que les empreses que resulten adjudicatàries d’aquest costejaren el 

material fungible d’aquest tipus en els Punts de Trobada familiar que se’ls adjudique. 

Vista la proposta del departament gestor, i en virtut del que es preveu en l’article 21-1-f) 

de la Llei 7/1985 de 2 d’abril i Bases d’execució del vigent Pressupost. 
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Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 19, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira. Abstencions: 6, senyors/es Muniesa, Bono, Sáez, 

Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per 19 vots a favor 

del PSOE, Compromís, IP i EU, i 6 abstencions del PP, Ciutadans i VOX, ACORDA: 

PRIMER: Segons l’art. 28 del Reial decret 424/2017 de 28 d’abril de control intern, 

resoldre la continuació del present expedient 693109C, procedint a l’aprovació de la despesa 

realitzada amb omissió de fiscalització: 

SEGON: Autoritzar, disposar la Despesa i reconéixer l’obligació a favor dels tercers o 

proveïdors que apareixen en la relació de reconeixement de l’Obligació núm. O/2020/38 

 

Núm. de relació Nombre operacions Import € 

O/ 2020/38 1 22,75 

 TOTAL 22,75 

 

7 EXPEDIENT 497371T: PERMUTA TERRENYS BIP BIP BUSSINES 

ANTECEDENTS 

1) La ponència tècnica d’activitats industrials i comercials, en sessió que tingué lloc el 29 

de juliol de 2020, acordava entre altres: 

“Recordar a aqueix Departament [en relació al departament de patrimoni municipal] que 

han de realitzar la permuta sol·licitada pel titular de l’expedient 180315N. Bip Bip Business, SL, 

Estació de servei (legalització). Ronda Port de Sagunt, polígon 69, parcel·les 37 i 39. Qüestió 

necessària per a finalitzar amb èxit l’expedient”. 

2) El cap de secció d’urbanisme emet informe en data 11/8/2020 amb el següent 

contingut literal: 

“Assumpte: exp. 497371T. Raons concurrents+ d’interés públic en proposta de permuta 

de terrenys d’actual camí municipal per uns altres. 

Vista la sol·licitud d’informe de la Secció de Patrimoni de data 6.8.2020, en l’expedient 

de referència, sobre Informe necessitat de permuta d’acord amb l’interés general, per mitjà de la 

present s’informa el següent: 

La Junta de Govern Local, en data 29 de juliol del 2016, en el context de l’exp. 2/2016 

PL, i l’expedient autonòmic 2015/0229 (SAGUNT) EA/chr, va emetre dictamen municipal sobre 

la sol·licitud de Declaració d’Interés Comunitari relativa a àrea de servei amb gasolinera, botiga, 

rentat i restaurant a les parcel·les 37 i 39 del polígon fiscal 69, que en la seua part dispositiva 

establia: 

“PRIMER: L’emissió de dictamen municipal FAVORABLE sobre sol·licitud de 

Declaració d’Interés Comunitari relativa a àrea de servei amb gasolinera, botiga, rentat i 

restaurant a les parcel·les 37 i 39 del polígon fiscal 69 atesa la sol·licitud d’informe municipal 

realitzada en data 27.6.2016 (32.877) pel servei territorial d’Urbanisme de la Conselleria 

d’Habitatge, Obres Públiques i Vertebració del Territori, sota la referència 2015/0229 

(SAGUNT) EA/chr, així com en la documentació aportada davant l’Ajuntament pel promotor de 

la DIC en data 22.7.2016 (40.575) amb les condicions i matisos exposats en la part expositiva 

del present acord.” 

La Conselleria de Territori, per mitjà d’acord adoptat per la Comissió Territorial 

d’Urbanisme de València, en la sessió que tingué lloc el 28 de novembre de 2018, va atorgar la 

declaració d’interés comunitari per a aquesta estació de servei, establint: 
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Convé tindre en compte una sèrie d’antecedents respecte de les instal·lacions de l’àrea de 

servei, ja que no s’està davant una nova implantació sinó davant d’una legalització de la 

implantada en el seu moment, ajustant-se a les exigències i requisits definits des d’una sentència 

judicial.   

La sentència de la Secció Primera de la Sala del Contenciós Administrativa del Tribunal 

Superior de Justícia de la Comunitat Valenciana de data 29 de maig del 2015 va acordar el 

següent: 

 

 
 

Això va suposar l’anul·lació de les llicències municipals d’obres i ambiental, atorgades 

per la Junta de Govern Local en dates 11.12.2006 i 22.11.2006, per a una estació de servei a la 

Ronda del Port de Sagunt, a la parcel·la 37 del polígon 69 (en la sentència s’identifica la 

parcel·la cadastral 27 d’aquest polígon fiscal, però se suposa que és un error de transcripció ja 

que l’objecte del litigi es localitza físicament en la de referència núm. 37). 

Les raons per a emetre aquest pronunciament judicial que anul·la les actuacions 

municipals van ser les següents: 
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A l’empara de les llicències municipals anul·lades judicialment es va procedir a la 

implantació en l’esmentada ubicació d’aquesta estació de subministrament, que va obtindre, a 

més llicència d’obertura en el seu moment, desenvolupant l’activitat de manera ininterrompuda 

fins al moment de l’emissió de la sentència. 
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L’anul·lació judicial d’una llicència municipal exigeix a l’administració actuar segons el 

marc regulador dels actes i decisions administratius. En aqueix sentit, respecte de les actuacions 

procedents respecte dels acords municipals declarats nuls o anul·lables, els arts. 49 i ss de la Llei 

39/2015, PAP, estableixen que   

 “Article 49. Límits a l’extensió de la nul·litat o anul·labilitat dels actes   

1. La nul·litat o anul·labilitat d’un acte no implicarà la dels successius en el 

procediment que siguen independents del primer. 

2. La nul·litat o anul·labilitat en part de l’acte administratiu no implicarà la de les parts 

d’aquest independents d’aquella, llevat que la part viciada siga de tal importància que sense ella 

l’acte administratiu no haguera sigut dictat. 

Article 50. Conversió d’actes viciats   

Els actes nuls o anul·lables que, no obstant això, continguen els elements constitutius 

d’un altre diferent produiran els efectes d’aquest. 

Article 51. Conservació d’actes i tràmits   

L’òrgan que declare la nul·litat o anul·le les actuacions disposarà sempre la conservació 

d’aquells actes i tràmits el contingut dels quals s’haguera mantingut igual si no s’haguera comés 

la infracció. 

Article 52. Convalidació   

1. L’Administració podrà convalidar els actes anul·lables, esmenant els vicis que 

emmalaltisquen. 

2. L’acte de convalidació produirà efecte des de la seua data, exceptuant el que disposa 

l’article 39.3 per a la retroactivitat dels actes administratius. 

3. Si el vici consistira en incompetència no determinant de nul·litat, la convalidació podrà 

realitzar-se per l’òrgan competent quan siga superior jeràrquic del qual va dictar l’acte viciat. 

4. Si el vici consistira en la falta d’alguna autorització, podrà ser convalidat l’acte 

mitjançant l’atorgament d’aquesta per l’òrgan competent.” 

D’altra banda, l’art. 236 de la Llei 5/2014 LOTUP estableix respecte d’obres sense 

llicència (en aquest cas aquesta ha sigut anul·lada judicialment): “Article 236. Obres acabades 

sense llicència o sense ajustar-se a les seues determinacions. Termini de caducitat de l’acció per 

a ordenar la restauració de la legalitat urbanística. 
Sempre que no hagueren transcorregut més de quinze anys des de la total Acabament de 

les obres o usos del sòl realitzats sense llicència o ordre d’execució o 

1. sense ajustar-se a les condicions assenyalades en aquesta, l’alcalde requerirà al 

propietari perquè, en el termini de dos mesos, sol·licite l’oportuna autorització urbanística o 

ajust les obres a les condicions de la llicència atorgada. El referit termini de caducitat d’acció 

de l’administració començarà a comptar des de la total Acabament de les obres o des que cessen 

els usos del sòl de què es tracte. 

2. Als efectes previstos en aquesta llei, es presumeix que unes obres realitzades sense 

llicència o ordre d’execució estan totalment acabades, quan queden disposades per a servir a la 

finalitat prevista sense necessitat de cap activitat material posterior referida a la pròpia obra o 

així ho reconega d’ofici l’autoritat que incoe l’expedient, previ informe dels serveis tècnics 

corresponents. 

3. Si l’interessat no sol·licitara la llicència o autorització urbanística en el termini de dos 

mesos, o si aquesta fora denegada per ser el seu atorgament contrari a les prescripcions de la 

normativa urbanística, es procedirà segons el que es disposa en el present capítol. 

4. No obstant això, si en l’obra s’aprecia manifesta il·legalitat sense possible esmena, es 

podrà rellevar l’interessat de sol·licitar llicència, conferint-li directament tràmit d’audiència per 

un mes per a poder al·legar respecte a la incoació d’expedient de restauració de la legalitat. 

5. El termini de quinze anys establit en l’apartat primer no serà aplicable a les actuacions 

que s’hagueren executat sobre terrenys qualificats en el planejament com a zones verdes, vials, 

espais lliures o usos dotacionals públics, terrenys o edificis que pertanguen al domini públic o 

estiguen inclosos en l’Inventari General del Patrimoni Cultural Valencià, o sobre sòl no 
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urbanitzable subjecte a protecció, respecte a les quals no existirà termini de caducitat de l’acció, 

quant a la possibilitat de restauració de la legalitat i reparació a l’estat anterior dels béns a què 

es refereix aquest apartat.” 

En conseqüència, no és admissible legalment procedir per l’administració a la demolició 

sense més d’una obra sense que prèviament s’atorgue l’oportunitat a l’interessat de promoure la 

seua legalització, si això fora possible. 

En el present cas, la llicència corresponent tal com marcava l’òrgan judicial hauria 

d’haver anat precedida procedimentalment de l’atorgament de declaració d’interés comunitari, a 

atorgar per la Conselleria de Territori. Aquesta, tal com s’ha indicat dalt, va ser atorgada de 

manera expressa el 28.11.2018 per l’òrgan autonòmic. S’hi verifica que la superfície afectada per 

l’activitat arriba al mínim establit imperativament per la sentència judicial, més de 5.000 m². 

L’activitat d’estació de servei és, en definitiva, compatible urbanísticament i, per tant, 

susceptible d’obtindre de l’Ajuntament les llicències municipals de caràcter reglat que permeten 

la seua implantació efectiva (en aquest cas, legalització de l’implantat). 

L’interessat ha instat davant de l’Ajuntament l’obtenció d’aquestes llicències, d’obres i 

ambiental, a tramitar, de manera unitària, per la Secció d’Activitats. Atés que en el context 

d’instrucció de l’expedient (50/08 P) de la secció de Patrimoni es va concloure que s’havia 

ocupat un camí municipal, la tramitació d’aquestes llicències municipals necessàriament s’ha vist 

paralitzada a la vista del que resulte de la instrucció de l’expedient patrimonial que determine 

l’abast i ubicació de l’activitat.   

L’acord municipal de la Junta de Govern Local de 29 de juliol de 2016 que va emetre un 

dictamen municipal favorable a la DIC assenyalava entre altres aspectes que la superfície de 

camí municipal afectat era de 168 m², a més de 447 m² de la Conselleria d’Infraestructures, 

segons el següent esquema: 
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I mostra la seua conformitat a la hipòtesi de substitució o intercanvi de la franja de 4 

metres d’ample del camí municipal per un eixamplament addicional de 2 metres de la vorera 

nord i nord-oest municipal, i idèntica superfície (168 m²), que passarien a ser de titularitat 

municipal. 

Les raons d’això es dedueixen de l’anàlisi que fa la mateixa JGL en el seu acord sobre la 

situació urbanística del sòl on se situa l’àrea de servei. Assenyala la JGL el següent: 

“Les parcel·les 37 i 39 del polígon fiscal 69 tenen classificació en el PGOU de Sagunt 

com a sòl no urbanitzable comú. 

 El sòl no urbanitzable comú on se situa l’activitat s’inclou dins d’una estreta franja 

d’uns 16.000 m², que limita al nord amb sòl urbà residencial, a l’est amb sòl urbà residencial, a 

l’oest amb sòl urbà industrial i al sud amb una franja d’infraestructura viària avantsala de sòl 

urbà industrial. 

En l’ortofoto següent s’aprecia millor la solució definitiva que ha previst el PGOU, 

addicional a l’actual estat de consolidació. El sòl no urbanitzable comú s’ha deixat sense 

acolorir. Està en ple centre de tots els sòls urbans. Aquesta imatge posa en evidència el caràcter 

residual d’aquest sòl no urbanitzable. 

 

 
Ordenació del PGOU superposada a l’estat actual.” 

És a dir, no es tracta d’un sòl classificat com no urbanitzable com a límit o topall màxim 

del desenvolupament urbanístic planificat, que servisca com a garantia de no excés en la 

sobreexplotació del sòl i els seus recursos. En estar desenvolupat urbanísticament tot l’entorn 

d’aqueixos 16.000 m², es dona la circumstància que s’han executat al voltant tot tipus 

d’infraestructures públiques destinades al trànsit rodat i per als vianants (ús públic) al qual està 

afecte el terreny del camí. 

 L’ortofoto evidencia aquesta circumstància: 
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Existeixen voreres i calçades tant al nord (carrer d’Almagro) com al sud (avinguda 

d’Andoni Sarasola) immediats al camí, cobrint i superant els fins d’ús públic del traçat del camí 

originari, el qual, en el seu tram oest ha sigut eliminat per la rotonda de la CV 320 de manera que 

els 168 m² de camí no venen de cap lloc i tampoc van a cap lloc cap a l’est, en integrar-se poc 

més enllà en la vorera que discorre per l’avinguda d’Andoni Sarasola.   

De manera que una de les premisses de partida a tindre en compte és que els actuals 

terrenys constitutius dels 168 m² municipals no presten un ús públic (trànsit rodat i per als 

vianants) que no estiga sent prestat per infraestructures executades que discorren en el 

mateix sentit oest est que aquest camí municipal, a uns escassos metres. 

La segona premissa és que els terrenys (168 m²) que es proposen permutar a 

l’Ajuntament són confrontants a una vorera, ja de titularitat municipal i oberta al trànsit per als 

vianants, que és estreta.    

 

 
 

I que gràcies a la permuta s’eixamplaria notablement (en dos metres). 
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La veritat és que allò desitjable seria que l’operació patrimonial per a aqueix 

eixamplament de vorera es produïra en tot el perímetre de l’estació de subministrament, atés que 

el desfasament entre l’ample de la vorera municipal fora de l’àmbit i la perimetral és evident. 

 

 
 

 
 

Però aqueix tram sud de la vorera perimetral, tal com s’evidencia en l’esquema de dalt, 

afecta una zona de titularitat de la Conselleria i no és possible involucrar aquests terrenys en 

l’actual permuta (que s’ha proposat en terrenys confrontants als d’íntegra titularitat municipal: 

vorera nord i nord-oest). 

El que és evident és que els 168 m² que es proposen que passen a titularitat municipal 

reforcen l’ample de la vorera municipal actual de manera significativa, incidint 

positivament en la millora d’una infraestructura municipal que té vocació de definitiva en 

el seu traçat (a diferència del camí actual, obsolet i a eliminar). 
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CONCLUSIÓ: La permuta plantejada no minva la capacitat d’ús públic dels 168 m² 

municipals, atés que discorren a escassos metres, tant al nord com al sud, infraestructures 

viàries en sentit oest-est (el mateix que el camí), afectes a aqueix mateix ús públic. Per 

contra, la permuta plantejada reforça les voreres per als vianants existents de titularitat 

municipal, eixamplant-les en dos metres que passarien a ser de titularitat municipal. El que 

suposa un reforç d’infraestructures municipals amb vocació de definitives. 

3) Per part del topògraf municipal s’ha elaborat la següent informació gràfica que 

concreta les previsions i dades establides en origen: 

 

 
 

 
 

Amb més detall: 
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CONSIDERACIONS 

1) Motivació del canvi de qualificació jurídica. 

La propietat la qualificació jurídica de la qual es pretén modificar és una resta de camí 

públic (Camí dels Sis Cantons) que pertany a l’Ajuntament de Sagunt des de temps immemorial 

(tal com s’ha observat, figurava en els plànols cadastrals antics) adscrit a l’ús comú general i que 

té per tant en origen la condició de demanial, la qual cosa es deriva directament del que es 

disposa en l’article 3 de Reial decret 1372/1986, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament 

de Béns de les Entitats Locals (d’ara en avant RBEL): 

“Són béns d’ús públic local els camins, places, carrers, passejos, parcs, aigües de fonts i 

estanys, ponts i altres obres públiques d’aprofitament o utilització generals la conservació i 

policia de les quals siguen de la competència de l’entitat local.” 

El tram la desafectació del qual es pretén és el representat gràficament en magenta en el 

plànol del topògraf municipal, identificat amb el número 1 i la seua superfície d’acord amb 

l’últim mesurament que consta en aquest document és de 164 m2. 

 

 
 

De l’informe del cap de Secció d’Urbanisme, transcrit en l’apartat d’antecedents de la 

present resolució es dedueix clarament que, fruit del desenvolupament urbanístic del terme 

municipal i de la construcció d’infraestructures viàries, aquest tram de camí ha deixat de complir 

la seua funció de donar accés a parcel·les rústiques fins al punt, com destaca l’informe, que es 

tracta d’un camí que va de cap lloc a cap part. 
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Donada la pèrdua sobrevinguda de la finalitat pública del bé i el fet que d’acord amb el 

que es preveu en l’informe del cap de Secció d’Urbanisme la possibilitat d’una permuta de la 

resta de camí per una superfície de terrenys que permeta l’ampliació de la vorera en el límit est 

de la parcel·la que ocupa la gasolinera, es considera aquesta una solució ajustada al millor 

compliment interés públic. 

Tenint en consideració que el camí públic en la seua situació jurídica actual (bé demanial 

té la condició d’inalienable, per a poder incloure’l en una operació de permuta de terrenys resulta 

imprescindible amb caràcter previ el seu canvi de qualificació jurídica a patrimonial). 

2) Les previsions legals aplicables al present expedient de qualificació jurídica del bé són les 

que segueixen: 

- Article 179 (canvi de qualificació jurídica mitjançant alteració expressa de la Llei 8/2010, 

de 23 de juny, de règim local de la Comunitat Valenciana): 

“1. L’alteració de la qualificació jurídica dels béns de les entitats locals requereix la 

instrucció d’un procediment, segons els principis establits en la legislació bàsica de règim jurídic 

i procediment administratiu comú, en el qual s’acrediten la seua oportunitat i legalitat. 

2. El procediment haurà de ser resolt pel Ple de la corporació, prèvia informació pública 

per termini d’un mes. Si l’alteració de la qualificació jurídica es refereix a béns de domini públic 

o comunals, l’acord haurà d’adoptar-se per majoria absoluta del nombre legal de membres de la 

corporació.” 

- Article 8 del Reial decret 1372/1986, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament de 

Béns de les Entitats Locals: 

“1. L’alteració de la qualificació jurídica dels béns de les entitats locals requereix 

expedient en el qual s’acrediten la seua oportunitat i legalitat. 

2. L’expedient haurà de ser resolt, prèvia informació pública durant un mes, per la 

corporació local respectiva, mitjançant «acord adoptat» amb el vot favorable de la majoria 

absoluta del nombre legal de membres d’aquesta.” 

A la vista d’aquests articles, procedeix en primera instància la incoació d’expedient de 

canvi de qualificació jurídica i obertura de període d’informació pública per espai d’un mes a 

comptar des de la seua publicació. 

3) La competència per a la incoació de l’expedient d’acord amb els articles prèviament 

analitzats, correspondrà al Ple de la corporació. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 14, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i Rovira. 

Abstencions: 11, senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, 

Sáez, Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la 

Comissió Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per 14 

vots a favor del PSOE, Compromís i EU, i 11 abstencions d’IP, PP, Ciutadans i VOX, 

ACORDA: 

PRIMER: Incoar expedient d’alteració de qualificació jurídica de la resta de camí 

municipal de Sis Cantons que transcorre per la parcel·la 37 del polígon 69 proposant la seua 

desafectació i pas a condició de patrimonial. 

SEGON: Obrir un període d’informació pública per espai temporal d’un mes amb 

caràcter previ a la resolució de l’expedient. 

TERCER: Publicar el present acord en el BOP de València a l’efecte del que es disposa 

en apartat precedent. 

 

8 EXPEDIENT 688287E. RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS 

CONTRACTE MENOR D’ADQUISICIÓ DE BO SUPORT ESTÉS PROGRAMA 

GESTOR DE NÒMINES 
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Vist l’expedient de reconeixement extrajudicial de crèdits 688287E corresponent al 

Departament de Recursos Humans en el qual es proposa el reconeixement i imputació 

pressupostària de les despeses incloses en la relació O/2020/1157. 

Vistes les factures i justificants que acrediten l’existència d’obligacions de pagament per 

part de l’Ajuntament de Sagunt i que han sigut revisades i conformades per part del centre gestor 

responsable de la despesa. Referent a això es pot comprovar que la despesa en qüestió es va 

realitzar després de l’adjudicació d’un contracte menor per al suport estés del programa gestor de 

nòmines sota número d’expedient 269111Q, i per mitjà de la Resolució d’adjudicació del 

contracte 5686 de 25 de setembre de 2019 i AD amb número de referència 920190003191. 
Tenint en compte que l’article 26.2 del Reial decret 500/1990 permet la imputació al 

pressupost vigent d’obligacions d’exercicis anteriors aprovades mitjançant reconeixement 

extrajudicial de crèdits i coneixent l’existència de crèdit pressupostari adequat i suficient per a 

l’aplicació pressupostària de les obligacions proposades amb càrrec al pressupost 2021 segons es 

desprén de la relació comptable O/2020/1157. 

Vist l’informe d’omissió de la funció interventora emés per la Intervenció General de 

l’Ajuntament de Sagunt en el qual es posa de manifest l’omissió de requisits o tràmits essencials, 

i advertint que l’objecció produeix efectes suspensius en tant que es resolga la discrepància pel 

Ple. 

Vist l’article 60.2 del RD 500/1990 que determina que la resolució dels expedients de 

reconeixement extrajudicial de crèdits correspon al Ple de la corporació en els casos en els quals 

no existisca crèdit, i tenint en compte que les despeses incloses en la relació no disposaven de 

crèdit adequat i suficient a temps de la seua realització. 

 

Atenent els esmentats antecedents, vista la proposta del departament gestor, i de 

conformitat amb les competències conferides al Ple de la corporació per l’article 22 de la Llei 

7/1985. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 14, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i Rovira. 

Abstencions: 11, senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, 

Sáez, Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la 

Comissió Informativa d’Economia i Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per 14 

vots a favor del PSOE, Compromís i EU, i 11 abstencions d’IP, PP, Ciutadans i VOX, 

ACORDA: 

ÚNIC. Resoldre l’omissió de fiscalització en els termes de l’article 28 del Reial decret 

424/2017 i autoritzar, disposar i reconéixer extrajudicialment les obligacions incloses en la 

relació O/2020/1157, corresponents a exercicis anteriors, en la qual consta una operació per 

import total de 3.327,50 €. 

 

9 EXPEDIENT 335706J. CONTRACTE OBRES PER A LA CONSTRUCCIÓ DE 

L’INSTITUT D’EDUCACIÓ SECUNDÀRIA NÚM. 5 

La Disposició addicional segona de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del 

Sector Públic, per la qual es transposen a l’ordenament jurídic espanyol les Directives del 

Parlament Europeu i del Consell 2014/23/UE i 2014/24/UE, de 26 de febrer de 2014 disposa: 

Competències en matèria de contractació en les Entitats Locals. 

1. Corresponen als alcaldes i als presidents de les Entitats Locals les competències com a 

òrgan de contractació respecte dels contractes d’obres, de subministrament, de serveis, els 

contractes de concessió d’obres, els contractes de concessió de serveis i els contractes 

administratius especials, quan el seu valor estimat no supere el 10 per cent dels recursos ordinaris 

del pressupost ni, en qualsevol cas, la quantia de sis milions d’euros, inclosos els de caràcter 
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pluriennal quan la seua duració no siga superior a quatre anys, eventuals pròrrogues incloses 

sempre que l’import acumulat de totes les seues anualitats no supere ni el percentatge indicat, 

referit als recursos ordinaris del pressupost del primer exercici, ni la quantia assenyalada. 

2. Corresponen al Ple les competències com a òrgan de contractació respecte dels 

contractes esmentats en l’apartat anterior que celebre l’Entitat Local, quan pel seu valor o 

duració no corresponguen a l’alcalde o president de l’Entitat Local, segons l’apartat anterior. (…) 

Respecte del contracte d’obres d’edificació de l’Institut d’Educació Secundària núm. 5 

que es tramita dins de l’expedient 102/19-C (exp. SEDIPUALBA 335706J) l’òrgan de 

contractació és el Ple de la corporació municipal donada la quantia de l’esmentat contracte. 

Com a òrgan de contractació, el Ple té encomanades entre altres en relació amb el 

contracte de referència la tramitació i aprovació de les certificacions d’obres mensuals i factures 

derivades. 

Aquesta tasca de caràcter periòdic està subjecta a uns terminis estrictes i relativament 

breus d’execució. 

En aquest sentit, l’apartat N de l’Annex I del Plec de Clàusules Administratives que 

regeix el Contracte, defineix el règim de certificació, facturació i pagament en els següents 

termes: 

“Entre els dies 25-30 de cada mes la direcció facultativa de l’obra haurà de remetre a 

l’Ajuntament la relació valorada (a origen) dels treballs executats durant aquest mes. En el resum 

d’aquesta valoració, haurà d’aparéixer la quantitat total executada, la certificada en mesos 

anteriors i la que es pretén certificar en el mes. Tot això, afectat amb la baixa econòmica 

proposada per l’empresa adjudicatària. Quan no s’haja executat cap partida, haurà d’emetre’s 

informe de la direcció facultativa justificant tal circumstància, per a emetre la certificació 

d’aquest mes a 0 €. 

- Prèvia comprovació pels SSTTMM, paral·lelament s’obriran dos procediments. 

a) Remissió de la relació valorada d’obres a l’empresa contractista i tràmit d’audiència 

per espai de 10 dies hàbils. En el cas de transcórrer el termini sense realitzar al·legacions 

s’entendrà donada la conformitat a la relació valorada de treballs. Si es presentaren al·legacions, 

aquestes seran valorades pels SSTTMM i, en cas d’admetre’s, es tramitaran a la direcció 

facultativa perquè les tinga en compte a l’efecte de la següent relació valorada o, si escau en la 

certificació final o liquidació de l’obra. En el cas que la relació valorada emesa per la direcció 

facultativa es presente conformada pel contractista, s’ometrà el tràmit d’audiència. 

b) Expedició de la certificació d’obra corresponent i elevació a l’òrgan de contractació 

per a la seua aprovació en el termini de deu dies posteriors al mes següent al mes a què 

corresponguen. 

- L’administració tindrà l’obligació d’abonar el preu dins dels 30 dies següents a 

l’aprovació de la certificació, si bé perquè pertoque al còmput del termini el contractista haurà 

d’haver complit la seua obligació de presentació de factura. 

- En cas de presentar-se la factura amb caràcter previ a l’expedició i aprovació de la 

certificació i en el cas que el valor indicat en aquella factura no coincidisca amb el de la 

certificació aprovada, procedirà el rebuig d’aquesta.” 

Donada la periodicitat de les sessions del Ple (mensual) i atés el fet que l’administració 

pot incórrer en responsabilitats pecuniàries en el cas de retardar-se en el compliment d’aquestes 

obligacions amb el contractista, s’estima procedent la delegació de les competències esmentades 

en la Junta de Govern Local, òrgan que es reuneix setmanalment i que en conseqüència dota de 

major agilitat i capacitat de maniobra pel que fa a la tramitació de certificacions i factures. 

L’article 22.4 de la Llei de Bases de Règim Local 7/85 estableix que el Ple pot delegar 

l’exercici de les seues atribucions en l’alcalde i en la Junta de Govern Local, excepte les 

enunciades en l’apartat 2, paràgrafs a), b), c), d), e), f), g), h), i), l) i p), i en l’apartat 3 d’aquest 

article. 

Es considera per tant que les competències al·ludides són delegables. 
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Estudiada l’anterior proposta pels membres de la Comissió d’Economia i Organització 

Municipal, el secretari d’aquesta emet el següent dictamen: CERTIFIQUE Que la comissió, en 

sessió ordinària celebrada el dia 07/01/2021, per unanimitat, ha deixat sobre la taula el següent 

punt de l’ordre del dia: 3. Contractació. Expedient 335706J. Contracte obres per a la construcció 

de l’Institut d’Educació Secundària núm. 5. Per a dictaminar-lo en la propera sessió ordinària 

d’aquest mes incloent una modificació en la proposta que arreplegue expressament que es donarà 

compte a la Comissió d’Economia i Organització Municipal de les certificacions i factures 

aprovades. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la 

qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i 

Organització Municipal, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Delegar en la Junta de Govern Local les competències relatives a la 

certificació i facturació de l’obra d’edificació de l’Institut d’Educació Secundària núm. 5. 

SEGON: Donar compte a la Comissió de les certificacions i factures aprovades per la 

Junta de Govern Local des de la primera certificació. 

 

10 EXPEDIENT 290470F: SGES 2-2PAI E13/04PL 

Antecedents: 

 En data 30.3.2006 el Ple de l’Ajuntament de Sagunt acorda l’aprovació definitiva i 

l’adjudicació del Programa d’Actuació Integrada del SGES 2.2 del PGOU de Sagunt, a favor 

de la corresponent Agrupació d’Interés Urbanístic del SGES 2.2, amb CIF G97489793. 

 L’àmbit físic d’aquest programa és el següent: 

 

 
 

 En data 5.10.2006 es procedeix a la signatura del conveni entre representants de 

l’Ajuntament i de l’AIU. 

 En data 19.2.2011 s’acorda, per mitjà de resolució d’Alcaldia núm. 127, de 4 de febrer, 

l’obertura del període d’informació pública del projecte de reparcel·lació. 

 En data 24.3.2011 se li remet a l’AIU al·legacions presentades durant la informació 

pública. Aquestes no són ateses per l’AIU i per part d’aquesta no es tornen a adoptar 

actuacions de cap mena encaminades a la continuació de la gestió del programa. No s’aporta 

per l’AIU cap documentació que permeta l’aprovació definitiva del projecte de reparcel·lació 
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ni s’adopta cap iniciativa per la mateixa que permeta el començament i la finalització de les 

obres d’urbanització de l’illa. 

 Previsió de terminis en el conveni subscrit 

 L’acord plenari de data 30.3.2006, d’adjudicació del programa, fixava en la seua 

estipulació quarta els següents terminis successius en el temps: 

“QUARTA. TERMINIS. 

Termini de presentació del projecte de reparcel·lació: TRES MESOS a comptar des de 

la subscripció del conveni entre l’Ajuntament i l’agent urbanitzador, amb el condicionant 

assenyalat en la part expositiva. 

 Termini d’inici de les obres: UN MES des del moment en el qual adquirisca fermesa 

en via administrativa el projecte de reparcel·lació, amb la necessitat del formulació de l’acta 

de replanteig previ en tot cas. 

Termini d’execució de les obres: DOTZE MESOS des del seu inici. 

 Quant al projecte de Reparcel·lació es fa constar que haurà de formular-se notificació 

individualitzada a tots els propietaris de terrenys del sector, concedint-se un termini d’UN 

MES perquè manifesten la seua voluntat sobre si el pagament de les obres d’urbanització es 

realitzarà en metàl·lic, mitjançant quotes d’urbanització o mitjançant el pagament en terrenys 

o fórmula mixta. Tràmit aquest indispensable perquè, posteriorment, puga ser redactat el 

Projecte de Reparcel·lació. 

SISENA. GARANTIAS I PENALITZACIONS. 

L’AGENT URBANITZADOR entregarà un Aval Bancari del 7% del cost Urbanització, 

a favor de l’Excm. Ajuntament de Sagunt, i en garantia de la total i correcta execució, que 

quedarà unit al present conveni com a annex. 

Aquest respondrà de les penalitzacions que s’estableixen en la part expositiva del 

present acord. 

 L’Aval serà indefinit fins a la recepció definitiva per l’Excm. Ajuntament de Sagunt de 

les obres d’urbanització. 

 Totes les exigències recollides en l’acord plenari abans referit són assumides per 

l’Urbanitzador, i la certificació del qual s’adjunta al present conveni com a part integrant 

d’aquest.” 

 Les penalitzacions a les quals es remet són les següents: 

“6. Penalitats per incompliment i resolució de l’adjudicació del Programa. 

La demora injustificada durant la realització i Acabament de les obres, excepte les 

pròrrogues que procedisquen, serà objecte d’anàlogues penalitats a les previstes en la 

legislació general de contractació administrativa relativa al contracte d’obres, sense perjudici 

de les regles que, seguidament, s’estableixen. En igual termini al previst en aquesta legislació 

procedirà la resolució de l’adjudicació. La demora en l’inici de l’execució material de les 

obres per negligència de l’Urbanitzador en la realització de les actuacions preparatòries de 

gestió urbanística serà penalitzada amb un 1 per mil per dia natural de demora respecte a 

l’import previst en concepte de benefici i despeses de gestió. La inactivitat injustificada de 

l’Urbanitzador durant un període de sis mesos consecutius o nou alterns determinarà la 

resolució de l’adjudicació.” 

 

 Consta en l’expedient la constitució d’una garantia definitiva per import de 35.835,92 

euros, consistents en el següent aval: 
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Règim jurídic aplicable al PAI i a la seua resolució 

 L’acord d’aprovació municipal d’adjudicació del PAI es va produir en data 30.3.2006. 

És a dir, es va adoptar en el context de la llei 6/94, LRAU, en aplicació del règim transitori de 

la llei 16/2005, LUV. 

 

 És aplicable amb caràcter general la Llei 6/94, RAU, i la normativa a la qual aquesta 

es remeta, en concret al llavors vigent RD Legislatiu 2/2000, TRLCAP. En aqueix sentit, l’art. 

29.13 de la LRAU estableix que: 

“13. Altres incidències. 

Les relacions derivades de l’adjudicació del Programa es regiran per les normes 

rectores de la contractació administrativa en el que aquestes no contradiguen el que es disposa 

per aquesta Llei ni siguen incompatibles amb els principis d’aquesta en els termes que 

reglamentàriament siguen desenvolupats.   

La resolució de l’adjudicació s’acordarà per l’Administració actuant, previ Dictamen 

del Consell Superior d’Urbanisme, que podrà ser instat també per l’Urbanitzador. Sense 

perjudici de les responsabilitats econòmiques que procedisquen, això determinarà la 

cancel·lació de la programació i la subjecció de l’àmbit de l’Actuació a les previsions de 

l’article 10. El corresponent acord deurà, a més i quan siga procedent: 

A) Declarar, de conformitat amb el referit Dictamen, l’edificabilitat d’aquells solars el 

propietari dels quals haja contribuït prou a les càrregues d’urbanització. 



 21 

B) Iniciar el procediment per a la reclassificació d’aquells terrenys en els quals, donat 

l’avançat de les obres d’urbanització, siga possible concloure-les en el règim propi de les 

Actuacions Aïllades. 

C) Incoar, si s’estima oportú, les actuacions necessàries per a acordar una nova 

programació del terreny en la qual el nou Urbanitzador assumisca les obligacions de l’antic, 

afectant els béns i recursos resultants de la liquidació de la programació cancel·lada a 

executar la que la substituïsca o, en un altre cas, i excepte perjudici per a l’interés públic o 

tercer sense culpa, disposar: 

1r. La devolució de la contribució a les càrregues d’urbanització, efectivament 

satisfetes i no aplicades a la seua destinació, als propietaris de terrenys en els quals no es vaja 

a escometre una nova programació, prèvia modificació pel mateix procediment seguit per a la 

seua adopció dels corresponents actes administratius dictats per a l’execució del Programa 

cancel·lat; o 

2n. La compensació que siga pertinent als propietaris que hagen contribuït a les 

càrregues d’urbanització amb càrrec a l’execució de les garanties prestades per l’antic 

Urbanitzador, quan aquesta procedisca. 

D) Començar, si és el cas, la tramitació dels procediments declaratius de 

l’incompliment de deures urbanístics que siguen pertinents.” 

 L’art. 29.10 de la LRAU també assenyala que: 

10. Relacions entre l’adjudicatari particular i l’Administració. 

... 

L’incompliment del termini d’execució d’un Programa determinarà, excepte pròrroga 

justificada en causa d’interés públic, la caducitat de l’adjudicació. L’adjudicatari que 

incomplisca els seus compromisos pot ser objecte de les penes contractuals previstes en el 

propi Programa i ser, en casos greus, privat de la seua condició d’Urbanitzador. 

...” 

 Considerant que en aqueix mateix sentit, l’acord d’adjudicació del PAI, assenyalava 

que: 

 “6. Penalitats per incompliment i resolució de l’adjudicació del Programa. 

 

La demora injustificada durant la realització i Acabament de les obres, excepte les 

pròrrogues que procedisquen, serà objecte d’anàlogues penalitats a les previstes en la 

legislació general de contractació administrativa relativa al contracte d’obres, sense perjudici 

de les regles que, seguidament, s’estableixen. En igual termini al previst en aquesta legislació 

procedirà la resolució de l’adjudicació. La demora en l’inici de l’execució material de les 

obres per negligència de l’Urbanitzador en la realització de les actuacions preparatòries de 

gestió urbanística serà penalitzada amb un 1 per mil per dia natural de demora respecte a 

l’import previst en concepte de benefici i despeses de gestió. La inactivitat injustificada de 

l’Urbanitzador durant un període de sis mesos consecutius o nou alterns determinarà la 

resolució de l’adjudicació.” 

 Considerant que en definitiva concorren les circumstàncies indicades en la clàusula 

transcrita, ja que el retard en l’execució i finalització de les obres d’urbanització és superior a 

6 mesos, procedia en conseqüència iniciar el procediment de resolució del Programa. 

Davant d’aquestes circumstàncies i amb caràcter previ ES VA REQUERIR a l’agent 

urbanitzador perquè manifestara: 

- Les raons dels retards detectats. 

- Assenyalara terminis d’inici immediat de la continuació de les gestions del programa 

En data 18.12.2020 (re. 42.105) per part de l’AIU s’han realitzat les següents 

manifestacions, adjuntant la corresponent documentació justificativa: 
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Es parteix de la premissa manifestada pel representant de l’AIU indicativa que la 

propietat de l’AIU suposa actualment el 58,98% del total de la propietat de l’àrea 

reparcel·lable de l’actuació. Atés que no coincideix amb els del document de reparcel·lació 

sotmés a informació pública, encara que no aprovat definitivament; en el qual es reflectia un 

percentatge major. I això davant les circumstàncies que de forma sobrevinguda es van produir, 

referents a la discussió sobre la titularitat d’alguns dels terrenys. El representant de l’AIU 

indica que actualment l’únic propietari de l’AIU és ell, el Sr. Herrero Herrero, amb un 

percentatge del 58,98%, atés que sí que coincideix amb les seues aportacions en el document 

esborrany de reparcel·lació abans esmentat (58,9796%). A més, les al·legacions de 

desvinculació del Sr. Coll Muñoz confirmen aquest aspecte. Queda de mà del representant de 

l’AIU, com a tal, qualsevol tipus de liquidació interna de despeses de l’AIU amb la totalitat 

dels seus membres originaris, en cas que n’hi haguera, aspecte totalment alié a aquestes 

actuacions. Igualment queda de la seua responsabilitat els efectes negatius a tercers a 

conseqüència de l’evolució indicada (pertinença inicial a l’AIU i desvinculació posterior). En 

aqueix sentit, per part del Sr. Coll Muñoz s’ha manifestat en l’expedient que: 
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Òbviament l’Ajuntament no pot obligar a l’AIU a fer aqueix tipus d’actuacions ja que 

el Sr. Carbonell no pot ser obligat forçosament a formar part de l’AIU, de manera que aquesta 

al·legació no pot ser estimada. 

Respecte del desglossament dels imports abonats per l’AIU, en document adjunt a les 

al·legacions, és el següent: 

 
 

 En relació amb les obres d’urbanització exterior, que atenen el següent desglossament, 

cal indicar les següents precisions: 

 
 

 S’adjunta justificació d’abonament per l’AIU de totes les factures menys l’última, 

l’annex núm. 12. 

El tractament procedent d’aquests imports, en concepte de liquidació del programa, és 

doble: 

Respecte de l’import de 20.524 euros (que és el 58,98% de 34.798,24 euros, si 

finalment es justifica l’abonament de la factura annex núm. 12; en cas contrari caldria deduir 

aqueix import de la base de càlcul), considerar-ho com a obligació atesa pel/pels propietari/s 

de l’AIU. De manera que en una futura gestió de l’àmbit, aquesta quantitat figuraria com a 

import ja atés/suportat; i en conseqüència com a compensable al seu favor respecte dels 

imports proporcionals de les càrregues que se li atribuïsquen en el corresponent i futur compte 

de liquidació provisional de la reparcel·lació d’aquest. 

Respecte de l’import de 14.274,24 euros (que és el 41,02% de 34.798,24 euros, o de 

l’import menor dalt indicat), considerar-ho com a import reintegrable al/als propietari/s de 

l’AIU, atés que atén les obligacions dels propietaris no integrats en l’AIU. Es farà en els 
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termes plantejats per aquesta AIU, amb deducció parcial de l’execució de la garantia 

definitiva constituïda, autoritzant la cancel·lació d’aquest import. 

S’habilita la Junta de Govern Local a concretar aquests imports en funció que es 

justifique o no l’abonament de la factura indicada, pendent, així com per a requerir a l’entitat 

financera avalista l’import definitiu que resulte de la liquidació finalment aprovada per 

aquesta Junta de Govern Local. 

 Respecte dels imports desglossats en els següents termes: 

 
 Es destaca que l’import referent a despeses jurídiques, l’abonament de les quals per 

l’AIU està acreditat, no planteja cap mena d’objecció respecte de donar-li un tractament 

similar a l’indicat en l’apartat anterior. 

De manera que respecte de l’import de 1.293,24 euros (que és el 58,98% de 2.192,85 

euros), cal considerar-ho com a obligació atesa pel/pels propietari/s de l’AIU. En una futura 

gestió de l’àmbit, aquesta quantitat figuraria com a import ja atés/suportat; i en conseqüència 

com a compensable al seu favor respecte dels imports proporcionals de les càrregues que se li 

atribuïsquen en el corresponent compte de liquidació provisional de la reparcel·lació d’aquest. 

Respecte de l’import de 899,51 euros (que és el 41,02% de 2.192,85 euros), 

considerar-ho com a import reintegrable al/als propietari/s de l’AIU, atés que atén les 

obligacions dels propietaris no integrats en l’AIU. Es farà en els termes plantejats per aquesta 

AIU, amb deducció parcial de l’execució de la garantia definitiva constituïda, autoritzant la 

cancel·lació d’aquest import. 

No obstant això, aquest tractament no és extensible als altres dos conceptes indicats. 

Sense perjudici que, a més, la factura annex núm. 13, d’un import de 5.713 euros, no s’ha 

justificat el seu abonament (objecció corregible en termes dalt indicats), de manera que només 

s’ha justificat l’abonament per l’AIU de 5.397,68 euros; a més sengles factures atenen 

conceptes específics de l’electrificació de l’àmbit, que són aquells del projecte d’urbanització 

que s’han quedat desfasats davant canvis sobrevinguts de la normativa sectorial de la 

companyia subministradora. Aquests projectes elèctrics no serviran en una futura urbanització 

de l’àmbit. Si el factor decisiu de resolució del programa és l’incompliment de terminis, no es 

pot reconéixer un dret a liquidar a favor de l’AIU aquells imports que, fins i tot sent invertits 

efectivament per aquesta, atenen conceptes desfasats per l’incompliment de les obligacions de 

l’AIU, en no acabar la programació en termini, i que no serviran en la futura programació. 

S’habilita la Junta de Govern Local a concretar aquesta circumstància de la liquidació 

així com de requerir a l’entitat financera avalista l’import definitiu que resulte de la liquidació 

finalment aprovada per aquesta Junta de Govern Local. 

Respecte dels següents imports 

 
 El tractament és similar al de dalt indicat, en el sentit següent: 

Respecte de l’import de 4.878,98 euros (que és el 58,98% de 8.272,27 euros), cal 

considerar-ho com a obligació atesa pel/pels propietari/s de l’AIU. De manera que en una 

futura gestió de l’àmbit, aquesta quantitat figuraria com a import ja atés/suportat; i en 

conseqüència com a compensable al seu favor respecte dels imports proporcionals de les 
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càrregues que se li atribuïsquen en el corresponent compte de liquidació provisional de la 

reparcel·lació d’aquest. 

Respecte de l’import de 3.393,29 euros (que és el 41,02% de 8.272,27 euros), 

considerar-ho com a import reintegrable al/als propietari/s de l’AIU, atés que atén les 

obligacions dels propietaris no integrats en l’AIU. Es farà en els termes plantejats per aquesta 

AIU, amb deducció parcial de l’execució de la garantia definitiva constituïda, autoritzant la 

cancel·lació d’aquest import. 

Suma d’imports considerats com a obligació atesa pel/pels propietari/s de l’AIU, 

import ja atés/suportat; i en conseqüència com a compensable futur: 

20.524+1.293,24+4.878,98: 26.696,22 euros 

Suma d’imports considerats com a reintegrables al/als propietari/s de l’AIU, deduïbles 

parcials de l’execució de la garantia definitiva constituïda, autoritzant la cancel·lació d’aquest 

import. 

14.274,24+899,51+3.393,29: 18.567,04 euros 

 De manera que, si bé el procedent és l’execució de la integritat de la garantia definitiva 

constituïda per a respondre de la integritat de les obligacions del programa per part de l’AIU, 

per un import de 35.835,92 euros, davant un incompliment greu d’aquest; res impedeix que de 

manera simultània es realitze a favor d’aquesta AIU la reintegració d’aquells imports que ha 

assumit, útils per a la futura programació, i que atenen el percentatge de propietat de tercers 

aliens a l’AIU. Aquesta operació es farà en els termes plantejats per l’AIU al·legant, procedint 

a una execució parcial de l’aval i a una autorització a aquesta perquè puga cancel·lar la resta. 

El que porta al mateix resultat que si s’executara la totalitat de l’aval per import de 35.835,92 

euros en concepte de penalització i després es reintegrara en el compte de l’AIU els 18.567,04 

euros de tercers. 

 Considerant els termes de la Disposició Transitòria quarta de la Llei 5/2014, LOTUP, 

que estableix: 

 “Quarta. Programes aprovats 

1. Els programes d’actuació adjudicats amb anterioritat a l’entrada en vigor de la 

present llei es regiran, quant als seus efectes, compliment i extinció, inclosa la seua duració i 

règim de pròrrogues, per la normativa que li resultava d’aplicació abans de l’entrada en 

vigor d’aquesta llei. 

2. No obstant això, en el procediment de resolució o pròrroga del programa 

d’actuació integrada o aïllada no s’haurà de sol·licitar dictamen del Consell Superior de 

Territori i Urbanisme o òrgan que exercia les seues funcions.” 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos i Castillo. 

Abstencions: 1, senyor Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Territori i Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per 24 vots a favor del PSOE, 

Compromís, IP, PP, EU i Ciutadans, i 1 abstenció de VOX, ACORDA:   

PRIMER: Desestimar l’al·legació presentada pel Sr. Coll Muñoz i estimar parcialment 

les al·legacions presentades durant el tràmit d’audiència per l’AIU sobre la base dels 

raonaments assenyalats en la part expositiva del present acord; i acordar la resolució del 

Programa d’Actuació Integrada del SGES 2.2 del PGOU de Sagunt, adjudicat en el seu 

moment a favor de la corresponent Agrupació d’Interés Urbanístic del SGES 2.2, amb CIF 

G97489793. 

 SEGON: Aplicar com a penalització per incompliment contractual l’execució de la 

integritat de la garantia definitiva constituïda per a respondre de la integritat de les 
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obligacions del programa per part de l’AIU, per un import de 35.835,92 euros, davant un 

incompliment greu d’aquest. Aquesta garantia és el següent aval: 

 

 
 

TERCER: Sense perjudici d’això, de manera simultània, realitzar a favor d’aquesta 

AIU la reintegració d’aquells imports que ha assumit, útils per a la futura programació, i que 

atenen el percentatge de propietat de tercers aliens a aquesta AIU, per un import 18.567,04 

euros. 

QUART: Procedir a una execució parcial de l’aval per un import de 17.268,88 euros, 

requerint en el seu moment a l’entitat financera avalista perquè procedisca a l’abonament 

d’aquest import. 

CINQUÉ: Autoritzar, a conseqüència d’això, la cancel·lació parcial de l’import de 

l’aval abans indicat de 18.567,04 euros. Cosa que en tot cas té el caràcter de reintegrament a 

favor de l’AIU en els termes especificats en la part expositiva del present acord. 

SISÉ: Habilitar la Junta de Govern Local a concretar els imports de la liquidació en 

funció que es justifiquen o no els extrems pendents indicats en la part expositiva, així com de 

requerir a l’entitat avalista l’import definitiu que resulte de la liquidació finalment aprovada 

per aquesta Junta de Govern Local en execució del present acord plenari i qualsevol altre 

acord en liquidació del programa. 

 SETÉ: L’Excm. Ajuntament de Sagunt procedirà a constituir-se en agent urbanitzador 

de l’àmbit, subrogant-se en els drets i obligacions de l’actual agent urbanitzador. 

 VUITÉ: Notificar el present acord, a més de l’AIU, a l’entitat financera avalista, i 

destacar-li que el present acord no és un requeriment de pagament de cap import concret. 
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L’import definitiu a abonar i l’atorgament d’un termini voluntari per a això se li comunicarà 

quan la Junta de Govern Local adopte l’acord de liquidació corresponent. 

 

Se sotmet a votació la urgència dels  assumptes 11, 12, 13, 14, 15, 16 17, 18, 19, 20, 21 i 

22 de l’ordre del dia, de conformitat amb el que estableix l’art. 109.4 del Reglament 

d’Orgànic Municipal, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

Declarar la urgència de tots els assumptes i procedir-ne al debat. 

 

11 EXPEDIENT 706996P: PROPOSICIÓ PSOE, COMPROMÍS, IP, PP, EU I 

CIUTADANS PACTE D’ESTAT PER LA INDÚSTRIA 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal del PSOE, Compromís, 

IP, PP, EU i Ciutadans, sense previ expedient administratiu, el tenor literal del qual és el 

següent:   

 “EXPOSICIÓ DE MOTIUS 

La política industrial ha sigut durant molt de temps una gran absent a Espanya, alguna 

cosa que, sens dubte, ha contribuït a l’afebliment general del sector industrial al nostre país. 

Segons dades d’Eurostat, la indústria (exclòs el sector de la construcció) va representar en 

2019 el 15,8% del valor afegit brut total, i el 12,2% en el cas de les manufactures, tots dos 

casos per davall de la mitjana de la UE-28 (18,6% i 15,6% respectivament), una feblesa ja 

observada al llarg de l’anterior cicle d’expansió econòmica entre 1995 i 2008. 

Entre les principals causes d’aquest gradual afebliment industrial es troba la 

insuficient consciència social que existeix al nostre país sobre la importància de comptar amb 

una indústria nacional robusta. Per això, per a aconseguir enfortir la nostra indústria 

necessitem de polítiques públiques i del compromís inversor per part del sector privat. 

A la nostra comarca i a la nostra ciutat, sense anar més lluny, la indústria és i ha sigut 

un dels principals motors econòmics que dona ocupació a milers (o diversos centenars) de 

treballadors/es. Precisament, cal lamentar la pèrdua d’un d’aquests treballadors en un 

lamentable accident laboral succeït la setmana passada. 

Conscients d’aquesta realitat, i donada la conjuntura econòmica actual derivada de la 

pandèmia de la COVID-19, tant Govern d’Espanya com el Govern de la Generalitat 

Valenciana, venen impulsant una Nova Política Industrial 2030 amb l’objectiu de revertir 

aquesta situació i aconseguir un 20% del PIB en activitats manufactureres, en coherència amb 

la Comunicació de la Comissió Europea de gener de 2014 titulada “Per un renaixement 

industrial europeu”. 

Aquesta nova política industrial es fa imprescindible en l’actual context sector 

socioeconòmic per la seua capacitat de generar llocs de treball, amb millors salaris, d’una 

major qualitat i major estabilitat. Aquest fet és fàcilment constatable en aquelles comunitats 

autònomes amb major pes de la indústria, perquè tenen menors taxes de desocupació i una 

renda mitjana més elevada. 

Aquesta reindustrialització ha de ser complementada amb mesures que impulsen la 

transformació digital, a més de la transició ecològica amb justícia social.    

Per a aconseguir aquest objectiu, resulta imprescindible no sols la voluntat del Govern, 

sinó també la participació de tots els agents que conformen l’activitat industrial al nostre país. 

Per això, des d’un principi, tant l’Executiu nacional com l’autonòmic així com la Federació 

Valenciana de Municipis i Províncies per mitjà d’una declaració institucional per la 

reactivació econòmica de la Comunitat impulsada per la Comissió d’Indústria van plantejar la 

necessitat d’aconseguir un Pacte d’Estat per la Indústria, consensuat amb els grups 
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parlamentaris, organitzacions sindicals i empresarials, amb la finalitat de donar confiança al 

sector i afavorir l’atracció de noves inversions. 

Un Pacte d’Estat que haurà d’incloure al seu torn una nova Llei d’Indústria, que 

actualitze el marc regulador industrial als ja referits nous reptes de la digitalització, així com 

la descarbonització i adaptació a criteris de sostenibilitat que requereix la transició ecològica i 

siga compatible amb els ODS de Nacions Unides. 

Ara, amb la crisi sobrevinguda per la COVID-19, aquest Pacte d’Estat per la Indústria 

es fa més necessari encara si cap. Així, el fort xoc que produirà en el curt termini l’aturada 

d’activitat per les mesures de confinament i estat d’alarma per a fer front a la pandèmia, li 

seguirà un posterior procés de reconstrucció econòmica i social que permeta recuperar al més 

prompte possible la senda perduda amb l’aparició del virus. 

Un procés que necessitarà del major consens social possible per a la seua millor 

consecució, entorn d’un nou Pacte per a la Reconstrucció econòmica i social d’Espanya. 

Aquest pacte de reconstrucció serà negociat en una Comissió No Permanent per a 

Reconstrucció Social i Econòmica en el Congrés dels Diputats, després de l’acord aconseguit 

pel president del Govern i el principal líder de l’oposició. 

La cerca del pacte entorn d’aquesta Comissió suposa una oportunitat per a incloure en 

els acords entre els grups de la Cambra el necessari Pacte per la Indústria, consensuat també 

amb els agents socials, i que permeta tant la ràpida recuperació del sector, com també establir 

les bases per a una nova política industrial al nostre país. 

 

Per tot això, s’eleva al Ple municipal els següents 

ACORDS  

PRIMER: Instar el Govern d’Espanya a aconseguir un Pacte per la Indústria amb 

vocació d’estabilitat, permanència, certitud i compromís pressupostari, amb una governança 

definida, amb la participació de les comunitats autònomes i agents socials. 

Un pacte del qual emane una futura Llei d’Indústria amb l’objectiu de reactivar 

l’economia i modernitzar el model productiu del nostre país cap a la transició ecològica i la 

transformació digital. 

SEGON: El Pacte haurà d’estar en línia amb els objectius de l’Agenda 2030 i els 

Objectius de Desenvolupament Sostenible de l’ONU i incloure, almenys, els següents eixos 

d’actuació: 

- Abordar el repte que suposa la digitalització de la indústria. 

- Apostar per l’activitat innovadora de les empreses. 

- Adequar els sistemes formatius per a millorar l’ocupabilitat futura i garantir el 

desenvolupament del talent i la formació dels treballadors al llarg de tota la seua vida laboral. 

- Facilitar l’accés al finançament tant bancari com no bancari. 

- Racionalitzar el marc regulador. 

- Promoure mesures dirigides a incrementar el creixement de la pime industrial i millorar la 

professionalització de la gestió empresarial. 

- Instrumentar una política energètica que compatibilitze la sostenibilitat mediambiental, 

econòmica i social, preservant la competitivitat de la industrial. 

- Reduir els costos del transport i la distribució., 

- Impulsar la sostenibilitat industrial. 

- Donar suport a la internacionalització. 

- Continuar actualitzant les agendes sectorials vigents. 

- Aprofitar els fons europeus del Pla de Recuperació Transformació i Resiliència per a la 

modernització i la millora de la productivitat de l’ecosistema espanyol d’indústria-serveis, 

mitjançant la digitalització de la cadena de valor, l’impuls de la competitivitat dels sectors 

estratègics claus en la transició ecològica i la transformació digital. 

TERCER: Un pla específic per a l’Automoció, establint ajudes per a la compra de 

nous vehicles amb baixes emissions. Així mateix, s’incrementarà la inversió en I+D per al 
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desenvolupament de bateries en territori nacional, com a element clau del procés de 

descarbonització del parc mòbil. 

QUART: Prendre com a referència la Llei valenciana de gestió, modernització i 

promoció de les àrees industrials per a impulsar en tot el territori espanyol la creació de la 

nova figura d’Entitats de Gestió i Modernització. La millora de la qualitat del sòl industrial, la 

col·laboració pública-privada i el desenvolupament de serveis addicionals de valor afegit amb 

la finalitat d’incrementar la competitivitat del sector empresarial i afavorir la creació 

d’ocupació. 

CINQUÉ: En el marc del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència de la 

indústria, s’elaboraran plans d’inversions en projectes europeus vinculats a la transformació 

digital i la transició ecològica en ecosistemes industrials d’oportunitat, amb especial èmfasi en 

el suport a la millora de tecnologia en equips i processos, fent costat a les nostres indústries 

amb els mateixos instruments i en la mateixa quantia que ho fan altres països europeus. 

D’igual manera, s’obriran aquests plans al foment d’activitats de regeneració, reciclatge i 

aprofitament de residus, tendint a iniciatives d’economia circular. 

SISÉ: Impulsar mesures d’inversió, internacionalització i comerç exterior que 

assumisquen els objectius d’atracció d’inversions productives al nostre territori i facilite la 

penetració de la producció espanyola en els mercats exteriors. 

SETÉ: Aprovar el Reial decret pel qual es regula l’Estatut de Consumidors 

Electrointensius que permeta reduir els costos de subministrament elèctric de la indústria 

electrointensiva d’acord amb la normativa comunitària. 

VUITÉ: Donar trasllat dels presents acords a la Generalitat Valenciana, i especialment 

a la Conselleria de Model Econòmic, als grups parlamentaris de les Corts Valencianes, al 

Ministeri de Presidència, Relacions amb les Corts i Igualtat del Govern d’Espanya i als 

diferents grups parlamentaris del Congrés i del Senat, així com que es publicite per les vies 

habituals i es comunique al teixit associatiu de la nostra població”. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 24, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos i Castillo. Vots en 

contra: 1. Senyor: Vila;  per això, el Ple de l’Ajuntament, per 24 vots a favor del PSOE, 

Compromís, IP, PP, EU i Ciutadans i 1 vot en contra de VOX, ACORDA: 

 Aprovar la proposició a dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter 

general. 

 

12 EXPEDIENT 707000W: PROPOSICIÓ COMPROMÍS MILLORA DEL 

SERVEI DE CORREUS A LA NOSTRA CIUTAT 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal de Compromís sense 

previ expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “La Societat Anònima Estatal de Correus i Telègrafs és l’operador designat per llei per 

a prestar el servei postal universal a Espanya, d’acord amb uns requisits de qualitat, regularitat, 

accessibilitat i assequibilitat que fan efectiu el dret de la ciutadania a les comunicacions 

postals i resta de serveis que presta, tal com la paqueteria o transferència de diners, entre 

altres. 

D’acord amb l’article 8 de la Llei 43/2010, de 30 de desembre, de servei postal 

universal, dels drets dels usuaris i del mercat postal, els usuaris tenen dret a la prestació d’un 

servei de qualitat prestat de manera permanent, en tot el territori nacional i a uns preus 

assequibles. 

A la nostra localitat hi ha dues oficines de correus: una a Sagunt (avinguda Sants de la 

Pedra, 75) i una al Port de Sagunt (avinguda Camp de Morvedre, 113). Des que es va 
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implantar l’estat d’alarma el mes de març, les dues oficines han reduït el seu horari. 

Actualment l’oficina de Sagunt està oberta als matins de dilluns a divendres de 8.30 a 14.30, i 

la del Port de Sagunt al matí i vesprada de dilluns a divendres de 8.30 a 20.30, quan abans de 

la pandèmia totes dues oficines obrien també dissabtes al matí de 9.30 a 13.00. 

La limitació dels horaris no és una mesura presa de manera unilateral a la nostra 

localitat, sinó que també s’ha fet en moltes altres ciutats i pobles. Reduir horaris empitjora la 

qualitat del servei, i dificulta l’accés al servei postal d’algunes persones que per motius de 

treball només poden acudir a enviar o rebre diners, recollir notificacions, paquets i 

documentació a la seua oficina durant les vesprades o els dissabtes. Si alguna persona vol fer 

alguna gestió durant el cap de setmana la localitat més pròxima on s’ha de desplaçar és 

València, a pesar que algunes funcions com la recepció de notificacions o paquets que 

depenen exclusivament de l’oficina més pròxima al domicili no serien possibles i perjudicaria 

l’accés al servei postal de la ciutadania. 

Per a ampliar els horaris de les dues oficines de Correus del municipi es proposen els 

següents 

 

ACORDS 

 

PRIMER. Instar Correus a la reobertura de les oficines de Sagunt i del Port de Sagunt 

els dissabtes al matí. 

SEGON. Instar Correus a l’obertura durant les vesprades de l’oficina de Correus de 

Sagunt, almenys dues vegades per setmana, en funció de la demanda del servei postal. 

TERCER. Donar trasllat d’aquest acord a la Direccioó Provincial de Correus i 

Telègrafs de València (plaça de l’Ajuntament, 24, València 46002) i a la Societat Estatal de 

Correus i Telègrafs (Via Dublin, 7, Madrid 28070). 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Aprovar la proposició a dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter 

general. 

 

13 EXPEDIENT 707003Z: PROPOSICIÓ COMPROMÍS PER A REBAIXAR LES 

TARIFES ELÈCTRIQUES 

Es presenta una transaccional que refon els punts 13 i 17 de l’ordre del dia. 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal de Compromís i EU,  

sense previ expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “El preu de la llum ha patit una gran pujada els primers dies de 2021. Una pujada 

especialment perversa perquè coincideix amb l’onada de fred causada per la borrasca 

Filomena que ha assotat tot el territori de l’Estat, incloent el País Valencià, amb temperatures 

mínimes de rècord històric. 

Aquesta situació és realment preocupant, ja que afecta tota la societat, colpejada per la 

crisi sanitària del Coronavirus i, especialment, les famílies més vulnerables. 
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Recordem que el dret a l’habitatge és un dret consagrat en la Constitució Espanyola en 

l’article 47 i que, d’acord amb les Nacions Unides, “un habitatge digne ha de tindre accés 

permanent d’energia per a la cuina, la calefacció i l’enllumenat”. 

Malgrat això, la pobresa energètica continua sent un greu problema per a milers de 

llars. Les mesures com el bo social elèctric van en bona direcció però són només descomptes 

d’un 25% en part de la tarifa i subjectes a un límit de consum energètic i, a més, cal complir 

uns requisits molt concrets per a poder-se beneficiar. Així que, malgrat existir el bo social, si 

el preu de l’energia i del gas es disparen en plena onada de fred, es llança a milers 

d’economies familiars a la pobresa energètica. 

Aquests dies totes les llars han necessitat més consum energètic per a lluitar contra el 

fred i d’això s’han aprofitat companyies energètiques com Iberdrola, Repsol o Cepsa 

(immerses totes elles en escàndols de portes giratòries amb exgovernants dels grans partits). 

Cal recordar que aquestes grans companyies no sols es beneficien dels diners de les 

ciutadanes i ciutadans directament de la seua factura, sinó que també ho fan a través de diners 

públics mitjançant subvencions i ajudes al sector. Són, per tant, dependents de l’Estat i al seu 

torn de les arques públiques, que amb molt d’esforç ompli la gent honrada que paga 

correctament els seus impostos a aquest país. 

Cal recordar també que en l’acord de govern que van signar els partits que conformen 

el Govern d’Espanya, al punt 3.2, totes dues formacions polítiques es van comprometre a la 

reforma de l’actual mercat energètic. 

El govern de coalició ha de desenvolupar reformes del mercat energètic que 

corregisquen les anomalies. Entre elles està la fiscalitat de les empreses energètiques i també 

noves formes per a aconseguir un sistema energètic més just i que cuide dels més vulnerables, 

així com una aposta clara per les energies renovables. 

És per això que des dels grups municipals de Compromís i Esquerra Unida es proposa 

l’adopció dels següents: 

ACORDS: 

PRIMER: Instar el Govern d’Espanya perquè, davant la crisi econòmica i sanitària, 

més durant els mesos de més fred, pose fre a l’especulació energètica amb el control del preu 

de la llum i del gas per als i les xicotetes consumidores, en virtut de l’article 5 de la Directiva 

2019/944. 

SEGON: Instar el Govern d’Espanya per a la posada en marxa d’una tarifa regulada 

real i no desregulada i sota criteris de mercat com l’actual, que substituïsca a l’actual PVPC. 

TERCER: Instar el Govern d’Espanya a revertir la privatització d’empreses com 

ENDESA o REPSOL amb la finalitat de crear una empresa amb capital 100% públic i de 

gestió pública que impulse les energies renovables i la necessària transició energètica. 

QUART: Instar les administracions públiques a reforçar encara més les polítiques 

d’impuls a l’autoconsum fotovoltaic, la generació distribuïda i les Comunitats Energètiques 

Locals. 

CINQUÉ: Instar la Diputació de València que la futures licitacions de la Central de 

Compres que posa a la disposició dels ajuntaments es realitzen tenint en compte si les 

empreses energètiques han estat sancionades per pràctiques il·legals per l’organisme regulador. 

SISÉ: Fer arribar aquests acords al Govern d’Espanya, al Consell, al Congrés i Senat i 

a les Corts Valencianes. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 
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 Aprovar la proposició a dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter 

general. 

 

14 EXPEDIENT 707006D: PROPOSICIÓ IP DISCRIMINACIÓ D’IMMOBLES 

SITUATS AL PORT EN L’ÀMBIT TRIBUTARI DE LES TP I AJD 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal d’IP, sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “L’objecte d’aquesta moció és corregir la greu discriminació que afecta la 

deAcabament de la Base Imposable per a l’aplicació tant de l’Impost de Transmissions 

Patrimonials i Actes Jurídics Documentats, com de l’Imposat Successions i  Donacions, quan 

de béns immobles situats al Port es tracta respecte de la resta de municipi. 

La Generalitat Valenciana per a determinar la base imposable sobre la qual calcular la 

quantia dels impostos referits utilitza i posa a la disposició dels ciutadans una web, 

http://csi.ha.gva.es/kiosko/valor_bien_urbano.principal?el_idioma=val&calcular=si, on 

després d’introduir el valor cadastral de l’immoble amb les seues característiques, i el codi 

postal on se situa aquest immoble, calcula la base imposable del corresponent impost aplicant 

un coeficient corrector sobre el seu valor cadastral. 

Doncs bé aqueix coeficient corrector és major en cas dels immobles situats al Port (CP 

46520), i com a conseqüència la Base Imposable d’aqueixos impostos i per tant la quantitat 

resultant a pagar també és molt major respecte dels immobles situats a Sagunt (CP 46500) o  

Almardà (CP 46529) amb coeficients correctors menors, encara quan partim de valors 

cadastrals idèntics. 

La possible explicació perquè la Generalitat haja establit una base imposable de 

l’impost major al Port que a Sagunt per a valors cadastrals iguals, consistent en el fet que els 

béns immobles tenen major valor al Port, ha de descartar-se perquè precisament el valor 

cadastral al qual s’aplica el coeficient corrector ja té en compte aquesta possible diferència. Hi 

ha prou amb recordar que el valor cadastral és el resultat, entre altres factors, de sumar el 

valor del sòl al valor de l’edificació, i per tant aqueix supòsit major valor dels immobles al 

Port ja ve recollit en el corresponent valor cadastral. 

Seria tant com gravar dues vegades pel mateix concepte. 

Per tot això, proposem al Ple de la corporació l’adopció del següent acord: 

PRIMER: Instar la Conselleria d’Hisenda i Model Econòmic que faça els canvis 

oportuns perquè el càlcul de la Base Imposable a aplicar en l’Impost de Transmissions 

Patrimonials i Actes Jurídics Documentats, en l’Impost de Successions i en el de Donacions, 

en el cas d’immobles situats al municipi de Sagunt no establisca cap diferència 

independentment del Codi Postal on estiga situat aquest immoble. 

 

 El Sr. Vila presenta una esmena d’addició, el tenor de la qual és el següent: 

“Que equiparen el del Port de Sagunt i el de Sagunt de manera que no es perjudique a 

ningú”. 

Igualment el Sr. Castillo presenta una altra esmena d’addició al tenor de la qual: 

“Que s’equiparen aplicant a tot el terme municipal el 0,90”. 

 

Per part del Sr. Gil, es presenta una altra esmena d’addició amb el següent tenor: 

En la part expositiva afegir després del penúltim paràgraf: 

“Entenem que el municipi ha de ser tractat com un tot i no per codis postals, de 

manera que el coeficient corrector siga per a tot el municipi el mateix independentment del 

codi postal, que per exemple obvia situacions com la dels barris Racó de l’Horta i el Baladre 

que tenen el mateix coeficient que el codi postal 46500 i 46520.” 

Igualment presenta una esmena de modificació de la proposta d’acord: 

“Instar la Conselleria d’Hisenda i Model Econòmic al fet que faça els canvis oportuns 

perquè el càlcul de la Base Imposable a aplicar en l’Impost de Transmissions Patrimonials i 

http://csi.ha.gva.es/kiosko/valor_bien_urbano.principal?el_idioma=val&calcular=si


 38 

Actes Jurídics Documentats, en l’Impost de Successions i en el de Donacions, no establisca 

diferències en els immobles situats al municipi independentment del codi postal on estiga 

situat l’immoble, òbviament no pot optar-se per l’opció d’igualar el càlcul al més 

desfavorable ja que es considera discriminatòria, s’aplique on s’aplique.” 

 

Pel ponent són assumides totes les esmenes d’addició i modificació; sotmés 

l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

“L’objecte d’aquesta moció és corregir la greu discriminació que afecta la 

deAcabament de la Base Imposable per a l’aplicació tant de l’Impost de Transmissions 

Patrimonials i Actes Jurídics Documentats, com de l’Imposat Successions i  Donacions, quan 

de béns immobles situats al Port es tracta respecte de la resta de municipi. 

La Generalitat Valenciana per a determinar la base imposable sobre la qual calcular la 

quantia dels impostos referits utilitza i posa a la disposició dels ciutadans  una web, 

http://csi.ha.gva.es/kiosko/valor_bien_urbano.principal?el_idioma=val&calcular=si,  on 

després d’introduir el valor cadastral de l’immoble amb les seues característiques, i el codi 

postal on se situa aquest immoble, calcula la base imposable del corresponent impost aplicant 

un coeficient corrector sobre el seu valor cadastral. 

Doncs bé aqueix coeficient corrector és major en cas dels immobles situats al Port (CP 

46520), i com a conseqüència la Base Imposable d’aqueixos impostos i per tant la quantitat 

resultant a pagar també és molt major respecte dels immobles situats a Sagunt (CP 46500) o  

Almardà (CP 46529) amb coeficients correctors menors, encara quan partim de valors 

cadastrals idèntics. 

La possible explicació perquè la Generalitat haja establit una base imposable de 

l’impost major al Port que a Sagunt per a valors cadastrals iguals, consistent en el fet que els 

béns immobles tenen major valor al Port, ha de descartar-se perquè precisament el valor 

cadastral al qual s’aplica el coeficient corrector ja té en compte aquesta possible diferència. Hi 

ha prou amb recordar que el valor cadastral és el resultat, entre altres factors, de sumar el 

valor del sòl al valor de l’edificació, i per tant aqueix supòsit major valor dels immobles al 

Port ja ve recollit en el corresponent valor cadastral. 

Entenem que el municipi ha de ser tractat com un tot i no per codis postals, de manera 

que el coeficient corrector siga per a tot el municipi el mateix independentment del codi postal, 

que per exemple obvia situacions com la dels barris Racó de l’Horta i el Baladre, que tenen el 

mateix coeficient que el codi postal 46500 i 46520. 

Seria tant com gravar dues vegades pel mateix concepte. 

 

Per tot això, proposem al Ple de la corporació l’adopció del següent acord: 

PRIMER: Instar la Conselleria d’Hisenda i Model Econòmic al fet que faça els canvis 

oportuns perquè el càlcul de la Base Imposable a aplicar en l’Impost de Transmissions 

Patrimonials i Actes Jurídics Documentats, en l’Impost de Successions i en el de Donacions, 

no establisca diferències en els immobles situats al municipi independentment del codi postal 

on estiga situat l’immoble, òbviament no pot optar-se per l’opció d’igualar el càlcul al més 

desfavorable ja que es considera discriminatòria, s’aplique on s’aplique; aplicant a tot el terme 

municipal el 0,90. 

 

15 EXPEDIENT 707011K: PROPOSICIÓ PP REBAIXA EN EL PREU DE LA 

LLUM 

http://csi.ha.gva.es/kiosko/valor_bien_urbano.principal?el_idioma=VAL&calcular=si
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Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal del PP, sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “Durant l’onada de neu i fred més extrema que ha travessat el nostre país en dècades el 

preu de l’electricitat a Espanya ha marcat màxims històrics per dues ocasions, els dies 8 

(94,99 €/MWh de mitjana amb un màxim de 114,89 €/MWh a les 20.00 h) i 13 (84,99 €/MWh 

de mitjana amb un màxim de 112,84 €/MWh entre les 21.00 i 22.00 h) de gener de 2021. 

Davant d’aquesta pujada històrica dels preus algunes forces polítiques s’han llançat a 

criticar les empreses i el mercat i a proposar un major intervencionisme del govern en el 

sector elèctric, plantejant fins i tot la nacionalització d’empreses, passant per alt, de manera 

interessada, dues dades de gran importància: 

1. A Espanya menys d’un 40% de la factura de la llum depén del preu de 

l’electricitat i del mercat. 

La resta es deu als costos reguladors derivats de la gestió política (per exemple, 

subvencions a les renovables o al carbó o el dèficit de tarifa, entre altres) i als 

impostos  (ex.: l’Impost sobre el Valor de la Producció d’Energia Elèctrica, entre 

altres). 

2. Segons dades proporcionades per Eurostat, al tancament de 2019 el preu del 

quilowatt hora a Espanya era el cinqué més alt de la Unió Europea (només per darrere 

de Dinamarca, Alemanya, Bèlgica) i el nostre país se situa entre els 10 primers països 

de la Unió que major IVA aplica a aquest producte. 

I obviant, a més, que als països europeus en els quals la principal empresa elèctrica és 

pública la factura del consumidor final s’ha incrementat també en l’onada de fred entre un 30% 

i un 50% o que Barcelona Elèctrica (l’empresa pública d’electricitat creada per l’Ajuntament 

de Barcelona dirigit per Barcelona en Comú) venga la llum més cara que la resta d’empreses 

privades i disfressant de bones intencions una proposta que no dona una resposta eficaç a 

aquest problema i només pot definir-se com a populista i demagògica. 

 D’altra banda, cal indicar que el Govern d’Espanya per a justificar la seua negativa 

actuar i rebaixar el preu de la llum a milions de llars espanyoles, de manera falsària: 

1- Afirma que gràcies a la seua acció política el rebut de la llum baixa en un 40% 

l’any passat quan aqueixa rebaixa es va deure a la caiguda de la demanda per la 

pandèmia i a la baixada dels preus del gas i del petroli en 2020. 

2- I es torna a escudar a Europa per a rebutjar baixar l’IVA aplicat a l’electricitat 

quan la realitat és que diversos països europeus tenen tipus més baixos que Espanya en 

la tarifes que afecten els consumidors. 

Davant d’aquesta negativa, hem de recordar: 

1- La reforma del sector elèctric realitzada pel govern del Partit Popular l’any 

2013 que va evitar un augment del preu de l’electricitat del 42%. 

2- I la Proposició de Llei presentada pel Grup Parlamentari Popular en 2018 en el 

Congrés dels Diputats que proposava baixar del 7% al 0% el tipus de gravamen de 

l’Impost sobre el Valor de la Producció d’Energia Elèctrica. 

 

Després de constatar la nul·la sensibilitat social, la inacció i les mentides del Govern 

d’Espanya, el Grup Municipal Popular a l’Ajuntament de Sagunt presenta la següent: 

 

PROPOSTA D’ACORD 

Instar el Govern d’Espanya a prendre les següents mesures per a impedir que 

l’augment espectacular del preu de l’energia elèctrica llastre l’economia personal i familiar 

dels espanyols, ja especialment danyada pels efectes de la pandèmia: 

1- Rebaixar el tipus de gravamen de l’Impost sobre el Valor de la Producció d’Energia 

Elèctrica del 7% al 0%, modificant per a això l’art. 8 de la Llei 15/2012 de mesures fiscals per 

a la sostenibilitat energètica, tal com es recollir en la Proposició de Llei presentada pel Partit 
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Popular el 18 de setembre de 2018 i que ha caducat a causa de la falta de voluntat del govern 

d’Espanya per debatre aquest assumpte.   

2- Modificar la Llei 24/2013 del Sector Elèctric per a, entre altres aspectes, que 

determinats costos reguladors que es traslladen a la factura elèctrica com el deute del sistema 

elèctric siguen finançats  íntegrament  amb càrrec als Pressupostos Generals de l’Estat tal com 

proposa la Proposició de Llei presentada pel Partit Popular el passat 19 de gener. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 11, senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Montesinos, Castillo i Vila. Vots en contra: 14, senyors/es 

Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, 

Soriano, Sampedro, Rovira; per això, el Ple de l’Ajuntament, per 11 vots a favor d’IP, PP, 

Ciutadans i VOX, i 14 vots en contra del PSOE, Compromís i EU, ACORDA: 

No aprovar la moció a dalt transcrita. 

  

16 EXPEDIENT 707014P: PROPOSICIÓ PP MESURES D’AJUDA AL SECTOR 

DE L’HOSTALERIA I COMERÇ 

Es presenta una transaccional que refon els punts 16 i 19 de l’ordre del dia. 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal del PP, sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “ EXPOSICIÓ DE MOTIUS 
 

Segons dades de “L’HOSTALERIA D’ESPANYA” (organització empresarial que 

representa als restaurants, bars, cafeteries i pubs del nostre país), l’hostaleria està formada per 

més de 300 mil establiments que donen treball a 1,7 milions de persones i té un volum de 

vendes de 123.612 milions d’euros, amb una aportació del 6,2% al PIB de l’economia 

espanyola. 

Específicament, els restaurants, bars, cafeteries i pubs ocupen 1,3 milions de persones 

i té una facturació pròxima als 94.000 milions d’euros, aportant el 4,7% al PIB nacional. 

Segons dades de la Federació Empresarial d’Hostaleria Valenciana, existeixen 34.000 

negocis d’hostaleria a la Comunitat Valenciana i aquesta aporta el 9,1% al PIB de la 

comunitat i una facturació anual de més de 11.961 milions d’euros. 

 Com es desprén de les dades, és innegable que aquest sector és un dels grans eixos que 

sustenten la nostra economia, donant treball de manera directa i indirecta a milers de persones 

i famílies que, d’una forma o una altra, depenen o estan relacionats amb aquest sector. A més, 

és singularitat de l’hostaleria la seua gran retroalimentació i dependència amb altres sectors: 

turisme, comerç, alimentació, etc. 

També la resta de comerç local ha patit moltíssim en aquests últims mesos. Les ajudes 

que s’han plantejat pel Govern d’Espanya i la Generalitat Valenciana han sigut molt tardanes, 

insuficients i ineficaces per a previndre el tancament de milers d’empreses, la pèrdua de 

milions de contractes i l’augment de l’atur al nostre país i a la Comunitat. Moltes d’aquestes 

mesures han suposat, com a molt el retard del pagament d’impostos, despeses de personal, 

etc., aconseguint simplement el retard d’una obligació tributària i de pagaments a la seguretat 

social que només ha aconseguit allargar l’agonia d’autònoms i de petites i mitjanes empreses, 

que segueixen sense poder desenvolupar la seua activitat econòmica a causa de les mesures 

imposades des de les autoritats competents que suspenen o limiten enormement la seua 

activitat. 

Malgrat la importància del sector, des del mes de març passat de 2020, moment en el 

qual es va deslligar aquesta crisi provocada per l’alta incidència del virus COVID 19, aquest 

sector ha sigut en major mesura el que més ha patit les conseqüències d’aquesta pandèmia: 

tancaments, reducció d’aforaments, limitacions, reducció d’horaris, prohibicions, etc. Tots 
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aquests minvaments han provocat que aquests negocis es vegen greument perjudicats i que 

moltes empreses i autònoms hagen hagut de veure’s abocats al tancament o es troben al límit 

d’aquest. Des del sector es reivindica la impotència que havent transcorregut més de deu 

mesos des de l’inici de la pandèmia, seguisquen sense tindre un pla d’ajudes en marxa i unes 

directrius clares d’actuació, establides pel Govern de la nació o pel Govern autonòmic els 

quals tenen delegades les competències per a poder actuar, i havent d’estar encara amb la 

incertesa sobre què ocorrerà amb els seus negocis. 

Les ajudes anunciades pel president de la Generalitat, i que encara no s’han posat en 

marxa, sent necessàries, són totalment insuficients, i, com prompte, no es rebran fins a passar 

l’estiu, una data insuportable per a la gran majoria d’aquests comerços i negocis que molts no 

podran aguantar. A més aquest pla “Resisteix” no inclou la resta de comerç afectat per les 

restriccions i tancaments (només l’hostaleria, oci i agències de viatges, deixant fora altres 

sectors comercials que estan patint també restriccions: botigues de roba, perfumeries, 

electrodomèstics, papereries, llibreries, etc.). Com va dir el nostre portaveu en la FVMP, 

Carlos Mazón, les ajudes han de ser immediates i efectives, i això passa per reduir la pressió 

fiscal a tots aquests negocis, no es pot cobrar impostos per una activitat que no està en actiu o 

que té reduïda la seua activitat a mínims a causa de la situació actual. 

El sector de l’hostaleria i el comerç estan compromesos amb la lluita per a frenar la 

pandèmia i posar fi a aquest mal que tant de mal està fent a la salut de les persones i a 

l’economia de tantes famílies, i són coneixedors que s’han de prendre mesures estrictes per a 

frenar el virus, però també som coneixedors que no es pot deixar de costat les famílies i, ni de 

bon tros, permetre que s’acabe amb els negocis i les ocupacions dels treballadors ja que en cas 

de produir-se aquest fet el problema serà doble. 

Per això, és urgent que el Govern de la nació i el Govern autonòmic prenguen les 

mesures necessàries i coherents per a revertir la situació i és necessari que les decisions i 

acords que s’adopten siguen consensuats amb representants dels diferents sectors afectats i 

que aquestes decisions no siguen publicades d’un dia per a un altre, donant, d’aquesta manera, 

temps a les empreses a preparar-se i a no patir més pèrdues econòmiques. Igual que és 

necessari que les ajudes no es facen esperar i no es queden en un mer anunci. 

Per tot això, tenint en compte les peticions i reivindicacions del sector, es proposa al 

Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents acords: 
 

PROPOSTES D’ACORDS 
 

1. Instar el Govern autonòmic que no es quede en “mera publicitat” els plans anunciats 

i aprovar abans que acabe febrer les bases d’ajudes directes d’emergència per al sector de 

l’hostaleria; que s’incloguen a altres sectors com el comerç i que augmenten la dotació 

d’aquestes ajudes com demanen els sectors afectats. 

2. Instar el Govern d’Espanya, i la Generalitat Valenciana perquè se sume a aquesta 

petició, que el Govern modifique la normativa actual que permeta suspendre, o reduir, si és el 

cas, les cotització de les despeses de personal a la seguretat social, la quota d’autònoms, 

l’IRPF a compte, l’impost d’activitats econòmiques i els pagaments a compte de l’IVA per a 

tots aquells sectors econòmics afectats per les restriccions o tancament de l’activitat 

econòmica a causa de la situació produïda per la COVID-19. 

3. Instar la Generalitat Valenciana que aprove i pose en marxa amb celeritat el decret 

del fons de cooperació COVID-19 relatiu a dotar d’ajudes directes a sectors afectats per les 

restriccions davant la pandèmia i que aquestes ajudes puguen ser compatibles amb altres 

ajudes de diferents administracions. 

4. Instar el Govern de la nació i al Govern autonòmic a aprovar un pla d’ajudes per al 

pagament de lloguers per a tots aquells negocis que s’hagen vist minvats per l’actual situació 

d’emergència provocada per la COVID-19. 

5. Instar l’equip de govern a assumir aquesta sol·licitud i que procedisca a 

estudiar i adoptar les mesures pertinents per a suspendre, o reduir, si és el cas, impostos i taxes 
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per a tots aquells sectors econòmics afectats per les restriccions o tancament de l’activitat 

econòmica a causa de la situació produïda per la COVID-19. 

6. Instar l’equip de govern a accelerar i agilitar la posada en marxa d’ajudes i 

iniciatives que compensen els efectes del tancament i limitacions patits pels sectors 

econòmics de la ciutat, i especialment pel sector comercial i hostaler de la ciutat, a causa de la 

situació produïda per la COVID-19, i particularment agreujada per la tercera onada. 

7. Traslladar aquesta moció al Govern d’Espanya, a la Generalitat Valenciana, a la 

FVMP perquè la faça extensible, i als grups polítics en el Congrés dels Diputats i en les Corts 

Valencianes. 

 

La Sra. Quesada presenta la següent esmena de supressió en l’exposició de motius: 

“També la resta de comerç local ha patit moltíssim en aquests últims mesos. Les 

ajudes que s’han plantejat pel Govern d’Espanya i la Generalitat Valenciana han sigut molt 

tardanes, insuficients i ineficaces per a previndre el tancament de milers d’empreses, la pèrdua 

de milions de contractes i l’augment de l’atur al nostre país i a la Comunitat. Moltes 

d’aquestes mesures han suposat, com a molt el retard del pagament d’impostos, despeses de 

personal, etc., aconseguint simplement el retard d’una obligació tributària i de pagaments a la 

seguretat social que només ha aconseguit allargar l’agonia d’autònoms i de petites i mitjanes 

empreses, que segueixen sense poder desenvolupar la seua activitat econòmica a causa de les 

mesures imposades des de les autoritats competents que suspenen o limiten enormement la 

seua activitat”. 

“Les ajudes anunciades pel president de la Generalitat, i que encara no s’han posat en 

marxa, sent necessàries, són totalment insuficients, i, com prompte, no es rebran fins a passar 

l’estiu, una data insuportable per a la gran majoria d’aquests comerços i negocis que molts no 

podran aguantar. A més aquest pla “Resisteix” no inclou la resta de comerç afectat per les 

restriccions i tancaments (només hostaleria, oci i agències de viatges, deixant fora altres 

sectors comercials que estan patint també restriccions: botigues de roba, perfumeries, 

electrodomèstics, papereries, llibreries, etc.). Com va dir el nostre portaveu en la FVMP, 

Carlos Mazón, les ajudes han de ser immediates i efectives, i això passa per reduir la pressió 

fiscal a tots aquests negocis, no es pot cobrar impostos per una activitat que no està en actiu o 

que té reduïda la seua activitat a mínims a causa de la situació actual.” 

El ponent accepta aquesta esmena. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 “EXPOSICIÓ DE MOTIUS 
 

Segons dades de “L’HOSTALERIA D’ESPANYA” (organització empresarial que 

representa als restaurants, bars, cafeteries i pubs del nostre país), l’hostaleria està formada per 

més de 300 mil establiments que donen treball a 1,7 milions de persones i té un volum de 

vendes de 123.612 milions d’euros, amb una aportació del 6,2% al PIB de l’economia 

espanyola. 

Específicament, els restaurants, bars, cafeteries i pubs ocupen 1,3 milions de persones 

i té una facturació pròxima als 94.000 milions d’euros, aportant el 4,7% al PIB nacional. 

A la Comunitat Valenciana, segons dades de la Federació Empresarial d’Hostaleria 

Valenciana, existeixen 34.000 negocis d’hostaleria a la Comunitat Valenciana i aquesta aporta 

el 9.1% al PIB de la comunitat i una facturació anual de més de 11.961 milions d’euros. 
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 Com es desprén de les dades, és innegable que aquest sector és un dels grans eixos que 

sustenten la nostra economia, donant treball de manera directa i indirecta a milers de persones 

i famílies que, d’una forma o una altra, depenen o estan relacionats amb aquest sector. A més, 

és singularitat de l’hostaleria la seua gran retroalimentació i dependència amb altres sectors: 

turisme, comerç, alimentació, etc. 

Malgrat la importància del sector, des del mes de març passat de 2020, moment en el 

qual es va deslligar aquesta crisi provocada per l’alta incidència del virus COVID 19, aquest 

sector ha sigut en major mesura el que més ha patit les conseqüències d’aquesta pandèmia: 

tancaments, reducció d’aforaments, limitacions, reducció d’horaris, prohibicions, etc. Tots 

aquests minvaments han provocat que aquests negocis es vegen greument perjudicats i que 

moltes empreses i autònoms hagen hagut de veure’s abocats al tancament o es troben al límit 

d’aquest. Des del sector es reivindica la impotència que havent transcorregut més de deu 

mesos des de l’inici de la pandèmia, seguisquen sense tindre un pla d’ajudes en marxa i unes 

directrius clares d’actuació, establides pel Govern de la nació o pel Govern autonòmic els 

quals tenen delegades les competències per a poder actuar, i havent d’estar encara amb la 

incertesa sobre què ocorrerà amb els seus negocis. 

El sector de l’hostaleria i el comerç estan compromesos amb la lluita per a frenar la 

pandèmia i posar fi a aquest mal que tant de mal està fent a la salut de les persones i a 

l’economia de tantes famílies, i són coneixedors que s’han de prendre mesures estrictes per a 

frenar el virus, però també som coneixedors que no es pot deixar de costat a les famílies i, ni 

de bon tros, permetre que s’acabe amb els negocis i les ocupacions dels treballadors, ja que en 

cas de produir-se aquest fet el problema serà doble. 

Per això, és urgent que el Govern de la nació i el Govern autonòmic prenguen les 

mesures necessàries i coherents per a revertir la situació i és necessari que les decisions i 

acords que s’adopten siguen consensuats amb representants dels diferents sectors afectats i 

que aquestes decisions no siguen publicades d’un dia per a un altre, donant, d’aquesta manera, 

temps a les empreses a preparar-se i a no patir més pèrdues econòmiques. Igual que és 

necessari que les ajudes no es facen esperar i no es queden en un mer anunci. 

Per tot això, tenint en compte les peticions i reivindicacions del sector, es proposa al 

Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents acords: 
 

PROPOSTES D’ACORDS 
 

1. Instar el Govern autonòmic que no es quede en “mera publicitat” els plans anunciats 

i aprovar abans que acabe febrer les bases d’ajudes directes d’emergència per al sector de 

l’hostaleria; que s’incloguen a altres sectors com el comerç i que augmenten la dotació 

d’aquestes ajudes com demanen els sectors afectats. 

2. Instar el Govern d’Espanya, i la Generalitat Valenciana perquè se sume a aquesta 

petició, que el Govern modifique la normativa actual que permeta suspendre, o reduir, si és el 

cas, les cotització de les despeses de personal a la seguretat social, la quota d’autònoms, 

l’IRPF a compte, l’impost d’activitats econòmiques i els pagaments a compte de l’IVA per a 

tots aquells sectors econòmics afectats per les restriccions o tancament de l’activitat 

econòmica a causa de la situació produïda per la COVID-19. 

3. Instar la Generalitat Valenciana que aprove i pose en marxa amb celeritat el decret 

del fons de cooperació COVID-19 relatiu a dotar d’ajudes directes a sectors afectats per les 

restriccions davant la pandèmia i que aquestes ajudes puguen ser compatibles amb altres 

ajudes de diferents administracions. 

4. Instar el Govern de la nació i al Govern autonòmic a aprovar un pla d’ajudes per al 

pagament de lloguers per a tots aquells negocis que s’hagen vist minvats per l’actual situació 

d’emergència provocada per la COVID-19. 

5. Instar l’equip de govern a assumir aquesta sol·licitud i procedisca a estudiar i 

adoptar les mesures pertinents per a suspendre, o reduir, si és el cas, impostos i taxes per a tots 
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aquells sectors econòmics afectats per les restriccions o tancament de l’activitat econòmica a 

causa de la situació produïda per la COVID-19. 

6. Instar l’equip de govern a accelerar i agilitar la posada en marxa d’ajudes i 

iniciatives que compensen els efectes del tancament i limitacions patits pels sectors 

econòmics de la ciutat, i especialment pel sector comercial i hostaler de la ciutat, a causa de la 

situació produïda per la COVID-19, i particularment agreujada per la tercera onada. 

7. Traslladar aquesta moció al Govern d’Espanya, a la Generalitat Valenciana, a la 

FVMP perquè la faça extensible, i als grups polítics en el Congrés dels Diputats i en les Corts 

Valencianes. 

 

17 EXPEDIENT 707016R: PROPOSICIÓ EU REGULACIÓ PREU DE 

L’ELECTRICITAT 

 Es retira la proposició per haver-se presentat una transaccional que refon els punts 13 i 

17 de l’ordre del dia. 

 

18 EXPEDIENT 707020Y: PROPOSICIÓ EU DIA INTERNACIONAL DE 

L’HOLOCAUST 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal d’EU, sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent: 

 “EXPOSICIÓ DE MOTIUS 

Amb motiu del Dia Internacional de Commemoració en Memòria de la Víctimes de 

l’Holocaust i la Prevenció dels Crims contra la Humanitat, el 27 de gener de 2021, 

l’Ajuntament de Sagunt fa pública la necessitat d’aprofundir en l’Educació, la Memòria i la 

Investigació sobre l’Holocaust, que, com reconeix la UNESCO, és tasca essencial per a 

fomentar l’observació dels Drets Humans, les llibertats fonamentals i els valors de tolerància i 

respecte mutu. 

Ja han transcorregut 76 anys des d’aquell 27 de gener de 1945, en el qual es va produir 

l’alliberament del camp de concentració i extermini nazi d’Auschwitz-Birkenau per les tropes 

soviètiques en el marc de la Gran Guerra Pàtria o Segona Guerra Mundial. I som conscients 

de la fragilitat de la memòria col·lectiva i el perill que entranya, en el present i en el futur, 

l’oblidar el passat o el desconeixement de les atrocitats comeses per l’ésser humà contra 

l’ésser humà. 

La commemoració de l’Holocaust nazi afecta directament els valencians i espanyols. 

El colp d’estat contra el Govern constitucional de la Segona República es va transformar en la 

Guerra d’Espanya. Van ser milers els exiliats republicans que després de recalar pels camps de 

concentració del sud de França i nord d’Àfrica van ser deportats als camps d’extermini nazis 

situats a Alemanya, Àustria, Txecoslovàquia, França i Polònia. Molts van ser assassinats, i els 

supervivents, apàtrides per decisió de Franco, no van poder tornar als seus pobles i ciutats. 

Molts holocaustos van edificar el gran Holocaust. 

Tots aquells que van ser objecte de l’extermini nazi, des dels jueus que van patir 

l’extermini, fins als republicans espanyols, les ètnies romaní i sinti, els discapacitats i els 

homosexuals, formen part de la monstruositat de l’Holocaust, que, com a contrapart, ens 

ofereix un verificable codi cultural basat en la diversitat, convivència, llibertats públiques i 

educació dels valors humans. 

El sistema de convivència democràtic és, com moltes coses valuoses, fràgil, i cal 

atendre’l i cuidar-lo tots els dies. La perversió democràtica consisteix en la posada en marxa 

de mecanismes i aliances des de dins i des de fora del sistema per a acabar amb ell. La 

desinformació, les construccions de realitats virtuals falses, la normalització social d’actituds 

rebutjables (racisme, violència de gènere...), i el negacionisme de qualsevol tipus (des de 

l’Holocaust a la pandèmia actual, passant pel canvi climàtic) són manifestacions visibles de 

l’atac perceptible a la Democràcia. La Memòria de l’Holocaust ens obliga a continuar amb la 

defensa dels Drets Humans. 
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Commemorar aquesta data en Memòria de les Víctimes de l’Holocaust és una forma 

eficaç d’anticipar-se al racisme, els genocidis i protegir la Democràcia i els Drets Humans. 

Cal recordar que en 2017 l’Ajuntament de Sagunt va retre homenatge als seus quatre 

veïns assassinats en camps d’extermini nazi, Ramón Agustí, Juan Bautista Barberà, Francisco 

García i Andrés Villaplana. I està pendent un nou homenatge per part de la Conselleria de 

Qualitat Democràtica i del mateix Ajuntament en memòria d’aquestes quatre persones. 

Hem de treballar sota les premisses de: 

1. Reparar el passat. Posar cara a les víctimes, repensar-les i honrar-les. 

Transmetre a noves generacions i per a coneixement públic el dolor infinit, el neguit, 

la mort i la desraó de la barbàrie. 

2. Vigilar el present. Mantindre una posició activa i bel·ligerant en la defensa 

dels valors i de la convivència democràtica. 

3. Actuar cap al futur. Fomentar l’Educació, la Formació i la Cultura de la 

convivència creativa en Pau. 

 

Per tot això, el Grup Municipal d’Esquerra Unida de Sagunt eleva al Ple Municipal el 

següent 

ACORD 

1. L’impuls per part de l’Ajuntament de Sagunt d’actuacions dirigides a la 

sensibilització i conscienciació ciutadana sobre l’Holocaust i la necessitat del concurs de tots i 

totes en la construcció d’una societat democràtica. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Aprovar la proposició a dalt transcrita que es té ací per reproduïda amb caràcter 

general. 

 

19 EXPEDIENT 707025E: PROPOSICIÓ CIUTADANS BO AJUDA A 

L’HOSTALERIA 

Es retira la proposició per haver-se presentat una transaccional que refon els punts 16 i 

19 de l’ordre del dia. 

 

20 EXPEDIENT 707027H: PROPOSICIÓ CIUTADANS ACORD PERQUÈ 

QUALSEVOL CÀRREC INSTITUCIONAL QUE ES VACUNE DIMITISCA 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal de Ciutadans, sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “EXPOSICIÓ DE MOTIUS 

El protocol de vacunació del Ministeri de Sanitat, que es va actualitzar el passat 18 de 

desembre, estableix quins són els grups prioritaris en aquesta primera fase de la immunització: 

residents i personal sociosanitari que treballa en residències de persones majors i d’atenció a 

grans dependents i personal de primera línia en l’àmbit sanitari i sociosanitari. Després de 

completar aqueixos grups, cosa que encara no ha ocorregut, els segueixen per ordre de 

prioritat un altre personal sanitari i sociosanitari i persones considerades com a grans 

dependents. 

Els objectius inicials, en relació amb la vacunació de la població, fixats pel mateix 

Ministeri de Sanitat, establien com a objectiu arribar almenys al 60% de la població, la qual 

cosa suposa un ritme d’un milió de dosis administrades cada setmana. Un objectiu que casa 

molt malament amb les desigualtats regionals i la total falta de coordinació per part del 
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Govern d’Espanya que, si no es remeia, no permetrà aconseguir un percentatge adequat de 

població vacunada. El resultat reeixit de la vacunació, així com la rapidesa amb la qual en tota 

Espanya siguem capaces de completar el procés, seran determinants per a superar la crisi 

sanitària, econòmica i social causada per la pandèmia. Milers de vides i llocs de treball 

depenen, en conseqüència, de l’èxit de l’estratègia de vacunació. 

 En aqueix sentit, els professionals sanitaris, col·legis professionals de metges i 

infermeria, han posat l’accent en la importància de la vacunació, assenyalant que és important 

accelerar el procés de vacunació davant el repunt de casos que estem vivint en els últims dies. 

Així mateix, tant personal d’infermeria com farmacèutics i altres professionals sanitaris han 

expressat la seua voluntat de participar de forma més activa en la campanya de vacunació. 

Tenint en compte les circumstàncies actuals és necessari seguir una estratègia acordada i 

consensuada amb les comunitats autònomes per a garantir que la vacuna arriba als grups 

prioritaris en aquesta primera etapa, així com per a poder accelerar aquest procés. Fins al 

moment a Espanya s’han administrat un milió de dosis, només el 2,17% de la població ha 

rebut el sèrum. 

No obstant això, la falta d’informació i rendició de comptes per part del Ministeri de 

Sanitat és incomprensible, i més si tenim en compte l’increment constant dels casos de 

contagis i morts en tot el conjunt del territori. Necessitem un pla de vacunació nacional urgent, 

coordinat amb totes les comunitats autònomes per a unificar els esforços i accelerar el procés 

de vacunació per a poder vacunar en aquesta primera etapa tots els grups de risc, incloent el 

personal sanitari i sociosanitari com a col·lectius més sensibles i exposats a causa de l’atenció 

directa als pacients amb Covid-19. La consecució d’aquest objectiu, no obstant això, es veu 

compromesa per la falta de transparència i l’absència d’un control exhaustiu del compliment 

del protocol i del procés de vacunació, motiu pel qual el nostre grup parlamentari ja va 

sol·licitar la compareixença en el Congrés del ministre de Sanitat per a aportar la màxima 

claredat a la situació real en la qual es troba Espanya respecte al pla de vacunació. 

Per si no fos prou, s’han donat comportaments polítics molt greus com els que hem 

presenciat recentment per part del conseller i funcionaris de la Conselleria de Salut de Múrcia, 

així com els de diferents alcaldes (de diferents colors polítics, també de formacions 

nacionalistes) i membres d’equips de govern de diferents territoris, sent aquests vacunats 

enfront de la Covid-19 saltant-se completament el protocol de vacunació del Ministeri de 

Sanitat, el qual contempla que: “en aquesta primera etapa, la vacunació se centrarà solament 

en el personal que de manera específica realitza activitats que exigeixen contacte estret amb 

persones que puguen estar infectades per SARS-CoV-2, és a dir, en funció del risc d’exposició 

i transmissió”. 

No sols es tracta d’un comportament totalment irresponsable i lluny de tota ètica, sinó 

que, la conseqüència directa que aquestes persones hagen utilitzat vacunes en un moment 

d’absoluta escassetat, implica que en aquests moments hi haja personal sanitari en contacte 

diari amb el virus o malalts crònics i col·lectius de risc que es troben sense eixir de les seues 

cases per por de contagi mentre esperen el seu torn per a ser vacunats que s’han quedat sense 

rebre una de les dosis que els corresponen d’acord amb el protocol de vacunació. 

Tot això redunda en una major indignació i malestar per part de la ciutadania, que 

observa com aquesta mena de pràctiques irresponsables, sumat a la gran descoordinació entre 

el govern central amb la resta d’autonomies per a la implementació del pla de vacunació, 

endarrereix el procés de vacunació alhora que desconeix la informació real de registres i 

situació actual del procés de vacunació del territori. 

És per tot això que es fa imperatiu assegurar, des de les institucions, provindre de 

l’estratègia de vacunació en cada autonomia, tant per a oferir certituds a una ciutadania que 

confia en l’èxit d’aquest pla per a la superació definitiva de la pandèmia, com per a retornar la 

confiança en les institucions que han de fer efectiu aquest pla. El degoteig de polítics saltant-

se el protocol i beneficiant-se del seu càrrec per a obtindre la vacuna abans que se li 

subministre a moltes persones que realment la necessiten no pot tornar a repetir-se en cap 
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municipi ni comunitat de tot Espanya. Són urgents tant la transparència dels governs 

autonòmics com el compromís ètic de totes les forces polítiques per a garantir que tot càrrec 

que se salte un protocol assumirà les seues responsabilitats i abandonarà el seu lloc de manera 

automàtica. 

 

Per tot això, el Grup Municipal de Ciutadans presenta el següent: 

PROPOSTA D’ACORD 

ÚNIC. El Ple de l’Ajuntament de Sagunt manifesta la necessitat que l’equip de govern, 

així com totes les formacions polítiques amb presència institucional en el consistori de XXXX 

assumisquen el compromís ètic de demanar la dimissió o cessar de manera immediata 

qualssevol dels seus càrrecs públics, siguen representants electes o alts càrrecs, que se salten 

el pla de vacunació o que incomplisca el protocol de vacunació establit en profit propi o 

beneficiant-se de la seua posició, perjudicant amb això les persones que realment necessitaven 

amb prioritat aqueixa vacuna i han vist retardades la seua dosi a causa d’aquestes 

irregularitats inadmissibles. 

 

El Sr. Vila presenta una esmena d’addició amb el següent tenor: 

“-Cada partit polític es compromet a sol·licitar internament la dimissió o cessament de les 

persones que han incomplit el protocol de vacunació, independentment del municipi on s’haja 

realitzat. Demostrant la repulsa contra aquestes actuacions. 

-Instar el Govern Central que obligue a pagar el cost de la vacunació al complet a les persones 

que no hagen complit amb el protocol.” 

 

El ponent assumeix aquesta esmena; sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació, 

resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

ÚNIC. El Ple de l’Ajuntament de Sagunt manifesta la necessitat que l’equip de govern, 

així com totes les formacions polítiques amb presència institucional en el consistori de XXXX 

assumisquen el compromís ètic de demanar la dimissió o cessar de manera immediata a 

qualssevol dels seus càrrecs públics, siguen representants electes o alts càrrecs, que se salten 

el pla de vacunació o que incomplisca el protocol de vacunació establit en profit propi o 

beneficiant-se de la seua posició, perjudicant amb això a les persones que realment 

necessitaven amb prioritat aqueixa vacuna i han vist retardades la seua dosi a causa d’aquestes 

irregularitats inadmissibles. 

Cada partit polític es compromet a sol·licitar internament la dimissió o cessament de 

les persones que han incomplit el protocol de vacunació, independentment del municipi on 

s’haja realitzat. Demostrant la repulsa contra aquestes actuacions. Instar el Govern Central 

que obligue a pagar el cost de la vacunació al complet a les persones que no hagen complit 

amb el protocol. 

 

21 EXPEDIENT 707032P: PROPOSICIÓ VOX MILLORES PER A CENTRES 

ESCOLARS 

Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal de VOX, sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “La pandèmia de la COVID-19 està obligant els centres escolars a prendre unes certes 

mesures de seguretat per a intentar evitar que es produïsquen contagis dins d’aquests. 

Per a això una de les moltes mesures que s’estan realitzant és la d’evitar que s’ajunten 

diferents classes en els esbarjos, disminuint encara més la zona d’oci als patis. 
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Alguns patis ja tenen la problemàtica de ser d’una grandària reduïda, per a ara haver 

d’afegir-los aquestes restriccions. 

A més, hem de tindre present que quan arribe el bon temps, molts d’aquests patis no 

estan condicionats amb una zona d’ombra, perquè els menors es puguen refugiar del sol. 

Qualsevol dels dos problemes, continue sent present la COVID o no, són problemes 

que s’haurien de solucionar al més prompte possible, per a millorar les condicions dels 

nostres fills. 

 

Tenint sol·licituds del col·legi de la Pinaeta, situat al Baladre, sobre la falta de zona 

d’ombra i un reduït espai de pati, sol·licitem a l’Ajuntament de Sagunt: 

1r. Que l’Ajuntament procedisca a realitzar el tancat exterior, amb les mesures 

corresponents de seguretat, de la zona verda que es troba confrontant al col·legi per la 

porta principal, deixant un únic accés, mitjançant porta, al col·legi La Pinaeta, 

ampliant així la zona d’esbarjo. Annex imatge amb zona marcada. 

2n. Que procedisca a realitzar els tràmits oportuns per a instal·lar zones 

d’ombra al pati principal de La Pinaeta. 

3r. Realitzar un estudi en la resta dels centres escolars del municipi per a 

detectar possibles problemes similars. 

 

Per part del Sr. Herranz es presenta una esmena d’addició, el tenor de la qual és 

el següent: 

“Que procedisca a realitzar els tràmits i estudis oportuns durant aquest any per 

a instal·lar zones d’ombra als patis dels col·legis que ho sol·liciten, tenint en compte 

les propostes dels consells escolars dels centres, sempre que siguen viables en funció 

dels informes dels tècnics de l’Ajuntament de Sagunt.” 

 

Per part del Sr. Alcalde es presenta una esmena en el punt 2n de la part 

resolutiva, afegint: “Instar l’Ajuntament i la Generalitat”. 

 

Totes dues esmenes són assumides pel portaveu; sotmés l’assumpte degudament 

esmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 25, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per 

això, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

1r. Que l’Ajuntament procedisca a realitzar el tancat exterior, amb les mesures 

corresponents de seguretat, de la zona verda que es troba confrontant al col·legi per la 

porta principal, deixant un únic accés, mitjançant porta, al col·legi La Pinaeta, 

ampliant així la zona d’esbarjo. Annex imatge amb zona marcada. 

2n. Instar l’Ajuntament i la Generalitat a realitzar els tràmits oportuns per a 

instal·lar zones d’ombra al pati principal de La Pinaeta. 

3r. Realitzar un estudi en la resta dels centres escolars del municipi per a 

detectar possibles problemes similars. 

4t. Que procedisca a realitzar els tràmits i estudis oportuns durant aquest any 

per a instal·lar zones d’ombra als patis dels col·legis que ho sol·liciten, tenint en 

compte les propostes dels consells escolars dels centres, sempre que siguen viables en 

funció dels informes dels tècnics de l’Ajuntament de Sagunt. 

 

22 EXPEDIENT 707033Q: PROPOSICIÓ VOX REALITZACIÓ DE TEST 

MASSIUS 
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Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal de VOX sense previ 

expedient administratiu, el tenor literal del qual és el següent:   

 “Segons la Conselleria de Sanitat universal i salut pública en la seua resolució de 19 

de gener de 2021, per la qual s’estableixen mesures excepcionals per l’agreujament de la 

situació de la crisi sanitària; la incidència acumulada a 14 dies a la Comunitat Valenciana és 

de 1042,11 per 100.000 habitants. 

En el cas de Sagunt és de 1.401 per 100.000 habitants a data de 25 de gener. 

Atesos els 5 nivells d’alerta sanitària (de 0 a 4); la Comunitat Valenciana i en 

particular el nostre municipi, Sagunt, ens trobem en el nivell de més risc (alerta sanitària 4) 

considerat aquest de risc extrem en constatar-se una transmissió comunitària no controlada i 

sostenible que pot arribar a excedir les capacitats de resposta del sistema sanitari o afectar 

zones limítrofes. També recull aquest document els indicadors principals per a l’avaluació del 

risc i s’estableixen llindars per a determinar si és baix, mitjà, alt o molt alt. Així, es considera 

un nivell molt alt quan supera els 250 casos per 100.000 habitants i el nostre municipi, com 

s’ha indicat amb anterioritat, llança una xifra de 1.401 casos per cada 100.000 habitants, 

superant amb escreix els indicadors de referència. 

Davant d’aquesta situació, i com a mesura de protecció per l’increment de casos, des 

del Grup Municipal VOX Sagunt proposem que es duga a terme un cribratge massiu al nostre 

municipi, tal com es fa en altres ciutats d’Espanya, per a previndre els contagis de COVID-19 

per part de persones asimptomàtiques i d’aqueixa forma poder tallar la cadena de transmissió 

a la resta de veïns. 

Les mesures de contenció com són el diagnòstic primerenc i massiu, el seguiment dels 

casos o l’aïllament poden ajudar a frenar la malaltia. La localització de les persones 

asimptomàtiques en la propagació del virus és vital per a pal·liar els efectes de la COVID-19 

a la nostra ciutat. 

Això suggereix que una major informació, com la que podria obtindre’s a través del 

testatge massiu de la població, podria ser clau per a contindre l’impacte de la COVID-19 a 

Sagunt a llarg termini. 

 

Per això, el GRUP MUNICIPAL VOX proposa per al seu debat i aprovació, si escau, el 

següent acord: 

 

PROPOSTA D’ACORD 

PRIMER: Instar la Conselleria de Sanitat Universal i Salut Pública a realitzar tests 

massius a Sagunt amb la finalitat última de detectar positius asimptomàtics i salvaguardar, per 

damunt de tot, la salut dels nostres veïns i l’economia del nostre municipi. Així com alleujar 

un possible augment d’atencions als centres d’atenció primària i previndre el col·lapse 

hospitalari. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 6, senyors/es Muniesa, Bono, Sáez, Montesinos, 

Castillo i Vila. Vots en contra: 14, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Quesada, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro i Rovira. Abstencions: 

5, senyors/es González, Guillen, Berna, Herranz, Fuertes; per això, el Ple de l’Ajuntament, 

per 6 vots a favor del PP, Ciutadans i VOX, 14 vots en contra del PSOE, Compromís i EU, i 5 

abstencions d’IP, ACORDA: 

 No aprovar la proposició a dalt transcrita. 

 

 

S E G O N A   P A R T: CONTROL I FISCALITZACIÓ DE L’ACCIÓ DE GOVERN 

LOCAL 
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23 EXPEDIENT 701029C: DONAR COMPTE RESOLUCIONS D’ALCALDIA I 

DELS SEUS REGIDORS/REGIDORES ADOPTATS DES DE LA DACIÓ DE 

COMPTES FORMULATS EN L’ANTERIOR SESSIÓ 

Considerant que l’article 42 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim 

Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, 

estableix que l’alcalde donarà compte succint a la corporació, en cada sessió ordinària del Ple, 

de les resolucions que haguera adoptat des de l’última sessió plenària ordinària perquè els 

regidors coneguen el desenvolupament de l’administració municipal o a l’efecte del control i 

fiscalització dels òrgans de govern, previstos en l’article 22.2.a) de la Llei 7/85, de 2 d’abril, 

Reguladora de les Bases del Règim Local. 

Considerant així mateix l’estructura d’ordre del dia de les sessions ordinàries del Ple 

de la corporació prevista en l’article 86 del vigent Reglament Orgànic Municipal d’aquest 

Ajuntament. 

 

Per tot això, s’informa el Ple de l’Ajuntament de totes les resolucions de l’Alcaldia i 

de les seues regidores i regidors delegats adoptades des de la dació de comptes formulada en 

l’anterior sessió plenària de caràcter ordinari que es va celebrar el dia  30-12-2020 i que es 

relacionen a continuació: 

 

RELACIÓ RESOLUCIONS DEL: 17/12/2020 Al  21.01.2021 

 

12607 17/12/2020 EXP. 580086A. Concessió subvenciones destinades a ajuntaments i 

entitats menors adherides a la Xarxa Municipis Protegits contra la Violència                                             

a de Gènere 2020. 

12608  17/12/2020  RESOLUCIÓ DESESTIMATÒRIA PLA PERSONALITZAT 

53504327W 

12609  17/12/2020  RESOLUCIÓ DESESTIMATÒRIA VICTÒRIA A.R 

12610  17/12/2020  Resolució Recurs reposició 

12611  17/12/2020  Decret/Resolució d’Adjudicació Contracte 668597H: Contracte menor 

privat serveis WOLTERS KLUWER 

12612  17/12/2020  RESOLUCIÓ 

12613  17/12/2020  RESOLUCIÓ 

12614  17/12/2020  Resol. Adjud.Contracte 646286W: llicències AvanBox Press, 

MORVEDRE GRUP DE SERVEIS OFIMATICS, SL 

12615  17/12/2020  Pròrroga any 2021 nomenament M.T.S.H 

12616  17/12/2020  Pròrroga fins a 18/6/21 nomenament 8 monitores Pla Infància 

12617  17/12/2020  Pròrroga fins a 18/6/21 nomenament 2 monitores programa Pla Jove 

12618  17/12/2020  Nomenament TAG Intervenció 

12619  17/12/2020  Resolució dietes tribunal agents Policia Local (consolidació) 

12620  17/12/2020  Resolució dietes tribunal oficials Policia Local 

12621  17/12/2020  RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT SERVEIS PREVIS LABORALS 

12622  17/12/2020  RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT SERVEIS PREVIS LABORALS 

12623  17/12/2020  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

Liquidació 

12624  17/12/2020  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

Liquidació 

12625  17/12/2020  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

Liquidació 

12626  17/12/2020  Devolució esports per motiu de la COVID19 

12627  17/12/2020  Estimació no subjecció plusvàlua 

12628  17/12/2020  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua. 
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12629  17/12/2020  Resolució Administrativa. Aprovació Liquidació ICIO + Taxa 

urbanística. 

12630  17/12/2020  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència Taxa Urbanística. 

12631  17/12/2020  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència Taxa Urbanística. 

12632  17/12/2020  Resolució Administrativa. Liquidació Plusvàlua. 

12633  17/12/2020  Canvi titularitat ibi urbana 

12634  17/12/2020  Devolució ibi 2020 d’av. País València, 11-00-01 

12635  17/12/2020  Canvi titularitat ibi urbana 

12636  17/12/2020  Canvi titularitat ibi 

12637  17/12/2020  Canvi titularitat ibi 

12638  17/12/2020  Canvi titularitat ibi 

12639  17/12/2020  Canvi titularitat ibi 

12640  17/12/2020  Devolució ibi rústica 

12641  17/12/2020  Devolució ibi 

12642  17/12/2020  Canvi titularitat ibi 

12643  17/12/2020  ANUL·LACIÓ REBUTS IBI URBANA/GESTIÓ COTITULARS 

12644  17/12/2020  Exempció taxa instal·lacions esportives (esportista d’elit) 

12645  17/12/2020  Baixa vehicles 

12646  17/12/2020  ALTA TAXA FEM C/ BONAVISTA 116 04 16 

12647  17/12/2020  Alta taxa fem i liquidació C/ ALCALÁ GALIANO 17 06 24 

12648  17/12/2020  Alta taxa fem C/ LUIS CUADAU MARCO 11 05 20 

12649  17/12/2020  BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA 

12650  17/12/2020  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència Taxa Urbanística. 

12651  17/12/2020  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència ICIO + Taxa Urbanística. 

12652  17/12/2020  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència ICIO + Taxa Urbanística. 

12653  17/12/2020  Resolució Administrativa. Liquidació ICIO. 

12654  17/12/2020  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència Taxa Urbanística. 

12655  17/12/2020  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència ICIO + Taxa Urbanística. 

12656  17/12/2020  Resolució Administrativa. Taxa Urbanística. Pagada. 

12657  17/12/2020  Resolució Administrativa. Aprovació Taxa Urbanística. 

12658  17/12/2020  Resolució Administrativa. Liquidació ICIO. 

12659  17/12/2020  Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència ICIO. 

12660  17/12/2020  Devolució prorrateig 2020 per baixa definitiva 

12661  17/12/2020 RESOLUCIÓ ARXIU DE L’EXP. 574043H 

12662  17/12/2020  Resol. adjud. contracte menor obres rep. façana i coberta al c/ 

Concepción Arenal, 122. Exp. 614473K 

12663  17/12/2020  Resolució dietes tribunal educadors socials 

12664  17/12/2020  Resolució dietes tribunal Treball Social 

12665  17/12/2020  Resolució dietes tribunal agents Policia Local 

12666  17/12/2020  RESOLUCIÓ CONTRACTACIÓ EMPUJUS 2020 

12667  17/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 603049T: Yo Diablo Factory 

Fest – HERRERO SABIO MARCOS 

12668  17/12/2020  RESOLUCIÓ 

12669  17/12/2020  Continuïtat contracte lloguer teixit associatiu 

12670  17/12/2020  R.A. CONCESSIÓ PEIS DESEMBRE 2 

12671  17/12/2020  Arxiu expedient Pare Claret, 31 

12672  17/12/2020  Arxiu expedient UE 7 6 

12673  17/12/2020  Arxiu expedient UE 7 6 

12674  17/12/2020  Arxiu expedient UE 7 6 

12675  17/12/2020  Arxiu expedient UE 7 6 

12676  17/12/2020  Arxiu expedient UE 7 6 

12677  17/12/2020  Arxiu expedient UE 7 6 



 52 

12678  17/12/2020  Arxiu expedient av. 3 d’Abril, 56 

12679  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12680  17/12/2020  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

12681  17/12/2020  CONCESSIÓ DE COLUMBARI 

12682  17/12/2020  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

12683  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12684  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12685  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12686  17/12/2020  AUTORITZACIÓ INTRODUCCIÓ DE CENDRES EN 

COLUMBARI 

12687  17/12/2020  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

12688  17/12/2020  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

12689  17/12/2020  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

12690  17/12/2020  Audiència prèvia execució subsidiària l’Aixebe, 204 

12691  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12692  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12693  17/12/2020  Audiència prèvia execució subsidiària l’Aixebe, 203 

12694  17/12/2020  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

12695  17/12/2020  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

12696  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12697  17/12/2020  Audiència prèvia execució subsidiària Muntanya de Romeu, 205 

12698  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12699  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12700  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12701  17/12/2020  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

12702  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12703  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12704  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12705  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12706  17/12/2020  INHUMACIÓ 

12707  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12708  17/12/2020  INHUMACIÓ 

12709  17/12/2020  INHUMACIÓ 

12710  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12711  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12712  17/12/2020  INHUMACIÓ 

12713  17/12/2020  RENOVACIÓ NÍNXOL PER 50 ANYS 

12714  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12715  17/12/2020  Arxiu expedient Estany, 19 

12716  17/12/2020  Arxiu expedient Estany, 19 

12717 17/12/2020  Arxiu expedient Estany, 19 

12718  17/12/2020  Arxiu expedient Estany, 19 

12719  17/12/2020  RENOVACIÓ NÍNXOL PER 50 ANYS 

12720  17/12/2020  CONCESSIÓ DE COLUMBARI 

12721  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12722  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12723  17/12/2020  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

12724  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12725  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12726  17/12/2020  INHUMACIÓ 

12727  17/12/2020  Ordre execució Escriptor José Zahonero, 23 

12728  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 
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12729  17/12/2020  INTRODUCCIÓ DE CENDRES 

12730  17/12/2020  CONCESSIÓ DE COLUMBARI 

12731  17/12/2020  INHUMACIÓ EN COLUMBARI 

12732  17/12/2020  CENDRES 

12733  17/12/2020  INHUMACIÓ 

12734  17/12/2020  INHUMACIÓ 

12735  17/12/2020  INHUMACIÓ 

12736  17/12/2020  INHUMACIÓ 

12737  17/12/2020  CONCESSIÓ DE COLUMBARI 

12738  17/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12739  17/12/2020  Aprovar el Pla de Seguretat i Salut 

12740  18/12/2020  Decret Adjudicació del Contracte menor 646481Q: subministrament i 

instal·lació – M.E.L. 

12741  18/12/2020  Decret Adjudicació del Contracte menor 670103Z: obres de reforma 

del pavelló JV -APER AMBIENT, SL 

12742  18/12/2020  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 673353N: Concert de 

Nadal 

12743  18/12/2020  Resolució extinció contracte elaboració documental divulgatiu sobre el 

patrimoni bèl·lic 

12744  18/12/2020  RESOLUCIÓ ORDRE DE RESTAURACIÓ 

12745  18/12/2020  CONVOCATÒRIA SESSIÓ ORDINÀRIA JGL 23.12.2020 

12746  18/12/2020  RESOLUCIÓ D’ADJUDICACIÓ 

12747  18/12/2020  RESOLUCIÓ D’ADJUDICACIÓ 

12748  18/12/2020  RESOLUCIÓ I NOTIFICACIÓ 

12749  18/12/2020  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 673345C: Concert de 

Nadal 

12750  18/12/2020  Resolució incoació ordre d’execució tancat i neteja solar. 

12751  18/12/2020  Resolució incoació ordre d’execució tancat i neteja solar. 

12752  18/12/2020  Resolució incoació ordre d’execució tancat i neteja solar. 

12753  18/12/2020  Devolució DE LA GARANTIA DEPOSITADA PER LA CORRECTA 

EXECUCIÓ DE LES OBRES 

12754  18/12/2020  Resolució d’Aprovació del reconeixement de l’obligació del pagament 

relació O/2020/1069 

12755  18/12/2020  Resol. d’Adjudicació de Contracte 644420D: Adquisició de 50 

exemplars del CD: Un instante de cordura 

12756  18/12/2020  Resolució d’Alcaldia generació AD a futur per acte posposat a 2021 

12757  18/12/2020  Aprovar annex Pla de Seguretat i Salut 

12758 19/12/2020 Resolució d’Adjudicació del Contracte 673970W - ARTIC SOLUCIONS 

12759  21/12/2020  Resolució. Inadmetre a tràmit la sol·licitud 

12760  21/12/2020  Resolució. Estimar accés a informació pública 

12761 21/12/2020  Resolució. Estimar accés a informació pública 

12762  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12763  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12764  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12765  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12766  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12767  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12768  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12769  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12770  21/12/2020  INTRODUCCIÓ DE CENDRES 

12771  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12772  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 
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12773  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12774  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12775  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12776  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12777  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12778  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12779  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12780  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12781  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12782  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12783  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12784  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12785  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12786  21/12/2020  INTRODUCCIÓ DE CENDRES 

12787  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12788  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12789  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12790  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12791  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12792  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12793  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12794  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12795  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12796  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12797  21/12/2020  CONCESSIÓ DE COLUMBARI 

12798  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12799  21/12/2020  CENDRES 

12800  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12801  21/12/2020  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

12802  21/12/2020  INHUMACIÓ 

12803  21/12/2020  Aprovar pla seguretat i salut per a l’obra accés CO Sant Cristòfol 

12804  21/12/2020  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte menor 657847C: 

sistema cita prèvia – EIKON, SL 

12805  21/12/2020  Arxiu expedient Giacomo Puccini, 15 (A) 

12806  21/12/2020  Arxiu expedient Posidó, 1 N2-1 

12807  21/12/2020  Arxiu expedient Posidó, 1 N2-1 

12808  21/12/2020  Ordre execució av. Europa, 102 

12809  21/12/2020  Ordre execució av. Europa, 100 

12810  21/12/2020  Liquidació provisional execució subsidiària 

12811  21/12/2020  Resolució d’ampliació del contracte serveis hostings i dominis web 

12812 21/12/2020 Resol. d’Adjudicació de Contracte 675918A: adquisició de material 

de so per a centres culturals 

12813  21/12/2020  Resolució convocatòria pl201221 extra i urgent 

12814  21/12/2020  Resolució d’Alcaldia - Recurs de Reposició – AC Falla El Romano 

12815  21/12/2020  RESOLUCIÓ  NÒMINA DESEMBRE/2020 

12816  21/12/2020  LLICÈNCIA D’OVP C/ LLUÍS VIVES, 8. 

12817  21/12/2020  ALTA DE GUAL al c/ RIU CABRIOL, 24. EXP. 643/20 

12818  21/12/2020  RESOLUCIÓ DESISTIMENT SOL·LICITUD PPP INNOCÈNCIA 

M.D 

12819  21/12/2020  RESOLUCIÓ DESESTIMATÒRIA PPP  N. S. 

12820  21/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12821  21/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 
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12822  21/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12823  21/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12824  21/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12825  21/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12826  21/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12827  21/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12828  21/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12829  21/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12830  21/12/2020  Estimació al·legacions. No subjecció plusvàlua 

12831  21/12/2020  Estimació al·legacions. No subjecció plusvàlua 

12832  21/12/2020  Estimació al·legacions. No subjecció plusvàlua 

12833  21/12/2020  BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA 

12834  21/12/2020  ALTES PRIMER TRIMESTRE IAE 2020 

12835  21/12/2020  ALTA TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

12836  21/12/2020  CANVI DE TITULARITAT TAXA FEM 

12837  21/12/2020  CANVI DE TITULARITAT TAXA FEM 

12838  21/12/2020  ALTA TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

12839  21/12/2020  Liquidació provisional de l’Execució Subsidiària 

12840  21/12/2020  Liquidació provisional execució subsidiària 

12841  21/12/2020  Desestimació al·legacions. Liquidació 

12842  21/12/2020  Estimació parcial sol·licitud rectificació autoliquidacions. Devolució 

12843  21/12/2020  Inadmissió a tràmit recurs reposició 

12844  21/12/2020  Aprovació liquidació cànon d’ocupació terreny públic 

12845  21/12/2020  Devolució autoliquidació 2020 IVTM per tributar en un altre municipi 

12846  21/12/2020  Liquidació taxa realització activitat administrativa 

12847 21/12/2020  Canvi d’epígraf taxa fem c/ SANT RAFAEL 13 00 02 

12848  21/12/2020  Alta taxa fem C/ ALCALÁ GALIANO 17 04 19 

12849  21/12/2020  Canvi titularitat i liquidació taxa fem c/ Sindic. Miguel Hernández 6 

baix 

12850  21/12/2020  Baixa taxa de fem i Devolució c/ Sindic. Miguel Hernández 6 baix 

12851  21/12/2020  ALTA DE GUAL al c/ GOYA, 17. EXP. 681/20 

12852  22/12/2020  SOL·LICITUD NOVA COMISSIÓ DE SERVEIS 

12853  22/12/2020  Resolució Alcaldia recurs reposició ELOY SEGOVIA BLESA 

12854  22/12/2020  Resolució Alcaldia recurs reposició FARAMA SC 

12855  22/12/2020  Resolució recurs reposició M.A.O.G. 

12856  22/12/2020  Decret/Resol. Adjudic. contracte 648755Z menor subministrament de 

subscripc – EDITORIAL PREMSA VALENCIANA, SA 

12857  22/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 673513K Subministrament 

Aigües Conferenciant – M.V.L. 

12858  22/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 673795C: teatre No te Salves –  

C.ch.A. 

12859  22/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 670076M: Coneguem 

dinosauries  F.G.L. 

12860  22/12/2020  RESOLUCIÓ ALCALDIA AD FACTURES TRANSPORT I 

TRANSFERÈNCIA RSU MES DESEMBRE 2020 

12861  22/12/2020  Resolució recurs de reposició ordre execució al c/ Caruana, 9. Exp. 

94/17-OE153804R 

12862  22/12/2020  Resolució d’Adjudicació del Contracte 678529C: modificació del 

contracte menor d’obra - NOVARSE 

12863  22/12/2020  RA Recurs reposició cessament administrativa C.L.A. 

12864  22/12/2020  Resolució d’adjudicació 

12865  22/12/2020  Monitors - Patges - Acceptar 2 Renúncies i 2 nous nomenaments 
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12866  22/12/2020  Nomenament Auxiliar av. Promoció Econòmica 

12867  22/12/2020  Resolució jubilació funcionari A.P.C. 

12868  22/12/2020  Resolució Concessió Subvenció 

12869  22/12/2020  Resolució Concessió Subvenció 

12870  22/12/2020  RA incompatibilitats desistiment J.M.C.P. 

12871  22/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 675808Y: La Subterránea Reis 

Mags – LA SUBTERRÁNEA COOP V 

12872  22/12/2020  Resolució Alcaldia recurs extraordinari revisió P.A.M.C. 

12873  22/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 146/20 OM-C 

12874  22/12/2020  Resolució d’Adjudicació Contracte: Sensórica per a Gestión 

Telemetríca 

12875  22/12/2020  REDUCCIÓ 1 HORA JORNADA LABORAL SENSE DEDUCCIÓ 

DE RETRIBUCIONS 

12876  23/12/2020  RESOLUCIÓ CONCESSIÓ LLICÈNCIA ARMES 4a CATEGORIA 

J.S. M. 

12877  23/12/2020  CONCEDIR TMR CONSUELO ****5117C 

12878  23/12/2020  RENOVACIÓ TMR CARLES ****4003k 

12879  23/12/2020  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 671083K: AGB 

ASOCIACION GREEN GOS BATUKADA 

12880  23/12/2020  Arxiu expedient Escriptor Jose Zahonero, 23 

12881  23/12/2020  Arxiu expedient Escriptor Jose Zahonero, 23 

12882  23/12/2020  Resolució PEIS eesembre 3 

12883  23/12/2020  Resolució PEIS desembre 4 

12884  23/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 674862J: actuació Federico – 

F.M.J. 

12885  23/12/2020  BONIFICACIÓ FAMÍLIA MONOPARENTAL 

12886  23/12/2020  BONIFICACIÓ FAMÍLIA NOMBROSA 

12887  23/12/2020  ANUL·LACIÓ/DEVOLUCIÓ DIFERÈNCIES/ibiU 

12888  23/12/2020  Acord de Liquidació derivat Acta disconformitat. Aprovació definitiva 

liquidacions Taxa 1.5 

12889  23/12/2020  Resolució Administrativa. Liquidació ICIO pagada. 

12890  23/12/2020  Devolució ibi rústica 

12891  23/12/2020  Devolució ibi urbana 

12892  23/12/2020  Canvi titularitat ibi urbana 

12893  23/12/2020  Devolució rebuts ibi 

12894  23/12/2020  Inadmissió a Tràmit recurs reposició per extemporani 

12895  23/12/2020  Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua. 

12896  23/12/2020  Canvi titularitat ibi 

12897 23/12/2020  canvi titular principal en el ibi 

12898  23/12/2020  Resolució Alcaldia recurs extraordinari de revisió L.V.G. 

12899  23/12/2020  Resolució Alcaldia recurs extraordinari de revisió J.F.A.I. 

12900  23/12/2020  Resolució Alcaldia recurs reposició F.C.F. 

12901  23/12/2020  Resolució Alcaldia recurs extraordinari revisió M.D.D.E. 

12902  23/12/2020  DUPLICAT TMR ANTONIA ****245L 

12903  23/12/2020  RENOVACIÓ TMR JOSEFINA ****298L 

12904  23/12/2020  DENEGAR TMR ANGEL ****679Y 

12905  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 86/20 OM-P 

12906  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 87/20 OM-P 

12907  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 88/20 OM-P 

12908  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 89/20 OM-P 

12909  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 91/20 OM-P 

12910  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 100/20 OM-P 
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12911  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 101/20 OM-P 

12912  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 108/20 OM-P 

12913  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 110/20 OM-P 

12914  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 111/20 OM-P 

12915  23/12/2020  CONCEDIR TMR MARIA ****930F 

12916  23/12/2020  RENOVACIÓ TMR JOSE ****288H 

12917  23/12/2020  RENOVACIÓ TMR ISABEL ****989M 

12918  23/12/2020  CONCEDIR TMR VICTOR MANUEL ****898L 

12919  23/12/2020  DENEGAR TMR IONELA X****737B 

12920  23/12/2020  DENEGAR TMR JOSE RAMON 17852439T 

12921  23/12/2020  RESOLUCIÓ DESESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 112/20 OM-P 

12922  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 113/20 OM-P 

12923  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 114/20 OM-P 

12924  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 115/20 OM-P 

12925  23/12/2020  RESOLUCIÓ DESESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 118/20 OM-P 

12926  23/12/2020  RESOLUCIÓ DESESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 122/20 OM-P 

12927  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 123/20 OM-P 

12928  23/12/2020  RESOLUCIÓ DESESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 124/20 OM-P 

12929  23/12/2020  RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 138/20 OM-P 

12930  23/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 674861H: actuació LA FAM - 

LA FAM TEATRE, SL 

12931  23/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 677206P subministraments de 

galetes - PA I DOLÇ AMPARIN, SL 

12932  23/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 678026D: vídeo - REY 

GARCIA ANDRES ALBERTO 

12933  23/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 673447T: contes esplai 

memòria - LA NIÑA CRISTAL 

12934  23/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 673388M: actuació contes 

memòria ANEMANANT SL 

12935  23/12/2020  Resolució rectificació d’error material 

12936  23/12/2020  Resolució rectificació d’error material 

12937  23/12/2020  Resolució convocatòria Ple ordinari 201230 

12938  23/12/2020  Resolució d’Alcaldia reconeixement obligacions contracte SAVIA per 

avocació 

12939  23/12/2020  Resolució convocatòria jgl201230 

12940  23/12/2020  Resolució contracte menor serveis elaboració i realització PIL Sagunt - 

12941  23/12/2020  Nomenament oficial 

12942  23/12/2020  Nomenament 4 monitors mags (patges) 

12943  23/12/2020  Resol. sol·licitud liquid. individual a Rosa Peiró Esteve ordre exec. 

Caruana, 9. Exp 94/17-OE-153804R 

12944  23/12/2020  Resol. sol·licitud liquid. individual a Dolores Espejo Obrero o. exec. 

Caruana 9 Exp. 94/17-OE-153804R 

12945  23/12/2020  Resol. sol·licitud liq. individual a Mª Carmen Torres Fernández o. exec 

Caruana 9 Exp 94/17-OE-153804R 

12946  23/12/2020  Resol. sol·licitud liq. individual a Eduardo Martínez Montejo o. exec. 

Caruana, 9 Exp 94/17 -OE-153804R 

12947 23/12/2020 Exp. 140255Z. PAI CAMÍ LA MAR I I CAMÍ LA MAR 2, 

OBERTURA D’INFORMACIÓ PÚBLICA. 

12948 23/12/2020 RESOLUCIÓ Alcaldia REINTEGRAMENT PAGAMENT INDEGUT 

EXP. 661715Z 

12949  23/12/2020  ANUL·LACIÓ/LIQUIDACIÓ IBI URBANA 



 58 

12950  23/12/2020  R.A. CONCESSIÓ PRESTACIONS SOCIALS COVID DESEMBRE 

4 

12951  25/12/2020  RESOLUCIÓ ARXIU EXP. 9/2018-IF ( 175209X) 

12952  25/12/2020  Resol. sol·licitud liq. individual a B.H.P. o. execu. Caruana, 9. Exp 

94/17- OE-153804R 

12953  25/12/2020  RESOLUCIÓ ATORGANT LLICÈNCIA D’OBRES 

12954  25/12/2020  RESOLUCIÓ DENEGANT LA LLICÈNCIA D’OBRES 

12955  28/12/2020  Realitzar pagament no pressupostari(10020) perceptor degut MAMPI 

PERRUQUERS SL NIF B96632369, 1.994,12€ 

12956  28/12/2020  2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA TGB THE GOOD BURGUER 

12957  28/12/2020  2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA TAVERNA LA SERP 

12958  28/12/2020  2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA LOCAL EL MALECON 

12959  28/12/2020  2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA LOCAL HIPICA 

12960  28/12/2020  2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA GORBEA I PECAT 

12961  28/12/2020  2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA EL RINCON DE ELI 

12962  28/12/2020  2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA DOMINOS PIZZA 

12963  28/12/2020  2021. AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA LOCAL ÀUSTRIA, 29 

12964  28/12/2020  Resolució rectificació d’error aritmètic. 

12965  28/12/2020  CONCEDIR TMR LUKAS X****774Y 

12966  28/12/2020  CONCEDIR TMR NELSON X****198L 

12967  28/12/2020  RENOVACIÓ TMR PAULA ****483L 

12968  28/12/2020  RENOVACIÓ TRM DIEGO ****573F 

12969  28/12/2020  DENEGAR TMR Mª JESUS ****365B 

12970  28/12/2020  RESOLUCIÓ DESISTIMENT M PILAR S.G 

12971  28/12/2020  RESOLUCIÓ VEHICLES DIPÒSIT DESEMBRE 2020 

12972  28/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12973  28/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12974  28/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12975  28/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12976  28/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12977  28/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12978  28/12/2020  BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

12979  28/12/2020  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

12980  28/12/2020  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

12981  28/12/2020  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

12982  28/12/2020  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, Estimació 

12983  28/12/2020  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimar 

12984  28/12/2020  Bonificació família nombrosa pl. Ramon de la Sota, 2-6-44 

12985  28/12/2020  RESOLUCIÓ 

12986  28/12/2020  DEDUCCIÓ D’HAVERS 

12987  29/12/2020  Resolució d’Adjudicació de Contracte 681370Y: Adquisició de 40 

exemplars Revista Braçal núms. 61-62 

12988 29/12/2020 Adjudicació contracte menor Serveis a la Xiqueta de Cristall. Exp. 

678028F. 
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12989  29/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 678037T: Camí de Nora acte - 

ANEMANANT SOCIETAT LIMITADA 

12990  29/12/2020  Resolució rectificació error aritmètic Resolució 12964 

12991  29/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte menor 670750Y: taller 

ceràmica Voramar Del Campo Jose 

12992  29/12/2020  Resolució recurs reposició L.G.G. 

12993  29/12/2020  Resolució recurs reposició BETA MODA, SL 

12994  29/12/2020  Resolució Alcaldia recurs extraordinari de revisió PUBLIPORT, SL 

12995  29/12/2020  Resolució recurs extraordinari de revisió I.T.S. 

12996  29/12/2020  Nomenament interí 9 agents PL 

12997 29/12/2020  Resolució recurs extraordinari de revisió E.S. M. 

12998  29/12/2020  Resolució recurs EXP. 4398/2020 

12999  29/12/2020  DENEGAR TMR MIGUEL ****459H 

13000  29/12/2020  DENEGAR TMR NIEVES ****979K 

13001  29/12/2020  RESOLUCIÓ Alcaldia ACCEPTACIÓ HIPOTECA UNILATERAL 

13002  29/12/2020  RESOLUCIÓ Alcaldia REINTEGRAMENT PAGAMENT INDEGUT 

EXP. 661715Z 

13003  29/12/2020  Resolució al·legacions EXP. 7308/2020 

13004  29/12/2020  Resolució al·legacions EXP. 6778/2020 

13005  29/12/2020  Resolució al·legacions EXP. 9749/2020 

13006  29/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 673580D Jove Big band 

Sedajazz -ASSOCIACIÓ ESCOLA DE JAZZ 

13007  29/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 676859H actuació Silly Circus 

-ASSOCIACIÓ CIRC CLECTIC 

13008  29/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 678027E: actuació cultural 

EVENTIME PRODUCCIONS, SLU 

13009  30/12/2020 Audiència i informació pública modificació Ordenança Servei Ajuda a 

domicili 

13010  30/12/2020  RA aprovar modificació contracte menor assistència tècnica servei 

transporte 70-20 

13011  30/12/2020  RESOLUCIÓ ATORGANT LLICÈNCIA D’OBRES 

13012  30/12/2020  RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT OBLIGACIÓ O/2020/931 

MEMÒRIA HISTÒRICA I DEMOCRÀTICA 

13013  30/12/2020  Decret/Resolució d’Adjudicació: Contracte menor serveis elaboració 

informe Pantalà 

13014  30/12/2020  Resolució. Estimar accés a informació pública 

13015  30/12/2020  Petició de Factura 682582F: Assistent Virtual Automatitzat per a AA.L 

– M.V.M.S. 

13016  30/12/2020  Resolució al·legacions EXP. 8931/2020 I 9201/2020 

13017  30/12/2020  Resolució al·legacions EXP. 9201/2020 

13018  30/12/2020  Resolució al·legacions EXP. 8051/2020 

13019  30/12/2020  Resolució al·legacions EXP. 7119/2020 

13020  30/12/2020  Nomenament administrativa Patrimoni 

13021  30/12/2020  RESOLUCIÓ ADJUDICACIÓ CONTRACTE LA NIÑA DE 

CRISTAL ACTES DE REIS MAGS 

13022  30/12/2020  Decret/Resolució Adjudicació Contracte 683576M desdejuni EL 

OBRADOR DE PEPE PASTELERIA LA MODERNA 

13023  30/12/2020  Decret/Resolució Adjudicaciónl Contracte 680555Q tren turístic 

ASOCIACION MORVEDRE RENASCITUR 

 

1  04/01/2021  DENEGAR TMR DOLORES ****342T 

2  04/01/2021  CONCEDIR TRM FRANCISCA ****674Y 
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3  04/01/2021  Arxiu expedient UE 7 5 

4  04/01/2021  Arxiu expedient UE 7 5 

5  04/01/2021  Incoació ordre execució av. de l’Emmallada, 1 

6  04/01/2021  Incoació ordre execució Pavía, 10 

7  04/01/2021  Incoació ordre execució Pavía, 10 

8  04/01/2021  Incoació ordre execució Pavía, 10 

9  04/01/2021  Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 19 

10  04/01/2021  Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 19 (1) 

11  04/01/2021  Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 19 (1) 

12  04/01/2021  Incoació ordre execució Senador Ramírez, 2 

13  04/01/2021  Incoació ordre execució Senador Ramírez, 2 

14  04/01/2021  Incoació expedient Antonio Vivaldi, 1 

15  04/01/2021  Incoació ordre execució Arquitecte Francisco Mora, 2 

16  04/01/2021  Incoació ordre execució Arquitecte Francisco Mora, 2 

17  04/01/2021  Incoació ordre execució Arquitecte Francisco Mora, 2 

18  04/01/2021  Incoació ordre execució Arquitecte Francisco Mora, 4 

19  04/01/2021  Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 24 

20  04/01/2021  Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 24 

21  04/01/2021  RESOLUCIÓ I NOTIFICACIÓ 

22  04/01/2021  Resolució sol·licitud liq. individual a Dolores Ruíz Sánchez o. exec. 

Caruana, 9 Exp 153804R-94/17-OE 

23  04/01/2021  Resol. sol·licitud liquidació individual a C.J.P o. ex. Caruana, 9 Exp 

94/17-OE-153804R 

24  04/01/2021  Resol. sol·licitud liquidació individual a R.R.S. o. eix. Caruana, 9 Exp 

94/17-OE-153804R 

25  04/01/2021  Contracte de serveis per a l’elaboració d’informe tècnic sobre efecte en 

les costes 

26  04/01/2021  CONVOCATÒRIA SESSIÓ ORDINÀRIA JGL 08.01.2021 

27  04/01/2021  Resol. sol·licitud liquidac. individual a D.S. M. o. ex. Caruana, 9 Exp. 

94/17-OE-153804R 

28  04/01/2021  Resol. sol·licitud liq. individual a F.M.M.P. o. ex. Caruana, 9 Exp. 

94/17- OE-153804R 

29  04/01/2021  Resol. sol·licitud liquid. individual a M. Pilar Zelada Hedman ord. eix. 

Caruana 9 Exp. 94/17-OE-153804R 

30  04/01/2021  Resol. sol·licitud liquida. individual a S.M.G. o. exec. Caruana 9 Exp. 

94/17- OE-153804R 

31  04/01/2021  Resol. sol·licitud liquid. individual a B.H.P. or. ex. Caruana 9 Exp. 

94/17- OE-153804R 

32  04/01/2021  Convocatòria Ple extra. i urg. 210107 

33  04/01/2021  Resolució llicència ambiental i edificació BDMED 2010, SL 

34  04/01/2021  ALTA EN EL REGISTRE D’ASSOCIACIONS MUNICIPAL 

35  04/01/2021  ALTA EN EL REGISTRE D’ASSOCIACIONS MUNICIPAL 

36  04/01/2021  ALTA EN EL REGISTRE D’ASSOCIACIONS MUNICIPAL 

37  04/01/2021  Cap de bestiar. sol·lici. liq. individual a W.H.D.B.J.. ex. Caruana 9 Exp 

94/17-OE-153804R 

38  05/01/2021  RESOLUCIÓ CONCESSIÓ PREMIS 

39  05/01/2021  Consulta pública modificació Ordenança de Participació Ciutadana. 

40 05/01/2021 Exp. 582448F. Contestació a al·legacions i arxiu expedient. 

41  05/01/2021  Resolució execució subsidiària de tancat i neteja de solar 

42  05/01/2021  Resolució cesse funcionària eventual A.M.Q.A. 

43  05/01/2021  Rectificació errors Resolució convocatòria núm. 26 

44  05/01/2021  CONCESSIÓ DE COLUMBARI 
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45  05/01/2021  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

46  05/01/2021  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

47  05/01/2021  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

48  05/01/2021  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

49  05/01/2021  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

50  05/01/2021  INHUMACIÓ 

51  05/01/2021  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

52  05/01/2021  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

53  05/01/2021  CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

54  05/01/2021  AUTORITZACIÓ INHUMACIÓ 

55  05/01/2021  INHUMACIÓ 

56  05/01/2021  INHUMACIÓ 

57  05/01/2021  INHUMACIÓ 

58  05/01/2021  INHUMACIÓ 

59  05/01/2021  INHUMACIÓ 

60  05/01/2021  INHUMACIÓ 

61  05/01/2021  INHUMACIÓ 

62  05/01/2021  INHUMACIÓ 

63  05/01/2021  INHUMACIÓ 

64  05/01/2021  INHUMACIÓ 

65  05/01/2021  INHUMACIÓ 

66  05/01/2021  Resolució incoació ordre d’execució tancat i neteja solar. 

67  05/01/2021  Resolució incoació ordre d’execució tancat i neteja solar. 

68  05/01/2021  Resolució incoació ordre d’execució tancat i neteja solar. 

69  05/01/2021  Resolució incoació ordre d’execució tancat i neteja solar. 

70  07/01/2021  AJUST RETRIBUCIONS REDUCCIÓ JORNADA PER H 

71  07/01/2021  RENÚNCIA REDUCCIÓ DE JORNADA 

72  07/01/2021  Nomenament 2 Integradores Socials 

73  07/01/2021  LLICÈNCIA D’OVP al c/ MARTIN GAITE I MERCÈ RODOREDA. 

EXP. 5/21 

74  07/01/2021  LLICÈNCIA D’OVP al c/ MAESTRAT, 11 

75  07/01/2021  RESOLUCIÓ DENEGANT LA LLICÈNCIA D’OBRES 

76  07/01/2021  BAIXA DE GUAL EN CARRER LOPE DE VEGA cantó 

SEPULVEDA 

77  07/01/2021  RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

78  07/01/2021  PAS DE GRAU CARRERA PROFESSIONAL 

79  07/01/2021  REDUCCIÓ JORNADA LABORAL PER MINUSVALIDESA 

FAMILIAR 

80 08/01/2021 RA Dedicació exclusiva regidora AMQA 

81 08/01/2021 DESESTIMAR ABONAMENT SUBSTITUCIÓ INTERVENTOR 

82 08/01/2021 RESOLUCIÓ DESESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 143/20 OM-P 

83 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 158/20 OM-P 

84 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 166/20 OM-P 

85 08/01/2021 RESOLUCIÓ DESESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 170/20 OM-P 

86 08/01/2021 CONCEDIR TMR EMILIO ****641414G 

87 08/01/2021 CONCEDIR TMR MARIA ****0880Q 

88 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 223/20 OM-P 

89 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 223/20 OM-P 

90 08/01/2021 CONCEDIR TMR SILVIA ****6127F 

91 08/01/2021 CONCEDIR TMR ELISA ISABEL ****3044S 

92 08/01/2021 LLICÈNCIA D’OVP al c/ HORTS CANTÓ COMPOSITORA 

MATILDE SALVADOR. EXP. 979/20 
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93 08/01/2021 Modificació delegacions especials, incorporació Sra. Quesada 

94 08/01/2021 RESOLUCIÓ INICI EXP. 240/20 OM-MS 

95 08/01/2021 RESOLUCIÓ INICI EXP. 241/20 OM-MS 

96 08/01/2021 RESOLUCIÓ INICI EXP. 242/20 OM-C 

97 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 34/20 OM-C 

98 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 151/20 OM-C 

99 08/01/2021 RESOLUCIÓ INICI EXP. 193/20 OM-MS 

100 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 174/20 OM-MS 

101 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 194/20 OM-MS 

102 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 201/20 OM-C 

103 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 214/20 OM-C 

104 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 224/20 OM-MS 

105 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 231/20 OM-MS 

106 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 234/20 OM-MS 

107 08/01/2021 RESOLUCIÓ SANCIONADORA EXP. 237/20 OM-C 

108 08/01/2021 RESOLUCIÓ DESESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 238/20 OM-C 

109 08/01/2021 RESOLUCIÓ ESTIMANT AL·LEGACIONS EXP. 172/20 OM-C 

110 08/01/2021 RESOLUCIÓ ESTIMANT AL·LEGACIONS 173/20 OM-MS 

111 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA TITO’S 

112 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA PAS DEL CID 

113 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA BAR MURILLO 

114 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA EL PI 

115 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA IL CROSTINO 

116 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA CHOCOMEL 

117 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA FONDA CARRETERO 

118 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA LOCAL CAFELATTE 

119 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA BAR CERVERA 

120 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA HAMBURGUESERIA DANEEA 

121 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA LA SOLANA 

122 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA LA VORA DEL PORT 

123 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA MOLLY MALONE II 

124 08/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA SUSHI TIME 

125 11/01/2021 Resolució. Estimar accés a informació pública 

126 11/01/2021 Resolució. Estimar accés a informació pública 

127 11/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA CAFETERIA EL COMTE 

128 11/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA FONDA JESÚS 
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129 11/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA CAFETERIA LA PRINCIPAL 

130 11/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA RESTAURANT AMADOR 

131 11/01/2021 RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT SERVEIS 

132 11/01/2021 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE PLATGES 

133 11/01/2021 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

134 11/01/2021 RESOLUCIÓ ABONAMENT QUILOMETRATGE 

135 11/01/2021 RESOLUCIÓ ABONAMENT HORES ESPORTS II 

136 12/01/2021 Decret Alcaldia PRÒRROGA PRESSUPOST 

137 12/01/2021 Modificació membres Junta Govern Local i nomenament tinent 

d’alcalde 

138 12/01/2021 RESOLUCIÓ DEVOLUCIÓ EXCÉS PPP DAVID 

139 12/01/2021 RESOLUCIÓ DEVOLUCIÓ EXCÉS PPP ELISABET 

140 12/01/2021 Resolució liquidació import execució subsidiària ordre execució Luis 

Cendoya, 118 Exp 336795X 

141 12/01/2021 ADSCRIPCIÓ PROVISIONAL COORDINADOR OFICINA 

PRESSUPOSTÀRIA 

142 12/01/2021 CONVOCATÒRIA SESSIÓ ORDINÀRIA JGL 15.01.2021 

143 12/01/2021 RESOLUCIÓ CONTESTACIÓ AL·LEGACIONS + ORDRE DE 

RESTAURACIÓ 

144 12/01/2021 Resolució ordre d’execució al c/ Bonavista, 12. Exp. 497143C 

145 12/01/2021 RESOLUCIÓ CANCEL·LACIÓ AVAL. EXP. 611819Z 

146 12/01/2021 Delegació Presidència Consell Local Agrari 

147 13/01/2021 RESOLUCIÓ DEVOLUCIÓ FIANÇA. EXP. 416676R 

148 13/01/2021 140255Z i 140199X Informació pública projecte xarxa pluvials 

149 13/01/2021 Resolució triennis gener 2021 

150 13/01/2021 Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

151 13/01/2021 Resolució ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

152 13/01/2021 Resolució arxiu ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

153 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

154 13/01/2021 RA Sol·licitud EtFormem 2etapa_2021 

155 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

156 13/01/2021 Resolució administrativa. Aprovació liquidació IIVTNU 

157 13/01/2021 Canvi titularitat ibi 

158 13/01/2021 Devolució prorrateig quota IVTM 2020 

159 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimar 

160 13/01/2021 Bonificació ibi per família nombrosa 

161 13/01/2021 Emissió liquidació 2017 ibi urbana 

162 13/01/2021 Rectificació superfície ibi rústica 

163 13/01/2021 Resolució modificació del titular de la liquidació 

164 13/01/2021 Resolució Administrativa. Venda d’entrades novembre 2020. 

165 13/01/2021 Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència ICIO + Taxa Urbanística. 

166 13/01/2021 Alta taxa fem C/ PENYA NEGRA 3 

167 13/01/2021 Canvi epígraf taxa de fem JOAN MARTORELL 5 baix A 

168 13/01/2021 Resolució Administrativa. Devolució ICIO. 

169 13/01/2021 Resolució Administrativa. ICIO + Taxa Urbanística. 

170 13/01/2021 Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència Taxa Urbanística. 

171 13/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidacions pagades. 

172 13/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidacions pagades. 

173 13/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació pagada. 

174 13/01/2021 ANUL·LACIÓ/LIQUIDACIÓ IBI URBANA 
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175 13/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidacions pagades. 

176 13/01/2021 Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència ICIO + Taxa Urbanística. 

177 13/01/2021 Resolució Administrativa. Tràmit d’audiència Taxa Urbanística. 

178 13/01/2021 Resolució Administrativa. ICIO C/ Pedro Cartagena, 1. 

179 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

180 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

181 13/01/2021 Estimació parcial no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació 

182 13/01/2021 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

183 13/01/2021 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

184 13/01/2021 Estimació no subjecció plusvàlua 

185 13/01/2021 Desestimació no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència amb proposta 

de liquidació 

186 13/01/2021 Desestimació no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència amb proposta 

de liquidació 

187 13/01/2021 Estimació parcial no subjecció. Tràmit d’audiència amb proposta de 

liquidació 

188 13/01/2021 Desestimació no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència amb proposta 

de liquidació 

189 13/01/2021 Desestimació no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència amb proposta 

de liquidació 

190 13/01/2021 Desestimació no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència amb proposta 

de liquidació 

191 13/01/2021 Desestimació no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència amb proposta 

de liquidació 

192 13/01/2021 Estimació parcial no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació 

193 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

194 13/01/2021 BAIXA TAXA FEM. DEVOLUCIÓ 

195 13/01/2021 ALTA TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

196 13/01/2021 ALTA TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

197 13/01/2021 ALTA TAXA FEM. LIQUIDACIÓ 

198 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

199 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq cobrada 

200 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

201 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq cobrada 

202 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

203 13/01/2021 Estimació parcial no subjecció. Tràmit d’audiència amb proposta de 

liquidació 

204 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua. 

205 13/01/2021 Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació 

206 13/01/2021 Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació 

207 13/01/2021 Inici procediment comprovació limitada. Requeriment de documentació 
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208 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

209 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq cobrada 

210 13/01/2021 Canvi titularitat ibi 

211 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

212 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

213 13/01/2021 Resolució procediment comprovació limitada plusvàlua amb liquidació 

214 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

215 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

216 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq. cobrada 

217 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq. cobrada 

218 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq. cobrada 

219 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq. cobrada 

220 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

221 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq. cobrada 

222 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq. cobrada 

223 13/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua liq. cobrada 

224 13/01/2021 Resolució Administrativa. Devolució Taxa Cementeris. 

225 13/01/2021 Resolució Administrativa. Devolució ICIO. 

226 13/01/2021 Devolució Taxa esports 

227 13/01/2021 Devolució Taxa esports 

228 13/01/2021 Devolució Taxa esports 

229 13/01/2021 Devolució Taxa esports 

230 13/01/2021 Canvi titularitat ibi 

231 13/01/2021 Devolució Taxa esports 

232 13/01/2021 Devolució Taxa esports 

233 13/01/2021 Devolució Taxa esports 

234 13/01/2021 Devolució Taxa esports 

235 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****, Estimació 

236 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa *****Estimació 

2021 

237 13/01/2021 Resolució devolució Taxes Taules i Cadires per Covid-19, estimar 

238 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

239 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

240 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

241 13/01/2021 Sol·licita que l’immoble situat en pol 20 829 tribut com a urbana 

242 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

243 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, 

incapacitat 

244 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 6813LKH, 

Estimació 

245 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 1478JYZ, 

Estimació 

246 13/01/2021 RESOLUCIÓ Acabament COMPROVACIÓ LIMITADA IVTM 

247 13/01/2021 Estimació rectificació autoliquidació plusvàlua. No subjecció. 

Devolució ingressos 
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248 13/01/2021 Estimació rectificació autoliquidació plusvàlua. No subjecció. 

Devolució ingressos 

249 13/01/2021 Estimació no subjecció plusvàlua. Devolució 

250 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle agrícola **325BHJ, 

Estimació 

251 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

252 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

253 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, no 

admetre a Tràmit 

254 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

255 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

256 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

257 13/01/2021 TRÀMIT D’AUDIÈNCIA IVTM. AMB PROPOSTA DE 

LIQUIDACIÓ 

258 13/01/2021 Inici procediment comprovació limitada. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació 

259 13/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació gual exercici 2020. 

260 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

261 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

262 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

263 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

264 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

265 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

266 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

267 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, 

incapacitat 

268 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

269 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

270 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, 

incapacitat 

271 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

272 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

273 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

274 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

275 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

276 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

277 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

278 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

279 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

280 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

281 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

282 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

283 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

284 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

285 13/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

286 13/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidacions pagades. 

287 13/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació Taxa Urbanística pagada. 

288 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

289 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa **72KDM, 

Estimació 

290 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

291 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 
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292 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

293 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

294 13/01/2021 Resolució Administrativa. Bonificació Taxa Conservatori. 

295 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

296 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

297 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

298 13/01/2021 Resolució Administrativa. Baixa padró Conservatori. Anul·lació rebut 

4t trim 2020. 

299 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

300 13/01/2021 Devolució ibi 

301 13/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid ******, Estimació 

302 14/01/2021 RESOLUCIÓ COL·LECTIVA DEVOLUCIONS 14965 GENER 2021 

303 14/01/2021 DENEGAR GUAL al c/ TARONGER, 40. EXP. 889/20 

304 14/01/2021 DESISTIR CONCESSIÓ GUAL C/ TALLERS, 23 

305 14/01/2021 DESISTIR CONCESSIÓ GUAL C/ SAGASTA, 21 SOTA DTA 

306 14/01/2021 ALTA DE GUAL al c/ LUIS CUADAU MARCO, 11. EXP. 852/20 

307 14/01/2021 ALTA DE GUAL al c/ ALCALA GALIANO, 15 EXP. 853/20 

308 14/01/2021 CANVI DE TITULARITAT DE GUAL al c/ VALÈNCIA, 62 EXP. 

619/20 

309 14/01/2021 AMPLIACIÓ PORTA DE GUAL al c/ SANT PERE, 78. EXP. 751/20 

310 14/01/2021 INHUMACIÓ 

311 14/01/2021 INHUMACIÓ 

312 14/01/2021 INHUMACIÓ 

313 14/01/2021 INHUMACIÓ 

314 14/01/2021 CONCESSIÓ DE COLUMBARI 

315 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

316 14/01/2021 INHUMACIÓ 

317 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

318 14/01/2021 INHUMACIÓ 

319 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

320 14/01/2021 INTRODUCCIÓ DE CENDRES 

321 14/01/2021 CONCESSIÓ DE COLUMBARI 

322 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

323 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

324 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

325 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

326 14/01/2021 INHUMACIÓ 

327 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

328 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

329 14/01/2021 Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 20(1) 

330 14/01/2021 Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 20(1) 

331 14/01/2021 Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 20(1) 

332 14/01/2021 Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 20(1) 

333 14/01/2021 Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 20(1) 

334 14/01/2021 Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 20(1) 

335 14/01/2021 Incoació ordre execució Pl. P.P. Nord Palància (SUP) 20(1) 

336 14/01/2021 INHUMACIÓ 

337 14/01/2021 INHUMACIÓ 

338 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

339 14/01/2021 CONCESSIÓ DE COLUMBARI 

340 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

341 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 
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342 14/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

343 14/01/2021 INHUMACIÓ 

344 14/01/2021 Resolució ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

345 14/01/2021 Resolució ordre d’execució de tancat i neteja de solar. 

346 14/01/2021 RESOLUCIÓ ABSTENCIÓ INCOACIÓ 

347 14/01/2021 Resolució execució subsidiària de tancat i neteja de solar 

348 14/01/2021 RESOLUCIÓ ARXIU 

349 14/01/2021 RESOLUCIÓ ARXIU 

350 14/01/2021 Modificació presidències Consells Sectorials 

351 14/01/2021 Modificació suplents presidents Comissions Informatives Permanents 

352 14/01/2021 Modificació membres adscrits a diverses Comissions Informatives del 

Grup Socialista 

353 14/01/2021 Modificació membre Comissió Infor. Especial Seguiment de l’Aigua, 

pel Grup Socialista 

354 14/01/2021 Modificació suplent portaveu Grup Socialista Municipal 

355 14/01/2021 RESOLUCIÓ CONCESSIÓ LLIURAMENT PREMIS 

356 14/01/2021 Decret Alcaldia correcció error pròrroga pressupost 

357 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA CAFETERIA TOMA Y CORRE 

358 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA CAFETERIA FABIOLA 

359 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA BAR BURANA 

360 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA BAR PISCIS 

361 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA RESTAURANT SOPA FRITA 

362 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA FONDA CASTILLO 

363 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA LA TAVERNA DEL PORT 

364 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA LA FACTORIA VIEJO TALLER 

365 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

CAFETERIA JUAN DE RIBERA 

366 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA FORN LOS AMANTES (TEODOR LLORENTE) 

367 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA RESTAURANT FRIDA 

368 14/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA FORN LOS AMANTES (ILLA DE CÒRCEGA) 

369 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 5654/2020 

370 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 6082/2020 

371 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 9702/2020 

372 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 9335/2020 

373 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 6056/2020 

374 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 10913/2020 

375 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 10915/2020 

376 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 10916/2020 

377 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 10502/2020 

378 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 10636/2020 

379 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 9978/2020 
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380 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 9247/2020 

381 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 10365/2020 

382 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 7120/2020 

383 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 7968/2020 

384 14/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 6767/2020 

385 14/01/2021 Decret Adj. contracte menor 692026Y: subministrament gasoil. 

SUMINISTROS ENERGÉTICOS DE LEVANTE, SA 

386 15/01/2021 Resolució Concessió Premi 

387 15/01/2021 CONCEDIR TMR BEGOÑA ****7977R 

388 15/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 7708/2019 

389 15/01/2021 CONCEDIR TMR FELISA ****904A 

390 15/01/2021 CONCEDEIX TMR FRANCISCO ****560W 

391 15/01/2021 Resolució reposició EXP. 7356/2019 

392 15/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

393 15/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

394 15/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

395 15/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

396 15/01/2021 Decret/Resolució adjudicació contracte menor 683543Q: electricitat 

habitatge JR Jiménez – B&M, SL 

397 15/01/2021 RESOLUCIÓ INCOACIÓ EXP. RESTAURACIÓ LEGALITAT 

URBANÍSTICA Núm. 488222M 

398 15/01/2021 RESOLUCIÓ DEVOLUCIÓ FIANÇA. EXP. 511345C 

399 15/01/2021 LLICÈNCIA D’OVP al c/ JUAN SEBASTIÁN BACH, 21. EXP. 13/21 

400 15/01/2021 LLICÈNCIA D’OVP al c/ SANTIAGO, 22 . EXP. 15/21 

401 15/01/2021 LLICÈNCIA D’OVP al c/ ALFONS XII, 76. EXP. 12/21 

402 15/01/2021 LLICÈNCIA D’OVP al c/ SOGORB, 54 BAIX DTA. EXP. 976/20 

403 15/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, incapacitat 

404 15/01/2021 Alta taxa de fem C/ ALCALÁ GALIANO 17 06 25 i liquidació 

405 15/01/2021 Alta taxa fem AV. HISPANITAT 68 baix 

406 15/01/2021 Devolució ibi 

407 15/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

408 15/01/2021 Devolució ibi 

409 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

410 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

411 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

412 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

413 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

414 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

415 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

416 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

417 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

418 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 
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419 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

420 15/01/2021 RESOLUCIÓ Acabament COMPROVACIÓ LIMITADA IVTM 

421 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

422 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació plusvàlua. 

423 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

424 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació plusvàlua. 

425 15/01/2021 RESOLUCIÓ Acabament COMPROVACIÓ LIMITADA IVTM 

426 15/01/2021 RESOLUCIÓ Acabament COMPROVACIÓ LIMITADA IVTM 

427 15/01/2021 RESOLUCIÓ Acabament COMPROVACIÓ LIMITADA IVTM 

428 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

429 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

430 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

431 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

432 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

433 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

434 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

435 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

436 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

437 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

438 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

439 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

440 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua amb 

liquidació 

441 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació plusvàlua. 

442 15/01/2021 Resolució Administrativa. Aprovació liquidació Taxa Urbanística. 

443 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació Taxa Cementeri. 

444 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació plusvàlua. 

445 15/01/2021 Devolució Taxa esports per no realització activitat 

446 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació plusvàlua. 

447 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació ICIO + Taxa Urbanística. 

448 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació Taxa Urbanística. 

449 15/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

450 15/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

451 15/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle agrícola E6794BHJ, 

Estimació 

452 15/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 

453 15/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ******, Estimació 
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454 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació 4t trimestre 2020. Conservatori. 

455 15/01/2021 Resol. Admtiva. Baixa posat núm. 10 Mercat int. Sagunt-baixa rebuts 

des de data defunció del titular. 

456 15/01/2021 Resolució Admtiva. Anul·lar liquidació plusvàlua per error en la 

identificació del subjecte passiu. 

457 15/01/2021 Desestimació reclamació rectificació autoliquidacions 

458 15/01/2021 Acabament procediment comprovació limitada plusvàlua. Liquidació 

459 15/01/2021 Estimació al·legacions. No subjecció plusvàlua 

460 15/01/2021 Inadmissió a Tràmit recurs reposició per extemporani 

461 15/01/2021 Indamissió a Tràmit recurs de reposició 

462 15/01/2021 Estimació recurs de reposició. Devolució 

463 15/01/2021 Alçament suspensió liquidacions i liquidació interessos de demora 

464 15/01/2021 Estimació parcial no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació 

465 15/01/2021 Desestimació sol·licitud no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència 

amb proposta de liquidació 

466 15/01/2021 Desestimació no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència amb proposta 

de liquidació 

467 15/01/2021 Estimació parcial no subjecció plusvàlua. Tràmit d’audiència amb 

proposta de liquidació 

468 15/01/2021 Desestimació sol·licitud no subjecció plusvàlua 

469 15/01/2021 BONIFICACIÓ FEM PER PENSIONISTA 

470 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació ICIO + Taxa Urbanística. 

471 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació ICIO. 

472 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liq. Taxa Urb. pagada. 

473 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació Taxa Urbanística pagada. 

474 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació Taxa Urbanística pagada. 

475 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidació ICIO + Compensació Taxa 

Urbanística. 

476 15/01/2021 Resolució Administrativa. ICIO pagat. 

477 15/01/2021 Resolució Administrativa. Liquidacions pagades. ICIO + Taxa Urb. 

478 15/01/2021 Resolució remissió expedient i emplaçament asseguradora 

479 15/01/2021 RESOLUCIÓ 

480 18/01/2021 Ordre execució Verge del Carmen, 33 

481 18/01/2021 Arxiu expedient Arquitecte Francisco Mora, 4 

482 18/01/2021 Arxiu expedient Arquitecte Francisco Mora, 2 

483 18/01/2021 Arxiu expedient Arquitecte Francisco Mora, 2 

484 18/01/2021 Arxiu expedient Arquitecte Francisco Mora, 2 

485 18/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

486 18/01/2021 CONCESSIÓ DE COLUMBARI 

487 18/01/2021 INHUMACIÓ 

488 18/01/2021 CONCESSIÓ DE COLUMBARI 

489 18/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

490 18/01/2021 CONCESSIÓ DE NÍNXOL 

491 18/01/2021 RA aprovar factures parc mòbil 7-19 setembre (Act) i desembre 

(Patr+Contr+Urb) 2020 

492 18/01/2021 RA Canvi posat per salut RPM 

493 18/01/2021 RESOLUCIÓ INCIDÈNCIES NÒMINA GENER/2021 

494 18/01/2021 Suspensió liquidacions i remissió a Cadastre 

495 18/01/2021 VEHICLES EN DEPÒSIT MUNICIPAL GENER 2021 

496 18/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 10779/2020 

497 18/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 9582/2020 
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498 18/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 5531/2020 

499 18/01/2021 Assumpte: Exp. 146290F. Inadmissió recurs de reposició. 

500 18/01/2021 CONCEDIR TMR IVETTE ****3488J 

501 18/01/2021 RENOVACIÓ TMR SARA ****0818K 

502 18/01/2021 R.A. COMPENSACIÓ SUBVENCIÓ NOMINATIVA CONSELLERIA 

IGUALTAT 2019 

503 18/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA BAR JAMÓN JAMÓN 

504 18/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA MESÓN DEL CORDERO 

505 18/01/2021 AUTORITZAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB 

TERRASSA CAFETERIA MOLLY MALONE II 

506 18/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 10027/2020 

507 18/01/2021 Resolució al·legacions EXP. 8320/2020 

508 18/01/2021 DENEGAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB TERRASSA 

BAR CAFETERIA VISTA A la MAR 

509 18/01/2021 DENEGAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB TERRASSA 

PUB TIME 

510 18/01/2021 DENEGAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB TERRASSA 

TASKA PLAYA 

511 18/01/2021 DENEGAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB TERRASSA 

BAR CAFETERIA MENTA 

512 18/01/2021 DENEGAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB TERRASSA 

LOCAL CORTIJO ANDALUZ 

513 18/01/2021 DENEGAR OCUPACIÓ DEL DOMINI PÚBLIC AMB TERRASSA 

LOCAL CAPRICHO 

514 19/01/2021 Ampliació Oficina de Pressupostos a Delegació Especial d’Hisenda 

515 19/01/2021 Resolució convocatòria JGL 22.01.2021 

516 19/01/2021 Resolució. Autoritzar ocupació via pública 

517 19/01/2021 Nomenament 2 subalternes Serveis Generals 

518 19/01/2021 Resolució CS encarregat Palau 

519 19/01/2021 RA Aprovació Pla de Seguretat i Salut 

520 19/01/2021 ABONAMENT SUBSTITUCIONS ESTIU-2020 

521 19/01/2021 Resolució. Estimar accés a informació pública 

522 19/01/2021 DESESTIMAR SOL·LICITUD REDUCCIÓ 

523 19/01/2021 Resolució. Estimar accés a informació pública 

524 19/01/2021 RESOLUCIÓ RECONEIXEMENT SERVEIS PREVIS LABORALS 

525  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 4214/2020 

526  20/01/2021  Resolució recurs EXP. 6860/2020 

527  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 10579/2020 

528  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 10914/2020 

529  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 6167/2018 

530  20/01/2021  RESOLUCIÓ INICI EXP. 243/20 OM-C 

531  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 7983/2020 

532  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 10371/2020 

533  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 9343/2020 

534  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 10273/2020 

535  20/01/2021  Decret/Resolució d’Adjudicació del Contracte 692434P: Contracte 

menor – IMESAPI, SA 

536  20/01/2021  PRÒRROGA COMISSIÓ DE SERVEIS 

537  20/01/2021  Resolució obertura expedient ordre execució al c/ Riu Guadalquivir, 18. 

Exp. 699022P 
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538  20/01/2021  Nomenament operari Cementeris 

539  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 9617/2020 

540  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 4390/2020 

541  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 7499/2020 

542  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 8070/2020 

543  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 9486/2020 

544  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 9459/2020 

545  20/01/2021  Resolució al·legacions EXP. 9833/2020 

546  20/01/2021  ALTA DE GUAL A L’AV. OJOS NEGROS, PARCEL·LA 64 -NAU 40 

EXP. 854/20 

547  20/01/2021  RESOLUCIÓ ERROR MATERIAL BAIXA PER INCLUSIÓ 

INDEGUDA 

548  20/01/2021  AUTORITZACIÓ FLEXIBILITAT HORARI 

549  20/01/2021  RECTIFICACIÓ I ABONAMENT SUBSTITUCIÓ 

550  21/01/2021  APROVACIÓ PADRÓ TAXA FEM EXERCICI 2021 

551  21/01/2021  Arxiu expedient av. Europa, 102 

552  21/01/2021  Arxiu expedient av. Europa, 100 

553  21/01/2021  Arxiu expedient UE 7 2 

554  21/01/2021  Arxiu expedient UE 7 2 

555  21/01/2021  Arxiu expedient UE 7 2 

556  21/01/2021  MODIFICACIÓ RESOLUCIÓ INCIDÈNCIES NÒMINA 

GENER/2021 

557  21/01/2021  RECONEIXEMENT CARRERA PROFESSIONAL 

558  21/01/2021  ABONAMENT SUBSTITUCIÓ PREMSA 

559  21/01/2021  Resol. abstenció APM 

560  21/01/2021  Resolució Administrativa. Aprovació padró Conservatori. 1r Trimestre 

2021 

561  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

562  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 7571LGR, 

estimació 

563  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

564  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

565  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

(canvi de vehicle) 

566  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

567  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

568  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa 9093LKS,, 

estimació 

569  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

570  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

571  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

572  21/01/2021 Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

573  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

574  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle híbrid 4111LLS, 

estimació 

575  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per vehicle elèctric 5130LLL, 

estimació 

576  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

577  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

578  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

579  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

580  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 
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581  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

582  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

583 21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació. 

584  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

585  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

586  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

587  21/01/2021  Resolució beneficis fiscals IVTM per minusvalidesa ****, estimació 

588  21/01/2021  Llista provisional admesos i exclosos oficial Policia Local 

589  21/01/2021  Llista provisional admesos i exclosos intendent Policia Local 

590  21/01/2021  Inici expedient de baixa en el padró d’habitants per inscripció indeguda. 

591  21/01/2021  Resolució Concessió premi III part 

 

24 EXPEDIENT 213901K: DESIGNACIÓ DELS MEMBRES DE LA JUNTA DE 

GOVERN LOCAL 
“Resultant que, amb data 19 de desembre de 2020, la Sra. Gloria Parra Calero va 

presentar escrit de renúncia al càrrec de regidora d’aquest Ajuntament. 

Resultant que amb data 21 de desembre de 2020 es va fer efectiva la renúncia de la 

condició de regidora de la Sra. Gloria Parra Calero davant el Ple de la corporació. 

Resultant que, en el Ple extraordinari i urgent del 7 de gener de 2021, la Sra. Ana Mª 

Quesada Arias va prendre possessió del càrrec de regidora d’aquest Ajuntament en substitució 

de la Sra. Gloria Parra Calero. 

Considerant que l’article 23.1 d’aquesta Llei 7/85, LBRL, regula la composició de la 

Junta de Govern Local establint que “s’integra per l’alcalde i un nombre de regidors no 

superior en un terç del nombre legal d’aquests, nomenats i separats lliurement per aquell, 

donant compte al Ple”, la qual cosa així mateix determina l’article 37 del vigent Reglament 

Orgànic Municipal (ROM) d’aquest Ajuntament. 

Considerant que, segons el que preveu l’article 20.1 de la LBRL, els tinents d’alcalde  

existeixen en tots els ajuntaments, i és competència d’aquesta Alcaldia el seu nomenament, en 

establir l’article 23.3 de l’esmentada Llei que: “Els tinents d’alcalde  substitueixen, per l’ordre 

del seu nomenament i en els casos de vacant, absència o malaltia, l’alcalde, són lliurement 

designats i remoguts per aquest d’entre els membres de la Junta de Govern Local i, on aquesta 

no existisca, d’entre els regidors.” 

Considerant que l’art. 32.1 del vigent Reglament Orgànic Municipal (ROM) estableix 

que l’alcalde nomenarà i separarà d’entre els regidors membres de la Junta de Govern Local 

els tinents d’alcalde que, com a col·laboradors directes i permanents, el substituiran per ordre 

de nomenament, en cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment segons les 

disposicions contingudes en tal reglament. 

Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

PRIMER: Designar la Sra. Ana Mª Quesada Arias com a membre de la Junta de 

Govern Local d’aquest municipi. 

SEGON: Modificar el nomenament del regidor Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz, 

que passarà a ser el sisé tinent d’alcalde en lloc del vuité tinent d’alcalde. 

TERCER: Designar la regidora Sra. Ana Mª Quesada Arias com vuitena tinenta 

d’alcalde. 

QUART: Notificar la present resolució a tots els regidors i regidores afectats/des. 

CINQUÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

SISÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió que se celebre, 

per a complir el que preveu l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 

s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions 

Locals” 
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Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

25 EXPEDIENT 213924R: MODIFICACIONS DELEGACIONS. DELEGACIONS 

GENÈRIQUES I ESPECIALS 
Resultant que la Sra. Ana Mª Quesada Arias ha pres possessió del càrrec de regidora 

d’aquest Ajuntament davant del Ple de la corporació en sessió extraordinària i urgent el dia set 

de gener, després de la renúncia de la Sra. Gloria Mª Parra Calero feta efectiva en sessió 

extraordinària del Ple de data 21 de desembre de 2020. 

Resultant, que en virtut del que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, 

Reguladora de les Bases de Règim Local, mitjançant resolucions anteriors d’aquesta  Alcaldia 

es van atorgar delegacions especials en regidores i regidors de la corporació (Resolució núm. 

3632 de data 21 de juny de 2019). 

Considerant el que preveuen els articles 28, 66, 67 i 68 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal (ROM) en relació a les Delegacions de l’Alcaldia i, en concret, als regidors-

delegats. 

Considerant que, de conformitat amb el que estableix l’article 9.6 de la Llei 40/15, d’1  

d’octubre,  de Règim Jurídic del Sector Públic, la delegació de competències serà revocable 

en qualsevol moment per l’òrgan  que l’haguera conferit. 

 

 Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

PRIMER: Mantindre les delegacions especials atorgades per aquesta Alcaldia als 

regidors/es Sra. Carrera, Sr. Fernández, Sra. Moll, Sr. Gil, Sr. Sotoca, Sra. Antonino, Sr. 

Tarazona i Sra. Soriano. 

SEGON: Revocar la delegació especial d’Esports al Sr. Raro, igualment revocar les 

delegacions especials de Participació Ciutadana i Patrimoni Municipal al Sr. Timón, i la 

delegació especial de Patrimoni Cultural i Industrial al Sr. Rovira. 

TERCER: Conferir la delegació especial d’Esports al regidor Sr. Javier Timón Saura. 

QUART: Conferir la delegació especial de Patrimoni Cultural i Industrial al regidor Sr. 

Guillermo Sampedro Ruiz. 

CINQUÉ: Conferir en la nova regidora Sra. Ana Mª Quesada Arias les delegacions 

especials que a continuació s’expressen per a les següents comeses específiques: 

- Comerç i Mercats (AFIC) 

- Participació Ciutadana 

- Patrimoni Municipal 

SISÉ: Les delegacions especials conferides comprenen la facultat de direcció interna i 

gestió del servei corresponent, exclosa la facultat de dictar actes administratius que afecten 

tercers. 

SETÉ: El regidor delegat respon de la seua gestió directament davant l’alcalde. 

VUITÉ: La delegació requerirà per a ser eficaç l’acceptació per part del regidor 

delegat, s’entendrà acceptada tàcitament si en el terme de tres dies hàbils a comptar de 

l’endemà de la notificació no presenta davant l’alcalde renúncia expressa. 

NOVÉ: En cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment del regidor 

delegat, aquesta Alcaldia assumirà, directament i automàticament, les competències delegades, 

com a titular de la competència originària. A aquest efecte s’entendrà exercitada la potestat 

d’avocació basant-se en la present resolució, sense necessitat d’una nova resolució expressa 

en aquest sentit. 

DESÉ: Notificar la present resolució a les persones interessades. 

ONZÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

DOTZÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió que se celebre, 

per a complir allò que s’ha previst per l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, pel 
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qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 

Corporacions Locals.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

26 EXPEDIENT 213924R: NOMENAMENT REGIDOR D’HISENDA. 

DELEGACIONS GENÈRIQUES I ESPECIALS 
En virtut del que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 

Bases de Règim Local, mitjançant resolució d’aquesta Alcaldia núm. 3632 de data 21 de juny 

del 2019 es van  atorgar delegacions genèriques i especials en regidores i regidors de la 

corporació, i, entre elles, es va conferir en favor de la regidora Sra. Gloria María Parra Calero 

la delegació especial d’Hisenda (Intervenció, Gestió Tributaria, Tresoreria i Recaptació). 

Vist que amb data 11 de desembre de 2020 la Sra. Gloria María Parra Calero va 

presentar escrit de renúncia al càrrec de regidora delegada d’Hisenda, Comerç i Mercats (núm. 

Registre d’Entrada  40999).   

Considerant el que preveuen els articles 28, 66, 67 i 68 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal (ROM) en relació a les delegacions de l’Alcaldia i, en concret, als regidors-

delegats. 

Considerant que, de conformitat amb el que estableix l’article 9.6 de la Llei 40/15, d’1  

d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, la delegació de competències serà revocable en 

qualsevol moment per l’òrgan que l’haguera conferit. 

  

 Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

PRIMER: Acceptar la renúncia a les delegacions referides de la regidora Sra. Gloria 

Maria Parra Calero. 

SEGON: Conferir en el regidor Sr. Javier Raro Gualda la Delegació Especial 

d’Hisenda (Intervenció, Gestió Tributaria, Tresoreria i Recaptació). 

TERCER: La delegació especial conferida comprén la facultat de direcció interna i 

gestió del servei, exclosa la facultat de dictar actes administratius que afecten tercers. 

QUART: El regidor delegat respon de la seua gestió directament davant l’alcalde. 

CINQUÉ: La delegació requerirà, per a ser eficaç, l’acceptació per part del regidor 

delegat, s’entendrà acceptada tàcitament si en el terme de tres dies hàbils a comptar de 

l’endemà de la notificació no presenta davant l’alcalde renúncia expressa. 

SISÉ: En cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment del regidor 

delegat, aquesta Alcaldia assumirà, directament i automàticament, les competències delegades, 

com a titular de la competència originària. S’entendrà a aquest efecte exercitada la potestat 

d’avocació basant-se en la present resolució, sense necessitat d’una nova resolució expressa 

en aquest sentit. 

SETÉ: Notificar la present resolució a les persones interessades. 

VUITÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

NOVÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió que se celebre, 

per a complir el que preveu l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 

s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions 

Locals.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

27 EXPEDIENT 213924R: AMPLIACIÓ DELEGACIÓ ESPECIAL D’HISENDA 

(OFICINA DE PRESSUPOSTOS). DELEGACIONS GENÈRIQUES I ESPECIALS 
D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 

Bases de Règim Local, l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades atribucions en els 
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membres de la Junta de Govern Local, sense perjudici de les delegacions especials que per a 

comeses específiques puga realitzar en favor de qualssevol regidor encara que no 

pertangueren a aquella. 

Atenent el que es preveu en els articles 28, 66, 67 i 68 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal (ROM) en relació a les delegacions de l’Alcaldia i, en concret, als regidors-

delegats. 

Considerant que, de conformitat amb el que estableix l’article 9.6 de la Llei 40/15, d’1 

d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, la delegació de competències serà revocable en 

qualsevol moment per l’òrgan que l’haguera conferit. 

Resultant que dins de la Delegació Especial d’Hisenda s’ha creat l’Oficina de 

Pressupostos per acord plenari en sessió ordinària celebrada el dia vint-i-nou de juliol de dos 

mil vint. 

 

 Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

PRIMER: Afegir l’Oficina de Pressupostos dins de la delegació especial d’Hisenda 

que té conferida el Sr. Javier Raro Gualda 

SEGON: Notificar la present resolució als interessats i interessades. 

TERCER: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

QUART: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió extraordinària 

que tinga lloc, per a complir el que es preveu en l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de 

novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de 

les Corporacions Locals.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

28 EXPEDIENT 213964Y: DONAR COMPTE CONSTITUCIÓ GRUPS POLÍTICS 

I DESIGNACIÓ PORTAVEUS I PERIODICITAT SESSIONS ORDINÀRIES JUNTA 

DE PORTAVEUS 
 Considerant que l’article 134 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la Generalitat, de 

Règim Local de la Comunitat Valenciana preveu que els grups polítics es constituiran 

mitjançant escrit dirigit al president de la corporació, subscrit pels membres d’aquesta que 

desitgen integrar-lo, indicant la denominació del grup, el nom de qui actuarà com a portaveu i, 

si és el cas, de qui puga substituir-lo. 

 Considerant que, segons el que es preveu en l’article 20 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal (ROM), de l’escrit  que es presentarà en la Secretaria General es donarà compte al 

Ple en la primera sessió que se celebre. 

 Considerant que és l’article 69 de l’esmentat ROM el que regula el caràcter i la 

composició de la Junta de Portaveus, que es constitueix com a òrgan complementari d’aquest 

Ajuntament, integrat pels portaveus dels grups polítics municipals, sota la presidència de 

l’alcalde; l’article 70 s’encarrega d’establir les atribucions i l’article 71 regula el seu règim 

jurídic. 

 

 Per això i de conformitat amb les atribucions que em confereix la legislació vigent, 

RESOLC: 

 Donar compte al Ple de la corporació de la modificació d’adscripció com a suplent de la 

portaveu del Grup Socialista Municipal a la Sra. Ana María Quesada Arias. 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

29 EXPEDIENT 220805Z: DELEGACIÓ PRESIDÈNCIA I VICEPRESIDÈNCIA 

CONSELL LOCAL AGRARI 
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“Resultant que amb data 19 de desembre del 2020, la Sra. Gloria Parra Calero va 

presentar escrit de renúncia a la seua condició de regidora, que es va fer efectiva davant el Ple 

de la corporació municipal en sessió extraordinària i urgent celebrada el dia 21 de desembre 

de 2020. Òrgan que va prendre coneixement d’aquesta renúncia per al compliment d’allò  

previst en la legislació vigent. 

Resultant que la Sra. Gloria Parra Calero era fins al dia 21 de desembre de 2020 

presidenta de l’organisme  autònom “Consell Local Agrari de Sagunt”, en virtut de designació 

realitzada per Resolució d’aquesta  Alcaldia núm. 3808 de data 03 de juliol de 2019. 

Considerant que l’article  8.1 dels Estatuts de l’esmentat organisme autònom, aprovats 

en sessió plenària ordinària de 24 de juny de 2004 (BOP de València núm. 247 de 16/10/2004),  

s’estableix  que el president serà el Sr. Alcalde de l’Ajuntament de Sagunt -encara que podrà 

delegar aquesta representació en un regidor de la corporació municipal-,  i  serà el 

vicepresident el regidor que a aquest efecte designe l’alcalde.   

D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 

Bases de Règim Local, l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades atribucions en els 

membres de la Junta de Govern Local, sense perjudici de les delegacions especials que per a 

comeses específiques puga realitzar en favor de qualsevol dels regidors encara que no 

pertangueren a aquella. 

Atenent el que es preveu en els articles 28, 66, 67 i 68 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal (ROM) en relació a les delegacions de l’Alcaldia i, en concret, als regidors-

delegats. 

Considerant que, de conformitat amb el qual estableix l’article 9.6 de la Llei 40/15, 

d’1  d’octubre,  de Règim Jurídic del Sector Públic, la delegació de competències serà 

revocable en qualsevol moment per l’òrgan  que l’haguera conferit. 

 

Per tot això, fent ús de les atribucions que m’atorga la legislació vigent, RESOLC: 

PRIMER: Designar presidenta de l’organisme autònom municipal “Consell Local 

Agrari de Sagunt” la regidora de la corporació Sra. Ana Mª Quesada Arias. 

SEGON: La presidenta tindrà totes les facultats que li atribueixen els corresponents 

estatuts de l’organisme autònom. 

TERCER: Notificar la present resolució personalment a la interessada. 

QUART: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

CINQUÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió que tinga lloc, 

per a complir el que es preveu en l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 

s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions 

Locals.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

30 EXPEDIENT 221601E: ADSCRIPCIÓ REGIDORS I REGIDORES A LES 

COMISSIONS INFORMATIVES PERMANENTS 
Considerant que l’article 44 del vigent Reglament Orgànic Municipal estableix que 

l’adscripció concreta a cada comissió informativa dels membres de la corporació que han de 

formar part en representació de cada grup, es realitzarà mitjançant escrit del seu portaveu 

dirigit a l’alcalde. 

Vist que, amb data 08 de gener de 2021, el portaveu del Grup Municipal Socialista 

(PSOE) ha presentat escrit modificant l’adscripció de regidors en la Comissió Informativa 

Permanent de Modernització de l’Administració; Comissió Informativa Permanent 

d’Economia i Organització Municipal i Especial de Comptes i en la Comissió Informativa 

Permanent de Territori i Sostenibilitat. 
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D’acord amb el que preveu l’article 125.c) del RE 2568/86, de 28 de novembre pel 

qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 

Corporacions Locals, d’aquesta adscripció de regidors es donarà compte al Ple. 

 

Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

Donar compte al Ple de la modificació d’adscripció de representants del Grup Polític 

Socialista (PSOE), a la Comissió Informativa Permanent de Modernització de l’Administració; 

Comissió Informativa Permanent d’Economia i Organització Municipal i Especial de 

Comptes i en la Comissió Informativa Permanent de Territori i Sostenibilitat. 

 

Comissió Informativa Permanent de Modernització de l’Administració: 

- Suplent: Natalia Antonino Soria 

 

Comissió Informativa Permanent d’Economia i Organització Municipal i Especial de 

Comptes: 

- Titular: Ana María Quesada Arias 

- Suplent: Javier Raro Gualda 

 

Comissió Informativa Permanent de Territori i Sostenibilitat: 

- Suplent: Ana María Quesada Arias 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

31 EXPEDIENT 221722Y: DELEGACIÓ PRESIDÈNCIA EFECTIVA CONSELLS 

SECTORIALS MUNICIPALS I NOMENAMENT SECRETARIS 
Resultant que, mitjançant resolució d’Alcaldia núm. 3808 de data 03/07/2019, es va 

delegar la Presidència efectiva dels consells sectorials creats per aquesta corporació municipal. 

Resultant que amb data 21 de desembre de 2020 es va fer efectiva la renúncia de la 

condició de regidora de la Sra. Gloria Parra Calero davant el Ple de la corporació. 

Resultant que, en el Ple extraordinari i urgent del 7 de gener de 2021, la Sra. Ana Mª 

Quesada Arias va prendre possessió del càrrec de regidora d’aquest Ajuntament, es fa 

necessari modificar la delegació de la Presidència efectiva de diversos consells sectorials. 

Atés que en l’apartat segon de l’article 73 del vigent Reglament Orgànic Municipal 

(ROM) s’estableix que cada consell sectorial estarà presidit per un membre de la corporació, 

nomenat i separat lliurement per l’alcalde, que actuarà com a enllaç entre aquella i el consell. 

Atés que en l’articulat dels estatuts dels diferents consells sectorials es contempla així 

mateix que el president o presidenta serà un membre de la corporació municipal nomenat i 

separat lliurement per l’alcalde/ssa. 

D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 

Bases de Règim Local i els articles 28 i 68 del ROM, l’alcalde pot delegar l’exercici de 

determinades atribucions en els membres de la Junta de Govern Local, sense perjudici de les 

delegacions especials que per a comeses específiques puga realitzar en favor de qualssevol 

regidor. 

Considerant que, de conformitat amb el que estableix l’article 9.6 de la Llei 40/15, d’1  

d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, la delegació de competències serà revocable en 

qualsevol moment per l’òrgan que l’haguera conferit. 

  

Per tot això, fent ús de les atribucions que m’atorga la legislació vigent, RESOLC: 

PRIMER: Revocar la delegació de la presidència efectiva dels consells sectorials 

afectats per aquesta resolució, mantenint-se les delegacions no compreses en aquesta. 

SEGON: Delegar la Presidència efectiva dels consells sectorials que a continuació 

s’indiquen en els regidors i regidores que així mateix s’especifiquen:.   



 80 

-  Consell Municipal de l’Esport:  Sr. Javier Timón Saura. 

-  Consell Municipal de Comerç: Sra. Ana Mª Quesada Arias. 

-  Consell Sectorial d’Agricultura: Sra. Ana Mª Quesada Arias. 

TERCER: La Presidència tindrà totes les facultats atorgades pels estatuts dels consells 

corresponents. 

QUART: La delegació requerirà per a la seua eficàcia l’acceptació per part del regidor 

i regidora delegats que s’entendrà acceptada tàcitament si en el termini de tres dies hàbils a 

comptar de l’endemà de la notificació no presenten davant l’alcalde renúncia expressa. 

CINQUÉ: Notificar la present resolució als interessats i interessades. 

SISÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

SETÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió que tinga lloc, 

per a complir el que es preveu en l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 

s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions 

Locals.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

32 EXPEDIENT 226061Z: DONAR COMPTE ADSCRIPCIONS REGIDORS A 

LES COMISSIONS INFORMATIVES ESPECIALS 
Considerant que l’article 44 del vigent Reglament Orgànic Municipal estableix que 

l’adscripció concreta a cada comissió informativa dels membres de la corporació que han de 

formar part en representació de cada grup es realitzarà mitjançant escrit del seu portaveu 

dirigit a l’alcalde. 

Vist que, amb data 08 de gener de 2021, el portaveu del Grup Municipal Socialista 

(PSOE) ha presentat escrit modificant l’adscripció de regidors en la Comissió Informativa 

Especial de Seguiment de la Gestió de l’Aigua. 

D’acord amb el que preveu l’article 125.c) del RE 2568/86, de 28 de novembre pel 

qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 

Corporacions Locals, d’aquesta adscripció de regidors es donarà compte al Ple. 

 

Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

Donar compte al Ple de la modificació d’adscripció de representants del Grup Polític 

Socialista (PSOE), a la Comissió Informativa Especial de Seguiment de la Gestió de l’Aigua. 

 

Comissió Informativa Especial de Seguiment de la Gestió de l’Aigua: 

- Suplent: Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

33 EXPEDIENT 226228F: DONAR COMPTE DELEGACIÓ PRESIDÈNCIA 

COMISSIONS INFORMATIVES PERMANENTS 
 Considerant que el vigent Reglament Orgànic Municipal (ROM) en l’article 128 

estableix que “l’alcalde és el president nat de totes les comissions informatives i podrà delegar 

les presidències entre els seus regidors delegats, així com als seus suplents perquè el 

substituïsquen en cas de vacant, absència o malaltia.” 

 Resultant que, en virtut d’aquesta reglamentació, mitjançant resolucions anteriors es 

va delegar en regidores i regidors d’aquesta corporació municipal la Presidència efectiva de 

les comissions informatives, designant igualment als presidents i presidentes suplents. 

 Considerant que, de conformitat amb el que estableix l’article 9.6 de la Llei 40/15, d’1  

d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, la delegació de competències serà revocable en 

qualsevol moment per l’òrgan que l’haguera conferit. 
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 Considerant el que disposa l’art. 23.4 de la LBRL i els articles 28 i 68 del ROM en 

relació a la delegació d’atribucions de l’alcalde en regidors i regidores. 

 Per tot això i en virtut de les atribucions que em confereix la legislació vigent, 

RESOLC: 

 PRIMER: Revocar la delegació de la suplència de les presidències efectives de les 

comissions afectades per aquesta resolució, mantenint-se les delegacions no compreses en 

aquesta. 

 SEGON: Delegar la suplència de la Presidència efectiva de les comissions 

informatives que a continuació s’indica en els regidors que així mateix s’especifica:.   

 - Comissió Informativa de Modernització de l’Administració: 

   Suplent: Sra. Natalia Antonio Soria. 

 

 - Comissió Informativa de Territori i Sostenibilitat: 

   Suplent: Sra. Ana Mª Quesada Arias. 

 TERCER: La delegació requerirà per a ser eficaç l’acceptació per part dels regidors  

delegats, entenent-se acceptada tàcitament si en el terme de tres dies hàbils a comptar de 

l’endemà de la notificació no presenta davant l’alcalde renúncia expressa a aquesta. 

 QUART: Notificar la present Resolució personalment als interessats i interessades. 

 CINQUÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

   SISÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió que tinga lloc, 

per a complir el que preveu l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 

s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les corporacions 

locals.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

34 EXPEDIENT 227846D: MODIFICACIÓ ORDENANÇA REGULADORA 

DE PRESTACIONS ECONÒMIQUES INDIVIDUALITZADES EN MATÈRIA DE 

SERVEIS SOCIALS EN RÈGIM DE CONCURRÈNCIA COMPETITIVA 
El Ple de la corporació municipal, en sessió ordinària que tingué lloc el dia 30/9/2020, 

va adoptar, entre altres, l’acord d’aprovació inicial modificació Ordenança reguladora de les 

prestacions econòmiques individualitzades en matèria de Serveis Socials en règim de 

concurrència competitiva, exp. 227846D, havent-se publicat edicte en el BOPB de data 

20/10/2020, i en el tauler d’edictes municipal. 

Transcorregut el període d’informació pública i audiència als interessats, sense haver-

se presentat reclamacions ni suggeriments dins del termini, havent-se publicat en el BOPB 

núm. 243, de data 18/12/2020, el text íntegre de la modificació, s’entén definitivament 

adoptat l’acord de modificació de l’Ordenança, de la qual cosa es dona compte al Ple. 

 

MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA REGULADORA DE PRESTACIONS 

ECONÒMIQUES INDIVIDUALITZADES EN MATÈRIA DE SERVEIS SOCIALS EN 

RÈGIM DE CONCURRÈNCIA COMPETITIVA 

Vista l’Ordenança reguladora prestacions econòmiques individualitzades en matèria de 

Serveis Socials en règim de concurrència competitiva, aprovada pel Ple d’aquest Ajuntament 

per acord de data  29/11/2016 i definitivament en data 26/01/2017. 

Vist que es considera necessari adaptar-la als principis de bona regulació establits en el 

Títol VI de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del Procediment Administratiu Comú de les 

Administracions Públiques, i substituir les referències a l’anterior Llei de Règim Jurídic de les 

Administracions Públiques i del procediment administratiu comú. 

Així mateix, és necessari adaptar-la a la Llei 3/2019, de 18 de febrer, de la Generalitat, 

de Serveis Socials Inclusius de la Comunitat Valenciana, en la qual es blinden els serveis 
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socials declarant-los serveis públics essencials. Determinant les competències pròpies dels 

municipis en matèria de serveis socials en l’article 30 i definint, en el seu títol III, el catàleg 

de prestacions del sistema públic valencià de serveis socials, entre les quals es troben les 

prestacions econòmiques. 

 

Per tot això, es modifica la regulació de determinats aspectes de l’ordenança, i així: 

 S’introdueixen noves prestacions econòmiques individualitzades en concepte de 

necessitats bàsiques, per a despeses d’alimentació especial, i es redefineixen les prestacions 

per desplaçaments. 

 S’introdueixen noves prestacions econòmiques individualitzades en concepte 

d’emergència social, per a despeses funeràries. 

 Se substitueixen les referències a l’IPREM pel salari mínim interprofessional, per a 

establir els requisits de les persones que poden accedir a les diferents prestacions. 

 S’adequa la regulació del procediment de concessió a la normativa vigent, relativa a 

documentació a presentar per les persones sol·licitants, la forma de presentació, de 

conformitat amb la nova llei de procediment administratiu comú de les administracions 

públiques, així com el mitjà de notificació a les persones interessades de les resolucions dels 

procediments. 

 S’adapta l’Ordenança al llenguatge, en compliment de la Llei orgànica d’Igualtat 

3/2007, de 22 de març, per a la igualtat efectiva de dones i homes, i el Reglament Intern per a 

la transversalitat de gènere de l’Ajuntament de Sagunt. 

Finalment, cal assenyalar que aquesta modificació de l’Ordenança s’ajusta als principis de 

bona regulació continguts en l’article 129 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del Procediment 

Administratiu Comú de les Administracions Públiques, principis de necessitat, eficàcia, 

proporcionalitat, seguretat jurídica, transparència i eficiència, en tant que aquesta persegueix 

un interés general en pretendre garantir les funcions encomanades a l’Ajuntament  de Sagunt 

per a assegurar l’adequat exercici dels drets civils, així com dels drets econòmics, socials o 

culturals de les persones i/o grups que es troben en condicions de vulnerabilitat o en 

situacions de risc d’exclusió social, no existeix cap alternativa reguladora menys restrictiva de 

drets, resulta coherent amb l’ordenament jurídic, no introdueix noves càrregues 

administratives i permet una gestió més eficient dels recursos públics. 

De la mateixa manera, durant el procediment d’elaboració de la norma, s’ha realitzat una 

consulta pública, quedant justificats en el preàmbul els objectius que persegueix aquesta 

Ordenança. 

 

Així doncs, de conformitat amb el que s’estableix en l’art. 49 de la Llei Reguladora de les 

Bases de Règim Local (LRBRL) i l’art. 56 del RDL 781/1986, l’Ajuntament de Sagunt, fa ús 

de les facultats que la Llei li confereix per a la modificació de l’Ordenança municipal 

reguladora de prestacions econòmiques individualitzades en matèria de serveis socials en 

règim de concurrència competitiva, modificant-se en els següents termes: 

Article únic. Modificació d’aspectes puntuals de l’Ordenança municipal reguladora de 

prestacions econòmiques individualitzades en matèria de serveis socials en règim de 

concurrència competitiva 

PRIMER. Es modifica la Base Primera, que queda redactada com s’exposa a continuació: 

“Base Primera. Definició de l’objecte i modalitats de la subvenció 

1. L’objecte de les presents bases, en el marc del que s’estableix per la Llei 38/2003 de 17 

de novembre, General de Subvencions, d’ara en avant LGS, i pel Reglament de la Llei 

General de Subvencions aprovat per RD 887/2006, de 21 de juliol, d’ara en avant RLGS, és 

definir les condicions i el procediment a seguir per a la sol·licitud i concessió, de les 

prestacions econòmiques regulades en la present ordenança la fi de la qual és la prevenció de 

situacions de risc o d’exclusió social, l’atenció a les necessitats bàsiques i d’emergència social 

de la ciutadania. 
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2. Tenen caràcter finalista, havent de destinar-se únicament a l’objecte per al qual 

hagen sigut concedides. Estan dirigides a persones individuals i/o unitats familiars de 

convivència, estaran incardinades quan així es considere tècnicament, cap a un procés 

d’intervenció social de la persona sol·licitant i dels membres de la unitat familiar de 

convivència  amb el desenvolupament d’un pla que incloga una anàlisi completa de la situació 

individual i familiar i propostes d’intervenció.” 

S’estableix una línia de subvenció amb dues tipologies de Prestacions: 

 Prestacions Econòmiques Individualitzades en concepte de Necessitats Bàsiques. 

 Prestacions Econòmiques Individualitzada en concepte d’Emergència Social 

 3.  A l’efecte del que es disposa en les presents bases reguladores, es defineixen els 

programes subvencionables com a continuació es relacionen: 

3.1. S’entén per Prestacions Econòmiques Individualitzades en concepte de Necessitats 

Bàsiques: les ajudes dirigides a persones individuals o a nuclis familiars de convivència, a fi 

de contribuir a la cobertura de les necessitats bàsiques que es produïsquen, sempre que no 

siguen competència o estiguen subvencionats per altres administracions públiques o entitats 

privades. Es corresponen amb les següents tipologies: 

a) Alimentació bàsica de la unitat familiar 

b) Alimentació especial 

c) Alimentació infantil 

d) Alimentació en centres escolars. 

e) Atenció en establiments educatius 

f) Pròtesi: tractaments dentals i ulleres graduades. 

g) Desplaçaments: assistència al menjador social, tractaments mèdics, recursos educatius 

o socials. 

h) Medicaments (subvenció sobre el punt % que li correspon aportar a l’usuari/a dels 

medicaments inclosos en la prestació farmacèutica del Sistema Nacional de Salut). 

i) Qualsevol altra tipologia que de característiques anàlogues a les descrites siga 

necessària per a atendre les necessitats bàsiques de les persones. 

 

3.2. S’entén per Prestacions Econòmiques Individualitzades en concepte d’Emergència 

Social: 

Les ajudes econòmiques de caràcter extraordinari, no periòdic, transitori i no habitual 

destinades a pal·liar aquelles situacions en què puguen trobar-se la persona sol·licitant i les 

persones integrades en la unitat de convivència, que es troben en un estat de necessitat i els 

recursos de la qual resulten insuficients per a fer front a despeses específiques, de caràcter 

ordinari o extraordinari, necessaris per a previndre, evitar o pal·liar situacions de marginació 

i/o exclusió social. Van dirigides a la unitat de convivència i es contemplen les següents 

tipologies: 

a) Tall de subministraments bàsics (aigua, energia elèctrica, gas) degudament acreditats. 

b) Ajudes de lloguer d’habitatge habitual, quan aquest no es corresponga amb un 

habitatge social o de lloguer social. 

c) Situacions d’urgències imprevistes i no programades: incendi en habitatge principal; 

allotjaments d’urgència en establiments hotelers o residencials; electrodomèstics de primera 

necessitat (escalfador, nevera, llavadora, cuina), etc. 

d) Ajudes tècniques: adaptació funcional de la llar. Adquisició d’útils necessaris per al 

desenvolupament en la vida ordinària (Audiòfons. Adaptació de vehicles de motor). Sempre 

que no siga competència d’una altra Administració Pública. 

e) Despeses excepcionals, valorats pels/per les treballadors socials com a indispensables 

per a previndre la situació de risc d’exclusió social en la qual puguen trobar-se les persones 

sol·licitants i la seua unitat familiar de convivència. 

f) Tràmits de documentació bàsica i imprescindible per al correcte desenvolupament 

social i comunitari. 
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g) Qualsevol altra tipologia que de característiques anàlogues a les descrites siga 

necessària per a atendre les situacions d’emergència social que es produïsquen. 

h) Enterraments, quan la persona morta no dispose en el moment de l’òbit d’assegurança 

de decessos, ni de recursos econòmics, ni dispose de familiars amb obligació legal d’atendre-

li d’acord amb el que s’estableix en la legislació vigent.” 

SEGON: Es modifica l’apartat 2.1.h) de la Base Segona, que queda redactat com 

s’exposa a continuació: 

h) Per a les prestacions en concepte de Necessitats Bàsiques. no disposar la unitat 

familiar de convivència de la persona sol·licitant en el moment de la sol·licitud, d’ingressos 

superiors al 90% del Salari Mínim Interprofessional (SMI) que s’actualitza anualment i es 

fixa en la Llei de Pressupostos Generals de l’Estat. 

A l’efecte de la present ordenança s’entén per “unitat familiar de convivència” la 

formada per dues o més persones que convisquen en el mateix domicili, que unides per 

vincles matrimonials o una altra forma de relació permanent, anàloga a la conjugal, per 

adopció, per consanguinitat o afinitat fins al segon grau. Podrà considerar-se com a unitat de 

convivència independent de les persones sol·licitants, encara que convisquen en el mateix 

marc físic d’una altra unitat familiar, quan les persones sol·licitants hagen hagut d’abandonar 

la residència habitual per diferents causes, violència domèstica o de gènere, força major o 

desnonament, i sempre que el total d’ingressos de la nova unitat familiar de convivència no 

supere 1.5 vegades el Salari Mínim interprofessional en la seua quantia anual total. 

Per ingressos de la renda de la unitat familiar de convivència es consideren tots els 

ingressos bruts provinents de sous, renda de propietats, interessos bancaris i pensions o ajudes 

atorgades per institucions públiques o privades a qualsevol membre de la unitat familiar de 

convivència. 

Queden exemptes de còmput dels ingressos de la unitat familiar de convivència les 

prestacions recollides en la Llei d’Autonomia Personal i Atenció a les persones en situació de 

Dependència, així com les retribucions per assistència a accions formatives i les prestacions 

per fill a càrrec menor de 18 anys. 

Per a les prestacions en concepte d’Emergència Social: els ingressos de la unitat 

familiar de convivència seran inferiors al 1,5 del de l’SMI” 

TERCER: Es modifica l’apartat 2.2, de la Base Segona, que queda redactat com 

s’indica a continuació: 

“2.2. Amb caràcter específic per a cada tipologia: 

A) Prestacions econòmiques en concepte de necessitats bàsiques: 

Alimentació bàsica: 

a) Mancar la unitat familiar de convivència dels recursos econòmics mínims per a fer 

front a les necessitats bàsiques d’alimentació. 

Alimentació especial: 

a) Quan existisquen problemes de salut que requerisquen d’una alimentació especial 

sempre que aquesta estiga prescrita per un facultatiu del sistema públic de salut. 

Alimentació infantil: 

a) Que el menor o la menor per al qual se sol·licita l’ajuda es trobe entre els 0 i 12 mesos 

d’edat i s’acredite la insuficiència o impossibilitat de lactància materna. 

Alimentació en centres escolars: 

a) Haver-se acollit a les convocatòries d’ajudes que per aquest concepte convoca 

l’Administració Autonòmica o Estatal que tinga les competències en aquesta matèria i que 

aquestes no els hagen sigut concedides íntegrament. 

b) Que el menor o la menor assistisca a centres situats al municipi. 

c) Que el centre educatiu del menor dispose de plaça de menjador escolar. 

Atenció integral en establiments educatius: 

a) Que el menor o la menor no puga ser atés/atesa al seu domicili familiar. 

b) Que el menor o la menor assistisca a establiments educatius situats al municipi. 
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Pròtesi:   
a) Disposar d’Informe mèdic del sistema públic de salut, que acredite la necessitat de la 

pròtesi tant oculars com auditives. 

b) No haver fet efectiu el pagament objecte de l’ajuda amb anterioritat a la sol·licitud i 

concessió d’aquesta.   

Desplaçaments: 
Per a tractaments mèdics, psicològics, a recursos educatius i/o socials: 

a) Disposar d’informe tècnic emés pels professionals dels sistemes públics de salut, i/o 

educació on s’acredite la necessitat del tractament i motius pels quals s’ha de realitzar fora del 

municipi. 

b) Desplaçaments Internuclis per a assistència a dispositius sanitaris, residencials o 

socials, degudament acreditats 

Medicaments 

a) Disposar d’informe mèdic del sistema públic de salut, on s’indique la necessitat del 

medicament o medicaments prescrits i la duració del tractament previst. 

b) Que l’import dels medicaments en la part a abonar per l’assegurat no supere en el seu 

compute anual el 20% de l’import mensual del SMI. 

c) Pressupost d’una farmàcia on s’acredite el cost dels medicaments no coberts per 

seguretat social. 

B) Prestacions econòmiques en concepte d’emergència social 

Subministraments bàsics (aigua, energia elèctrica, gas) 
a)  Que el deute contret per la qual sol·licita la prestació siga com a màxim dels últims 

sis mesos (no s’atendran deutes per períodes superiors a aquest termini). 

b) Que existeix comunicació acreditada del tall de subministrament i que aquest es 

produïsca per causes no imputables a la persona sol·licitant o a la unitat familiar de 

convivència (no haver disposat d’ingressos en aquest període que permetera abonar el cost 

dels subministraments). 

c) Que els subministraments contractats s’ajusten a la normativa vigent en matèria de 

consum responsable. 

Lloguer d’habitatge habitual. 

a) En el cas de desnonaments hipotecaris o de lloguer, sentència judicial on es faça 

constar la data de llançament del desnonament. 

b) En el supòsit d’impagaments de lloguer acreditar-lo documentalment, acompanyant 

declaració responsable on s’argumente les causes de l’impagament, així com dades 

d’identificació del propietari/ària de l’habitatge (persona física o jurídica), on els serveis 

socials municipals puguen corroborar l’existència del deute. 

c) En els supòsits de lloguer inicial acreditar solvència econòmica per a fer efectiu el 

pagament del lloguer, finalitzada la prestació econòmica concedida per l’Ajuntament. 

d) Que no existisca relació de parentiu fins al tercer grau consanguinitat o afinitat entre 

el/la propietari/ària de l’habitatge i el/la persona sol·licitant de l’ajuda de lloguer. 

e) Queden exclosos d’aquesta prestació els lloguers d’habitatges socials de promoció 

pública, així com els lloguers socials. 

Ajudes tècniques: 

a) Ser major de 60 anys. 

b) Disposar d’informe tècnic dels Serveis Socials municipals o d’un altre sistema públic 

de protecció social, que acredite la necessitat d’adaptació funcional de la llar i útils. 

c) Que la persona sol·licitant presente dificultats de caràcter motor o sensorial que li 

impedisquen la seua mobilitat. 

d) Que la sol·licitud estiga referida a elements relacionats amb les necessitats 

d’accessibilitat i comunicació, de l’habitatge o vehicle de motor, excloent-se expressament 

aquells que signifiquen una millora en la llar i que no estiguen directament relacionats amb 

els impediments físics i/o sensorials. 
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e) Disposar d’informe mèdic del sistema públic de salut, en els casos en què la sol·licitud 

siga referida a audiòfons. 

f) No haver obtingut ajuda en els últims 5 anys pel mateix concepte, excepte provada 

necessitat. 

QUART: Es modifica l’últim paràgraf de la Base Segona, que passa a ser el “2.3” i la 

redacció del qual és la que s’indica a continuació: 

“2.3. Els requisits exigits en les presents Bases s’han d’acreditar en el moment de 

presentació de les sol·licituds i mantindre’s en el moment de la valoració de la petició.” 

CINQUÉ: Es modifica l’apartat 1 de la Base Tercera, que queda redactat com s’indica a 

continuació: 

“1. La present Ordenança es publicarà en el Butlletí Oficial de la Província de València, 

així com en la pàgina web de l’Ajuntament de Sagunt (www.sagunt.es), seu electrònica de 

l’Ajuntament de Sagunt (sede.sagunto.es) i en el tauler d’anuncis municipal de la seu 

electrònica. 

SISÉ: La Base Sisena queda redactada com s’indica a continuació: 

“1. La sol·licitud es realitzarà per mitjà de la presentació dels corresponents impresos 

normalitzats per a la concessió de subvencions, acompanyats de la documentació 

complementària. 

2. La sol·licitud i la documentació exigida haurà de presentar-se dins del termini previst 

en la convocatòria anual, en el Registre electrònic d’aquest Ajuntament per qualsevol dels 

mitjans assenyalats en l’art. 16.4 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, de Procediment 

Administratiu Comú de les Administracions Públiques. 

3. La documentació preceptiva que ha d’acompanyar a la sol·licitud amb caràcter general 

serà la detallada en aquest apartat, sense perjudici del que es disposa en l’art. 28 de la Llei 

39/2015, d’1 d’octubre. 

Amb caràcter general per a totes les ajudes regulades en la present ordenança: 

a) Instància sol·licitant la prestació, que haurà d’estar subscrita per la persona interessada 

o el seu representant legal. 

b) Document Nacional d’Identitat, o NIE, de la persona sol·licitant i dels membres de la 

unitat familiar de convivència. 

c) L’Ajuntament obtindrà d’ofici la documentació que s’indica a continuació, excepte 

oposició expressa de la persona interessada, i, si és el cas, dels altres membres de la unitat 

familiar de convivència, i en aquest cas haurà de presentar: 

 Certificat de l’Agència Tributària del seu nivell de rendes, així com de les seues 

obligacions tributàries, o declaració de renda de l’últim exercici fiscal. 

 Certificat de l’Institut Nacional de la Seguretat Social relatiu a les pensions i 

prestacions de les quals puguen ser beneficiaris els membres de la unitat familiar de 

convivència de la persona sol·licitant o certificat de l’INSS que acredite les pensions i/o 

prestacions que reben les persones de la unitat familiar de convivència 

 Certificat del Servei Públic d’Ocupació Estatal, SEPE, relatiu a les prestacions que 

reben els membres de la unitat familiar de convivència. 

 Certificat de la Tresoreria General de la Seguretat Social relatiu a la vida laboral, 

(certificat de vida laboral.) 

 Certificat del Servei Valencià amb competència en matèria d’Ocupació i Formació, o 

DARDE, de tots els membres de la unitat familiar de convivència en edat laboral on s’acredite 

la situació d’aturat. 

 En cas de PNC (Pensió No contributiva), FAS (Pensions del Fons d’Assistència Social) 

o prestacions per fill a càrrec copia de l’últim ingrés rebut. 

En el cas que l’Ajuntament no puga obtindre algun dels documents citats, hauran de ser 

aportats per la persona interessada. 

d) Les tres últimes nòmines, en els supòsits d’estar en actiu. 

http://www.aytosagunto.es/
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e) En el supòsit de separacions matrimonials, divorcis, o ruptures de relacions de parelles 

de fet amb fills en comú, sentència o conveni regulador, on es determine la pensió alimentària 

i/o compensatòria. Si en el moment de la sol·licitud no haguera recaigut sentència o no 

existira conveni regulador, s’hauran d’acreditar que s’han iniciat els tràmits oportuns per a la 

seua obtenció (informe del lletrat/al fet que així ho acredite, o còpia de la sol·licitud registrada 

pel jutjat corresponent, etc.) 

Queda exempt/a d’acreditar aquest requisit en el moment de la presentació de la 

sol·licitud en els supòsits de violència de gènere o domèstica, sempre que no hagen 

transcorregut més de 180 dies del fet causant. 

f) En el supòsit d’impagament de les pensions referides en el punt anterior, demanda 

interposada davant l’autoritat competent. 

g) En el cas que les persones beneficiàries siguen menors, acreditació que la persona 

sol·licitant ostenta la representació legal del/de la menor per al qual se sol·liciten les 

prestacions econòmiques recollides en les presents bases, on de manera indubtable quede 

constància aquesta acreditació (sentència de separació matrimonial, conveni regulador, o acta 

notarial). 

h) Declaració responsable indicant situació econòmica actual i mitjans de subsistència de 

què disposa (només per a aquelles persones que no acrediten ingressos per qualsevol dels 

supòsits establits en els paràgrafs anteriors). 

i) Número de compte bancària, en el qual la persona sol·licitant siga titular o autoritzada, 

en la qual es puga realitzar el pagament de la prestació econòmica que li siga aprovada, si 

escau, i fotocòpia de la llibreta bancària on figure el número i els titulars. En situacions 

excepcionals es podrà fer efectiu el pagament per altres mitjans. 

4. La documentació preceptiva específica, que ha d’acompanyar a cadascuna de les 

tipologies serà: 
4.1. Alimentació especial 

a) Informe mèdic del sistema públic de salut, indicant el tipus d’alimentació i el 

període. 

b) Pressupost mensual de l’import de l’alimentació (declaració responsable). 

4.2. Alimentació infantil 

a) Llibre de família on conste la inscripció del naixement del menor o la menor per a la 

qual se sol·licita l’ajuda. 

b) Informe de l’alta de l’hospital relatiu al part, relacionat amb la lactància materna. 

c) Informe mèdic del sistema públic de salut, que acredite la causa de la lactància 

adaptada, així com el tipus de llet que necessita, quantitat mensual recomanada i duració de 

l’alimentació. 

4.3. Alimentació en centres escolars: 

a) D’ofici es comprovarà la Resolució de l’Administració Pública Autonòmica o Estatal 

on s’acredite la concessió i/o denegació de l’ajuda sol·licitada i l’import d’aquesta, així com 

les causes de denegació, si fora el cas. 

b) Informe del centre escolar indicant que disposa de plaça de menjador escolar. 

c) En els supòsits de denegació de les prestacions econòmiques per Administració 

Autonòmica o Estatal, declaració responsable on es motiven les circumstàncies que 

impedeixen atendre el menor al nucli familiar de convivència. 

4.4. Atenció en establiments educatius: 

a) Document del centre degudament acreditat per l’Administració competent, on 

s’indique que el menor o la menor per al qual se sol·licita la prestació disposa de plaça, 

b) Pressupost, relatiu al cost mensual dels serveis sol·licitats, desglossant-se el cost dels 

serveis pels conceptes d’assistència, menjador i altres serveis si n’hi haguera. 

c) Document de l’establiment educatiu on s’acredite si rep finançament de 

l’administració pública per al desenvolupament de les seues funcions. I import subvencionat 

per a la plaça que sol·licita prestació  econòmica. 
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d) Declaració responsable on es motive les circumstàncies que impedeixen atendre el 

menor en el nucli familiar de convivència. 

4.5. Ajudes per desplaçaments, per a desplaçaments a tractaments mèdics, psicològics, 

recursos educatius i socials: 

a) Document del centre al qual assisteix, acreditant la necessitat del desplaçament, 

freqüència i la seua duració. 

b) Pressupost del desplaçament a realitzar. 

4.6.  Ajudes de medicaments. 

a) Informe mèdic del sistema públic de salut que acredite el tractament prescrit, 

freqüència i duració. 

b) Pressupost de la farmàcia sobre el cost total mensual i/o anual del tractament 

prescrit que ha d’abonar la persona beneficiària. 

4.7. Ajudes de lloguer d’habitatge i despeses corrents. 

a) Contracte de lloguer d’habitatge degudament formalitzat per totes dues parts, on es 

facen constar les condicions del lloguer i mitjans de contacte amb el/la propietari/ària 

(persona física o jurídica). 

b) Declaració responsable de les ajudes sol·licitades per aquest concepte a 

l’Administració Pública o a entitats privades. Acreditació dels imports que li hagen sigut 

concedits. 

c) Acreditació documental del deute pendent, en els supòsits d’impagament de lloguer: 

declaració responsable de la persona propietària de l’immoble on pose de manifest el deute 

contret per l’inquilí o la inquilina. 

d) Declaració responsable de la persona sol·licitant relativa a la relació existent entre el 

propietari/ària i la persona titular del contracte de l’habitatge de lloguer, i les causes de 

l’impagament. 

e) En els supòsits de lloguer inicial, declaració responsable de la persona sol·licitant de 

l’ajuda, on acredite que disposa de mitjans per a fer front al pagament del lloguer una vegada 

finalitzada l’ajuda concedida per l’Ajuntament 

f) En el cas de desnonaments, sentència del Jutjat on quede de manifest la data de 

llançament del desnonament. 

g) Deutes acreditats en els subministraments bàsics de l’habitatge: informe actualitzat i 

degudament acreditat, per l’empresa subministradora on faça constar el deute pendent amb 

indicació de si existeix acord per al pagament ajornat d’aquesta i condicions i en el supòsit de 

no existisca compromís de sol·licitar l’ajornament. 

4.8. Ajudes tècniques per al desenvolupament personal de persones majors de 60 anys. 

 a) Prescripció mèdica del sistema públic de salut, si escau (en funció de l’ajuda  

tècnica sol·licitada). 

 b) Pressupost de tres empreses diferents relatius al cost de les adaptacions a 

realitzar en la llar. 

 c) Justificació de la propietat de l’habitatge o autorització del propietari/ària per a 

realitzar les reformes corresponents. 

 d) Permisos municipals, si és el cas, o indicació del número d’expedient i data de 

resolució per la qual es concedeixen (o indicació de codi per a la seua verificació). 

 e) Tres pressupostos de diferents proveïdors del cost del servei i/o pròtesi per a la 

qual sol·licita ajuda (audiòfons, lents graduades). 

 f) Pressupostos de l’adaptació del vehicle de motor. 

 g) Declaració responsable on quede de manifest que el producte o bé per al qual se 

sol·licita la prestació econòmica no ha sigut adquirit ni pagat amb anterioritat a la presentació 

de la sol·licitud. 

 h) En els supòsits de prestacions econòmiques en concepte de pròtesis dentals, 

declaració responsable d’acceptar que el tractament quan així es valore pels serveis socials 

municipals que aquest es puga realitzar en una entitat d’Odontologia Solidària. 
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 i) Declaració responsable d’assumir la diferència entre la prestació econòmica 

concedida per l’Ajuntament i el cost total de la pròtesi. 

4.9. Tràmits de documentació bàsica i imprescindible per al correcte desenvolupament  

social i comunitari. 

a)  Declaració responsable de la persona sol·licitant on indique les causes per les quals 

no disposa d’aquesta documentació, acreditant la necessitat d’aquesta. 

4.10. Situacions d’urgències imprevistes i no programades: 

4.10.1. Incendi en habitatge: 

a)  Informe dels bombers indicant-ne les causes (determinant si ha sigut fortuït o 

intencionat). 

b)  Pressupostos de les despeses de reparació de l’habitatge (tres pressupostos dels 

materials i de la mà d’obra). 

4.10.2. Allotjament en establiments hotelers: 

a) Declaració responsable de la inexistència de familiars o amics amb els quals puga 

allotjar-se. 

4.10.3. Adquisició d’electrodomèstics de primera necessitat: 

a) Presentar tres pressupostos d’establiments diferents. 

4.10.4. Atenció en establiments residencials (tercera edat, malalts mentals, i supòsits 

de violència de gènere o domèstica): 

a) Informe tècnic que acredite la necessitat de ser atés en aquesta mena d’establiments. 

b) Informe del sistema públic de salut on acredite si pateix o no malaltia 

infectocontagiosa i mesures a adoptar en els supòsit de contagi. 

c) Acreditar que s’ha sol·licitat plaça pública o concertada a la Generalitat Valenciana. 

d) Pressupost de l’establiment, indicant cost diari i mensual del servei a realitzar. 

e) Declaració responsable de fer efectiva la diferència entre el cost del servei i la prestació 

econòmica concedida per l’Ajuntament.   

4.11. Situacions d’urgència imprevistes i no programades (catàstrofes o sinistres no 

contemplats en els apartats anteriors): la documentació que es considere oportuna en el 

moment de la valoració de la sol·licitud, sempre que no dispose de pòlissa d’assegurances que 

cobrisquen aquestes contingències. 

5. La sol·licitud i la resta de documentació exigida es presentarà dins del termini 

previst en la convocatòria anual, en el Registre General Electrònic de l’Ajuntament de Sagunt, 

per qualsevol dels mitjans assenyalats en l’article 16.4 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, de 

Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques. 

Registrada la sol·licitud, es comprovarà que la documentació és correcta. Si no és així, 

l’Administració requerirà les persones que hagen presentat la seua sol·licitud dins del termini 

establit, perquè en el termini de deu dies acompanyen els documents preceptius, amb 

prevenció que si no ho fera se li tindrà per desistit de la seua petició, prèvia resolució que 

haurà de ser dictada en els termes previstos en l’article 21 de la Llei de Procediment 

administratiu comú de les Administracions Públiques, d’acord amb el que es disposa en 

l’article 68 d’aquesta. 

Es comprovarà d’ofici pel Departament Gestor l’empadronament de la persona 

sol·licitant i dels membres de la unitat familiar de convivència, quan la prestació sol·licitada 

recaiga també sobre aquesta.” 

SETÉ: Es modifica la Base Setena, apartat 5, que queda redactat com segueix: 

”5. L’import a concedir consistirà en un percentatge màxim del 95% del cost final de 

la prestació sol·licitada que li corresponga.” 

VUITÉ: Es modifica la Base Vuitena, que queda redactada com segueix: 

“BASE VUITENA. DESPESES FINANÇABLES I DESPESES NO 

FINANÇABLES 
1. Es consideren despeses finançables les que de manera indubtable responguen a la 

naturalesa de les prestacions econòmiques individualitzes recollides en la present ordenança. 
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En cap cas, el cost d’adquisició de les despeses finançables podrà ser superior al valor 

de mercat. 

2. Es consideren despeses no finançables: 

a) Despeses corresponents a impostos de l’Administració Pública, seguretat social, 

IRPF, préstecs bancaris tant hipotecaris com personals, assegurances de qualsevol índole. 

b) Qualsevol altra despesa no definida en la present base que no tinga relació directa 

amb l’objecte de les prestacions econòmiques d’emergència social i necessitats bàsiques. 

c) Aquelles que siguen competència d’altres administracions públiques pel mateix 

concepte, sempre que les persones sol·licitants no hagen exercit el seu dret a sol·licitar-les en 

els terminis corresponents, excepte per circumstàncies sobrevingudes degudament 

acreditades.” 

NOVENA: Es modifica la Base Novena, els apartats 1.2. e), apartat 3 i apartat 4, que 

queden redactats com segueix: 

“1.2.e) En cas d’empat en la puntuació obtinguda, tindrà preferència en l’ordre establit 

la persona que haja obtingut major puntuació en el criteri 2 del barem establit en la base 

desena” 

“3. Notificació de la resolució 

L’acord municipal resolent el procediment es publicarà de conformitat amb el prescrit 

en l’article 45 de la Llei de Procediment Administratiu Comú. La convocatòria anual indicarà 

el mitjà on s’efectuaran les successives publicacions. 

4. Publicitat de les subvencions concedides. 

Atesa la naturalesa de les prestacions socials econòmiques objecte de la present 

ordenança, es remetrà a la publicació en el BDNS, amb la salvaguarda que la publicació 

d’aquestes dades poden ser contraris al que s’estableix en Llei orgànica 1/1982, de 5 de maig 

respecte a l’honor, la intimitat personal i familiar de les persones beneficiàries d’aquestes 

prestacions. Així com el que estableix la Llei orgànica 3/2018, de 5 de desembre, de Protecció 

de Dades Personals i Garantia de drets digitals.” 

DESENA: En la taula de l’apartat 1 de la Base Desena, es realitzen les següents 

modificacions: 

1. Es modifica el criteri 3, la seua puntuació i la manera d’acreditar-lo 

Criteri 3 Fins a 15  

Grau de participació i consecució de les 

activitats que se li indiquen tècnicament 

des de serveis socials per a reduir, i/o 

eliminar la situació de vulneració, risc o 

d’exclusió social 

 

 Acreditació documental 

d’assistència a les activitats a les 

quals es deriva. 

 

En el supòsit de l’existència de 

Plans d’intervenció, nivell de 

compliment dels objectius 

parcials i totals. Mitjançant 

informe tècnic. 

2.  El criteri 4, Grau d’urgència de l’ajuda sol·licitada, passa a puntuar-se amb “15 

punts” 

3. Es modifica el criteri 6 i la seua puntuació, que queda redactat com segueix: 

Criteri 6 Fins a - 60  

Incompliment de les obligacions acordades 

amb els/les tècnics/ques del departament 

municipal de servei, per la persona 

sol·licitant i/o membre de la unitat familiar 

de convivència. 

 

-20 

 

 

A acreditar pels serveis 

municipals en el moment de la 

valoració de l’ajuda sol·licitada. 

Incompliment del programa d’intervenció 

social. 

-40 

4. S’elimina el criteri 7. 
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ONZENA: L’apartat 2 de la Base Desena queda redactat com s’indica a continuació: 

 “2. Causes de denegació: 

 a) No complir amb els requisits generals i específics de la tipologia de prestacions 

recollides en les presents bases. 

 b) No complir amb les obligacions establides en la Base tretzena: 

 NO facilitar amb veracitat les dades personals, convivencials i familiars necessaris i  

presentar els documents fidedignes que siguen imprescindibles per a valorar i atendre 

la seua situació. 

 NO comunicar els canvis que es produïsquen en la seua situació personal i familiar i 

puguen afectar la prestació sol·licitada. 

 NO destinar la prestació al motiu pel qual va ser concedida. 

 NO justificar davant l’òrgan concedent, el compliment dels requisits i condicions. 

 NO sotmetre’s a les actuacions de comprovació i control que siguen degudament 

requerides pels òrgans municipals, aportant tota la informació que li siga requerida en 

l’exercici d’aquestes actuacions i que estiguen relacionades amb la concessió de la 

subvenció. 

 NO complir el Pla individual i/o familiar d’inserció social que s’acorde amb els 

tècnics de serveis socials. 

 NO comunicar a l’Ajuntament l’obtenció d’altres subvencions, ajudes, ingressos o 

     recursos que financen les activitats objecte de les prestacions de la present ordenança. 

 NO adoptar una conducta basada en el respecte dels drets reconeguts en la llei  de   

     Serveis Socials Inclusius de la Comunitat Valenciana als professionals del sistema. 

 NO assistir a les entrevistes amb el personal dels equips professionals de Serveis 

Socials, 

     i/o NO facilitar la visita a domicili quan siga necessari, així com NO realitzar les 

actuacions prescrites com a part dels seus itineraris en el procés d’intervenció social.   

 c) Falsejar la situació socioeconòmica i familiar de la Unitat de Convivència. 

 d) L’incompliment de les condicions acordades per a la concessió de les prestacions 

econòmiques recollides en la present ordenança. 

 e) Exercir la mendicitat, la persona sol·licitant o algun dels components de la unitat de 

convivència. 

 f) Haver sigut denegades Prestacions Econòmiques per part d’altres administracions o 

organismes públics sent les causes de denegació no posseir els requisits exigits per motius 

imputables a la persona sol·licitant o a qualsevol membre de la unitat familiar de convivència. 

 g) No existir consignació pressupostària suficient. 

 h) Es denegarà l’ajuda, durant un període que no serà superior a 6 mesos, quan l’ajuda 

anterior concedida haja sigut destinada, parcialment o totalment, per a una finalitat diferent a 

la que es va atorgar. 

 DOTZENA: Es modifica la Base Dotzena, que queda redactada com s’indica a 

continuació: 

“Les prestacions econòmiques individualitzades en concepte d’emergència social 

regulades en les presents bases, seran compatibles amb altres ajudes que tinguen la mateixa 

finalitat i siguen d’altres administracions públiques, tenint en compte que l’import de la 

prestació en cap cas podrà ser de tal quantia que, aïlladament o en concurrència amb altres 

ajudes, ingressos o recursos, supere el cost de l’activitat finançada. 

En tot cas, es consideren obligacions de la persona beneficiària comunicar a 

l’Ajuntament l’obtenció d’altres ajudes, ingressos o recursos, que financen les prestacions 

sol·licitades, siguen públics o privats. Aquesta comunicació haurà d’efectuar-se tan prompte 

com es conega.” 

TRETZENA: S’afegeixen dos apartats, apartat h) i apartat  i) a la Base Tretzena, amb la 

següent redacció: 
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  “h) Adoptar una conducta basada en el respecte dels drets reconeguts en la llei de Serveis 

Socials Inclusius de la Comunitat Valenciana als professionals del sistema. 

i) Assistir a les entrevistes amb el personal dels equips professionals de Serveis Socials i 

facilitar la visita a domicili quan siga necessari, així com realitzar les actuacions 

prescrites com a part dels seus itineraris en el procés d’intervenció social.” 

CATORZENA: Es modifica la Base Catorzena, quedant la seua redacció com segueix: 

“El pagament de les prestacions econòmiques concedides es realitzarà de manera directa 

a les persones beneficiàries sobre les quals recaiga la proposta de concessió, en atenció a la 

concurrència de les situacions contemplades en aquesta ordenança.” 

QUINZENA: Es modifica la Base Divuitena, quedant la seua redacció com s’indica a 

continuació: 

“La present Ordenança es regirà pel que es disposa en la Llei 38/2003, de 17 de 

novembre, General de Subvencions, el seu Reglament i altra normativa vigent que resulte 

aplicable. 

Les dades de caràcter personal relatius als documents als quals es fer referència en les 

presents bases seran tractat d’acord amb el que estableix Llei orgànica 3/2018, de 5 de 

desembre, de Protecció de Dades Personals i Garantia de drets digitals.” 

SETZENA: Es modifica la Base Setzena, quedant la seua redacció com s’indica a 

continuació: 

“1. Atés que les prestacions que es regulen en aquesta Ordenança es concedeixen en 

atenció a la concurrència d’una determinada situació en la persona sol·licitant/beneficiària,  

no es requerirà una altra justificació que l’acreditació per qualsevol mitjà admissible en dret 

d’aquesta situació, sense perjudici de les comprovacions que es realitzen pel departament 

gestor. 

2. Comprovacions a realitzar pel departament gestor: 

 La persona responsable de l’àrea gestora podrà realitzar actuacions tendents a verificar 

l’aplicació de la prestació econòmica a la causa que motivà la seua concessió. 

En cas de variació de les circumstàncies que van motivar la concessió de la prestació, 

la persona beneficiària comunicarà a l’Ajuntament aquestes variacions. “ 

DISSETENA: Es modifica la base divuitena, que queda redactada com s’indica a 

continuació: 

“La present Ordenança es regirà pel que es disposa en la Llei 38/2003, de 17 de 

novembre, General de Subvencions, el seu Reglament i altra normativa vigent que resulte 

aplicable. 

Les dades de caràcter personal relatives als documents als quals es fer referència en les 

presents bases seran tractat d’acord amb el que estableix Llei orgànica 3/2018, de 5 de 

desembre, de Protecció de Dades Personals i Garantia de drets digitals.” 

DIVUITENA: S’adapta l’Ordenança al llenguatge en compliment de la Llei orgànica 

d’Igualtat 3/2007, de 22 de març, per a la igualtat efectiva de dones i homes, i el Reglament 

Intern per a la transversalitat de gènere de l’Ajuntament de Sagunt. 

DISPOSICIÓ FINAL: El text de l’Ordenança que es modifica, de conformitat amb el 

que es disposa en l’art.70.2 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim 

Local, no entrarà en vigor fins que s’haja publicat íntegrament el seu text en el Butlletí Oficial 

de la Província i haja transcorregut el termini de 15 dies previst en l’art. 65. I començarà a 

aplicar-se a partir de la convocatòria anual que es realitze per a l’any 2021. 

 

 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 
 

PRECS I PREGUNTES 

Pren la paraula la Sra. Sáez per a preguntar un dubte que li ha plantejat un ciutadà 

respecte al tema del confinament perimetral. Aquest ciutadà, quan torna del treball fora del 
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municipi de Sagunt, arriba més tard de l’hora del tancament perimetral. La pregunta és si ha 

de tindre algun paper de l’Ajuntament que indique que ve de treballar. 

Respon a la pregunta el Sr. Alcalde, i diu que en el confinament, una de les excepcions 

que es preveu és, precisament, retornar al domicili; si a ell li consta en el DNI el domicili on 

viu a Sagunt, el Port o Almardà, no tindrà problemes per a poder accedir encara que siga més 

tard de les 15.00 hores. No obstant això, atés que ell és el gerent de l’empresa, si vol fer-se un 

document oficial de l’empresa dient que és el gerent i signat pel responsable de recursos 

humans, perquè li dona una mica més de seguretat, sense problema; però, insistisc, en principi 

amb el DNI o qualsevol document que acredite que el seu domicili és el que és i està dins del 

municipi de Sagunt, pot entrar en qualsevol moment, fins i tot en el moment del tancament 

perimetral, el que no podrà fer després és eixir. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 21 hores i 

36 minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


